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CODELIST 107

	� English: CAUTION: Risk of explosion if battery 
is replaced by an incorrect type. Use quality 
Alkaline batteries.

Deutsch: WARNUNG: Es besteht Explosionsgefahr wenn
die Batterien durch einen inkorrekten Typ ersetzt werden.
Verwenden Sie Alkali- / Qualitatsbatterien.

Français: ATTENTION: Risque d’explosion si les piles sont 
remplacées par un mauvais type de piles. Utilisez des piles 
alcalines / de qualité.

Español: ADVERTENCIA: Riesgo de explosión si se 
cambian las pilas por un tipo de pilas incorrecto. Usar pilas 
alcalinas / de calidad.

Italiano: ATTENZIONE: Rischio di esplosione se le batterie 
vengono sostituite con un tipo di batterie errato. Usare 
batterie alcaline / di qualità.

Insert 2 AAA batteries.

Open the battery door.
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•	 Controls most popular air conditioner brands 
•	 5 modes: Auto, Cool, Dry, Fan and Heat
•	 Cool and Heating mode: from 16 to 31°C
•	 Fan Speed: Auto,1, 2, 3, 4, 5
•	 Swing Vertical: Auto, 1, 2, 3, 4, 5
•	 Air-Con IR Learning
•	 Timer on/off function
•	 Top 10 brand auto search
•	 LCD with backlight

IMAGE & FUNCTION

1		  IR Learning Location 

2		  LCD

3		  MODE - Mode

4		  FAN - Fan Speed Control

5		  Temperature Control

6		  POWER - AC On/Off

7		  Left Right Navigation

8		  TIMER - AC On/Off Timer Setup

9		  Backlight On/Off

10		 SETUP - AC Code Setup

11		 SWING - Swing Control (Vertical) 

12		 SEARCH - AC Code Search

FEATURES LIST

LCD DISPLAY:

Mode - 
Auto | Cool | Dry | Fan | Heat

Set Temp.

Swing On

Timer Function

Fan Speed

AC Code

Send icon

Learn indicator
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OPERATING MODE:

The One For All Air-Conditioner remote control is a universal replacement remote for 
most brands of air conditioning units. To begin using the remote, you must first set it 
up using a 4 digit code.

1.	� Top 10 brands - Auto search (Display on temperature digits )

-	 If you have one of the brands above, note the number for it.
-	 Make sure your a/c unit is in standby (not running).
-	� Press and hold the SEARCH  (12) key for 2 seconds and the brand search 

screen will appear.
-	� Press Up or Down (5) key to select the number for your brand (e.g. 01 = DAIKIN).
-	� While pointing towards the a/c unit, press the POWER (6) key to start the 

brand search. It will transmit a key every second and the 4 digit code number 
will be displayed on the LCD.

-	� As soon as your air-con turns on, please press and hold the MODE (3) key 
to confirm the code.

-	� You can cancel the auto search function at any time by pressing 
the SETUP (10) button.

-	� Please write down the AC code for future reference after setting up 
the device correctly. 

AC code no.: ______________________________

* 	 Fan speed step control will depend on air-con.

** �	 - �The Swing Step control can differ per aircon unit. Some may only support Swing 

Auto and Swing Off. If this is not working as with your original remote control, 

try another code.

 �	 - �If the direct of the vertical swing is displayed inverted, press and hold the Left 

and Right buttons for 2s to invert it.

Fan Speed description*:

Fan Speed Auto

Fan speed 1

Fan speed 2 

Fan speed 3 

Fan speed 4

Fan speed 5 	  

Swing vertical description**:

Swing Auto

Swing 1

Swing 2 

Swing 3 

Swing 4

Swing 5 	  

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 BRANDS

FUNCTION	 ICONS FUNCTION	 ICONS

	 BRANDS
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2.	 AC code setup

If your brand is not one of the 10 listed in the Auto Search section, check the 
included code list and locate your brand there. To test the codes listed: 
-	 Press and keep holding SETUP key (10) for 2s. 
-	 In the CODE display (2), the last digit will flash on screen. 
-	� Use the Left and Right keys (7) to select a digit, and the Up and Down keys (5) 

to change it until the 4 digits match the first code in the list
-	 Press the POWER key  (6) to test the code
-	 If your a/c unit reacts, press MODE (3) to store the code.
-	 If not, try again with the next code in the list.
-	 You can exit this mode by pressing the SETUP button (10).
-	 Once you have found the code that works correctly, please write it down below.

AC code no.: ______________________________

If you find that the keys are not working correctly, press and hold the SEARCH button  
(12) for 2 seconds, and the search will start from the current code. Or you can 

press the Left or Right button (7) to select the previous or next code. 

If you press and hold the Left button for 2 seconds (7), the remote will revert to the 
first code for the brand.

If you reach the last code for your brand, the LCD will display “END” and the backlight 
will flash 6 times.

3.	 Learning

If your original aircon remote does not have a screen and is still working, you can 
learn the functions from it using the following method.

1.	�� Place the original remote facing the One For All remote on a flat surface 
2.	�� Press and hold the SETUP (10) and SEARCH  (12) buttons for 2 seconds. 

The LEARN icon will be displayed.
3.	�� Press the key on the OFA remote you would like to learn. LE will be displayed
4.	�� Press and hold the button on the original remote for 1 second until “0” is 

displayed on the LCD.
5.	�� To learn the next key repeat steps 3 and 4
6.	�� When you have learned all keys, press and hold the SETUP button (10) to 

exit the Learning mode.

If the backlight flashes 6 times and E is displayed, the learning failed. 
Try steps 3 and 4 again.

The remote will exit the Learning mode if there is no activity for 30 seconds.

OPERATING MODE:

1 ~ 5cm
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4.	 Timer ON/OFF function

-	� If your a/c unit is ON, you can set the TIMER functions to turn it OFF 
half an hour to 24 hour from now (in half hour intervals)

-	� If your a/c unit is OFF, you can set the TIMER functions to turn it ON 
half an hour to 24 hour from now (in half hour intervals)

 

-	� To activate the Timer, press the TIMER key (8) repeatedly until the desired 
time shows as in the example. The Timer will start if no key is pressed for 3 
seconds.

-	� You can cancel the TIMER by pressing the POWER button (6).
-	� When the Timer is activated, please leave the remote control pointing towards 

the unit.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model No.	 URC 1045
IR Operating Distance	� Up to 10m line of sight, in unobstructed 

environment
Temp Setting Range	 16 – 31°C
LCD	 Segment and icons type LCD display
Backlight	 White LED  |  Backlight off timer = 5s
Power input	� Powered by AAA x 2pcs  |  Alkaline batteries are 

recommended for the unit.
Operating and Storage Temps	 Operating: 0 – 40°C  |  Storage: -20 – 60°C
Dimension (L x H x T)	 45mm x 160mm x 23,5mm
Weight	 80g (Batteries excluded)

OPERATING MODE:

Example: 
Timer:  Turn On after 3hrs.
Cool mode,  Temp = 25oC
Fan Speed = Auto
Swing = Auto 

ENGLISH
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MAINTENANCE

1.	� Do not expose your unit to dust, strong sunlight, humidity, high temperatures 
or mechanical shocks.

2.	 Use new batteries of the recommended type and size only.
3.	 Do not use old and new batteries together as old batteries tend to leak.
4.	� To avoid chemical leaks, remove batteries from the unit if you do not intend to 

use the unit for an extended period of time.
5.	 Do not use corrosive or abrasive cleansers on your unit.
6.	� Use a water wet cloth to clean the soft plastic surface, do not use any detergent 

or cleaning agent.
7.	 Keep the unit dust free by wiping it with a soft, dry cloth.
8.	 Do not disassemble the unit, it contains no user-serviceable parts.

WARNINGS

•	 Do not modify the unit in any way.
•	 Risk of fire.
•	 Risk of electrical shock.
•	 Risk of burns.
•	� Do not dispose of electrical appliances and unsorted municipal waste, use 

separate collection facilities. Contact your local government for information 
regarding the collection systems available.

•	 There is no user serviceable parts in this unit.

CAUTION

•	 Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type.
•	 Dispose of used batteries according to the instructions.
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DEUTSCH

• 	 Steuert die meisten gängigen Klimaanlagenmarken
• 	 5 Modi: Auto, Kühlen, Entfeuchten, Ventilator und Heizen
•	 Kühl- und Heizmodus: 16 bis 31 °C
• 	 Lüftergeschwindigkeit: Auto, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Vertikale Luftverteilung: Auto, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Infrarot-Lernfunktion für Klimaanlagen
• 	 Timer-Ein-/Ausschaltfunktion
• 	 Automatische Markensuche für die 10 beliebtesten Klimaanlagen
• 	 LCD-Display mit Hintergrundbeleuchtung

ABBILDUNG & FUNKTION

1		  Infrarot-Lernposition

2		  LCD-Display

3		  MODE - Modus

4		  FAN - Lüftergeschwindigkeit

5		  Temperaturregelung

6		  POWER - Klimaanlage Ein/Aus

7		  Links/Rechts-Navigation

8		  TIMER - Timer-Ein-/Ausschalten

9		  Hintergrundbeleuchtung Ein/Aus

10		�  SETUP - Klimaanlagen- 
Code-Einstellung

11		  SWING - Vertikale Luftverteilung

12		  SEARCH - Klimaanlagen-Code-Suche

FUNKTIONSLISTE

LCD-ANZEIGE:

Modus – Auto | Kühlen |  
Entfeuchten | Ventilator | Heizen

Einstellbare Temperatur

Schwenkfunktion

Timerfunktion

Lüfterge-
schwindigkeit

Klimaanlagen-
Code

Senden-Symbol

Lernanzeige
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BEDIENUNG:
Die One For All Klimaanlagen-Fernbedienung ist eine universelle 
Ersatzfernbedienung für die meisten Klimaanlagenmarken. Um die Fernbedienung 
zu verwenden, müssen Sie sie zunächst mit einem 4-stelligen Code einrichten.

1. �Top 10 Marken – Automatische Suche 
(Anzeige auf dem Temperaturdisplay)

– 	� Wenn Sie eine der oben genannten Marken besitzen, notieren Sie sich die 
entsprechende Nummer.

– 	� Stellen Sie sicher, dass sich Ihre Klimaanlage im Standby-Modus befindet (nicht in Betrieb ist).
– 	� Halten Sie die Taste SEARCH  (12) 2 Sekunden lang gedrückt. Der 

Bildschirm für die Markensuche wird angezeigt.
– 	 �Wählen Sie mit den Tasten Auf oder Ab (5) die Nummer Ihrer Marke aus (z. B. 01 = DAIKIN).
– 	� Richten Sie die Fernbedienung auf die Klimaanlage und drücken Sie die Taste 

POWER (6), um die Markensuche zu starten. Die Fernbedienung sendet jede 
Sekunde ein Signal, und der 4-stellige Code wird auf dem LCD-Display angezeigt.

– 	� Sobald sich Ihre Klimaanlage einschaltet, halten Sie die Taste MODE (3) 
gedrückt, um den Code zu bestätigen.

– 	� Sie können die automatische Markensuche jederzeit durch Drücken der Taste 
SETUP (10) abbrechen.

- 	� Bitte notieren Sie sich den Klimaanlagen Codes nach der korrekten Einrichtung 
des Geräts.

Klimaanlagen Codes Nr.: ______________________________

* 	 Die Stufensteuerung der Lüftergeschwindigkeit ist abhängig von der Klimaanlage.
** �	 - �Die Stufensteuerung der Schwenkfunktion kann je nach Klimaanlage variieren. Einige Geräte 

unterstützen möglicherweise nur die automatische Schwenkfunktion und die Schwenkfunktion 
aus. Falls dies nicht wie mit Ihrer Originalfernbedienung funktioniert, versuchen Sie einen 
anderen Code.

	 - �Falls die Richtung der vertikalen Schwenkfunktion invertiert angezeigt wird, halten Sie die linke 
und rechte Taste 2 Sekunden lang gedrückt, um sie umzukehren.

Lüftergeschwindigkeits-
beschreibung*:

Lüftergeschwindigkeit
Automatik

Lüftergeschwindigkeit 1

Lüftergeschwindigkeit 2 

Lüftergeschwindigkeit 3 

Lüftergeschwindigkeit 4

Lüftergeschwindigkeit 5 	  

Beschreibung der vertikalen
Schwenkfunktion**:

Schwenkung Automatik

Schwenkung 1

Schwenkung 2 

Schwenkung 3 

Schwenkung 4

Schwenkung 5	  

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 MARKEN

FUNKTION	                   SYMBOLE FUNKTION	                   SYMBOLE

	 MARKEN
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Beschreibung der vertikalen
Schwenkfunktion**:

Schwenkung Automatik

Schwenkung 1

Schwenkung 2 

Schwenkung 3 

Schwenkung 4

Schwenkung 5	  

2.	 Einrichtung des Klimaanlagen Code

Falls Ihre Marke nicht unter den 10 im Abschnitt „Automatische Suche“ aufgeführten 
Marken aufgeführt ist, suchen Sie Ihre Marke in der beiliegenden Codeliste. So testen 
Sie die aufgeführten Codes:
- 	 Halten Sie die SETUP-Taste (10) 2 Sekunden lang gedrückt.
- 	� Im CODE-Display (2) blinkt die letzte Ziffer. - Verwenden Sie die Tasten Links und 

Rechts (7), um eine Ziffer auszuwählen, und die Tasten Auf und Ab (5), um sie 
zu ändern, bis die 4 Ziffern mit dem ersten Code in der Liste übereinstimmen.

- 	 Drücken Sie die POWER-Taste (6), um den Code zu testen.
- 	� Wenn Ihre Klimaanlage reagiert, drücken Sie MODE (3), um den Code zu 

speichern.
- 	 Falls nicht, versuchen Sie es mit dem nächsten Code in der Liste.
- 	 Sie können diesen Modus durch Drücken der Taste SETUP (10) verlassen.
- 	 Sobald Sie den passenden Code gefunden haben, notieren Sie ihn bitte unten.

Klimaanlagen Codes Nr.: ______________________________

Sollten die Tasten nicht funktionieren, halten Sie die SEARCH  (12) 2 Sekunden 
lang gedrückt. Die Suche startet dann mit dem aktuellen Code. Alternativ können Sie 
mit der linken oder rechten Taste (7) zum vorherigen oder nächsten Code wechseln.

Wenn Sie die linke Taste (7) 2 Sekunden lang gedrückt halten, springt die 
Fernbedienung zum ersten Code Ihrer Marke zurück.

Wenn Sie den letzten Code Ihrer Marke erreicht haben, erscheint „END“ auf dem 
LCD-Display und die Hintergrundbeleuchtung blinkt 6 Mal.

3.	 Anlernen 

Wenn Ihre Original-Fernbedienung Ihrer Klimaanlage kein Display hat und noch 
funktioniert, können Sie die Funktionen mit der folgenden Methode anlernen:

1. 	� Legen Sie die Original-Fernbedienung mit der One For All-Fernbedienung nach 
oben auf eine ebene Fläche.

2. 	� Halten Sie die Tasten SETUP (10) und SEARCH  (12) 2 Sekunden lang 
gedrückt. Das Symbol LEARN wird angezeigt.

3. 	� Drücken Sie die Taste auf der OFA-Fernbedienung, die Sie anlernen möchten. 
„LE“ wird angezeigt.

4. 	� Halten Sie die Taste auf der Originalfernbedienung 1 Sekunde lang gedrückt, bis 
„0“ auf dem LCD-Display erscheint.

5. 	� Wiederholen Sie die Schritte 3 und 4, um die nächste Taste anzulernen.
6. 	� Wenn Sie alle Tasten angelernt haben, halten Sie die Taste SETUP (10) 

gedrückt, um den Lernmodus zu verlassen.

Wenn die Hintergrundbeleuchtung 6 Mal blinkt und „E“ angezeigt wird, ist der 
Lernvorgang fehlgeschlagen. Versuchen Sie die Schritte 3 und 4 erneut.

Die Fernbedienung verlässt den Lernmodus, wenn 30 Sekunden lang keine Aktivität erfolgt.

BETRIEBSMODUS:

1 ~ 5cm
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4.	 Timer-Ein/Aus-Funktion

- 	� Wenn Ihre Klimaanlage eingeschaltet ist, können Sie die Timer-Funktion so 
einstellen, dass sie sich in 30-Minuten-Schritten bis 24 Stunden ausschaltet.

- 	� Wenn Ihre Klimaanlage ausgeschaltet ist, können Sie die Timer-Funktion so 
einstellen, dass sie sich in 30-Minuten-Schritten bis 24 Stunden einschaltet.

 

- 	� Um den Timer zu aktivieren, drücken Sie die TIMER-Taste (8) so oft, bis die 
gewünschte Zeit wie im Beispiel angezeigt wird. Der Timer startet, wenn 3 
Sekunden lang keine Taste gedrückt wird.

- 	 Sie können den Timer durch Drücken der POWER-Taste (6) abbrechen.
- 	 Wenn der Timer aktiviert ist, richten Sie die Fernbedienung bitte auf das Gerät.

TECHNISCHE DATEN

Modellnr. 	 URC 1045
IR-Reichweite: 	 Bis zu 10 m Sichtlinie in freier Umgebung
Temperatureinstellbereich:	 16 – 31 °C
LCD-Anzeige: 	 Segment- und Symbolanzeige
Hintergrundbeleuchtung: 	� Weiße LED | Hintergrundbeleuchtung aus 

(Timer = 5 s)
Stromversorgung: 	 �Betrieb mit 2 x AAA-Batterien | Alkaline-

Batterien werden empfohlen
Betriebs- und Lagertemperaturen: 	 Betrieb: 0 – 40 °C Lagerung: -20 – 60 °C
Abmessungen (L x H x T): 	 45 mm x 160 mm x 23,5 mm
Gewicht: 	 80 g (ohne Batterien)

BETRIEBSMODUS:

Beispiel: 
Timer: 
Einschalten nach 3 Stunden.

Kühlmodus, Temperatur = 25 °C

Lüftergeschwindigkeit = Auto

Schwenkfunktion = Auto
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WARTUNG

1. 	� Setzen Sie das Gerät weder Staub, starker Sonneneinstrahlung, Feuchtigkeit, 
hohen Temperaturen noch mechanischen Stößen aus.

2. 	� Verwenden Sie ausschließlich neue Batterien des empfohlenen Typs und der 
empfohlenen Größe.

3. 	� Verwenden Sie keine alten und neuen Batterien zusammen, da alte Batterien 
auslaufen können.

4. 	� Um ein Auslaufen von Chemikalien zu vermeiden, entfernen Sie die Batterien 
aus dem Gerät, wenn Sie es längere Zeit nicht benutzen.

5. 	 Verwenden Sie keine ätzenden oder scheuernden Reinigungsmittel.
6. 	� Reinigen Sie die weiche Kunststoffoberfläche mit einem feuchten Tuch. 

Verwenden Sie keine Reinigungsmittel.
7. 	� Halten Sie das Gerät staubfrei, indem Sie es mit einem weichen, trockenen Tuch 

abwischen.
8. 	� Zerlegen Sie das Gerät nicht, da es keine vom Benutzer zu wartenden Teile 

enthält.

WARNHINWEISE

• 	 Das Gerät darf in keiner Weise verändert werden.
• 	 Brandgefahr.
• 	 Stromschlaggefahr.
• 	 Verbrennungsgefahr.
• 	� Elektrogeräte und unsortierten Hausmüll dürfen nicht im Hausmüll entsorgt 

werden. Bitte nutzen Sie die getrennten Sammelstellen. Informationen zu den 
verfügbaren Sammelsystemen erhalten Sie bei Ihrer Gemeinde.

• 	 Dieses Gerät enthält keine vom Benutzer zu wartenden Teile.

VORSICHT

• 	 Explosionsgefahr bei Verwendung eines falschen Batterietyps.
• 	 Entsorgen Sie gebrauchte Batterien gemäß den Anweisungen.
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FRANÇAIS

• 	 Compatible avec la plupart des marques de climatiseurs
• 	 5 modes : Auto, Froid, Déshumidification, Ventilation et Chauffage
• 	 Modes Froid et Chauffage : de 16 à 31 °C
• 	 Vitesse du ventilateur : Auto, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Oscillation verticale : Auto, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Apprentissage infrarouge du climatiseur
• 	 Fonction minuterie marche/arrêt
• 	 Recherche automatique des 10 marques les plus populaires
• 	 Écran LCD rétroéclairé

IMAGE ET FONCTION

1		  Emplacement d’apprentissage infrarouge 

2		  Écran LCD

3		  MODE - Mode

4		  FAN - Réglage de la vitesse du ventilateur

5		  Réglage de la température

6		  POWER - Marche/Arrêt du climatiseur

7		  Navigation gauche/droite

8		�  TIMER - Réglage de la minuterie 
marche/arrêt du climatiseur

9		  Marche/Arrêt du rétroéclairage

10		� SETUP - Configuration du code 
du climatiseur

11		� SWING - Contrôle 
de l’oscillation (verticale) 

12		� SEARCH - Recherche du code  
du climatiseur

LISTE DES FONCTIONNALITÉS

AFFICHAGE LCD :

Mode - Auto | Froid | 
Déshumidification |
Ventilation | Chauffage

Température de consigne

Oscillation activée

Fonction minuterie

Vitesse du 
ventilateur

Code du 
climatiseur

Icône d’envoi

Indicateur d’apprentissage

 
 

 

 

 

 

 

 

1

2 
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Mode - Auto | Froid | 
Déshumidification |
Ventilation | Chauffage

MODE DE FONCTIONNEMENT :
La télécommande universelle One For All est compatible avec la plupart des marques 
de climatiseurs. Pour l’utiliser, vous devez d’abord la configurer avec un code à 4 
chiffres.

1. �Top 10 des marques - Recherche automatique 
(Affichage sur les chiffres de la température)

- 	 Si vous possédez l’une des marques ci-dessus, notez son numéro.
-	 Assurez-vous que votre climatiseur est en veille (éteint).
-	� Appuyez sur la touche SEARCH  (12) et maintenez-la enfoncée pendant 2 

secondes pour afficher l’écran de recherche de marque.
-	� Appuyez sur les touches Haut ou Bas (5) pour sélectionner le numéro 

correspondant à votre marque (par exemple, 01 = DAIKIN).
-	� Tout en pointant l’appareil vers le climatiseur, appuyez sur la touche POWER 

(6) pour lancer la recherche. L’appareil émet un code par seconde et le code 
à 4 chiffres s’affiche sur l’écran LCD.

-	� Dès que votre climatiseur s’allume, maintenez la touche MODE (3) enfoncée 
pour confirmer le code.

-	� Vous pouvez annuler la recherche automatique à tout moment en appuyant 
sur la touche SETUP (10).

-	� Veuillez noter le code du climatiseur pour référence ultérieure après avoir 
correctement configuré l’appareil.

Code de climatisation : ______________________________

* 	 Le réglage de la vitesse du ventilateur dépend du climatiseur.
** 	 - �Le réglage de l’oscillation peut varier selon l’appareil. Certains modèles ne prennent 

en charge que l’oscillation automatique et l’arrêt de l’oscillation. Si cela ne fonctionne pas 
comme avec votre télécommande d’origine, essayez un autre code.

	� - �Si le sens de l’oscillation verticale est inversé, maintenez enfoncés les boutons Gauche 
et Droite pendant 2 secondes pour l’inverser.

Description de la vitesse 
du ventilateur*:

Vitesse du ventilateur
automatique

Vitesse du ventilateur 1

Vitesse du ventilateur 2

Vitesse du ventilateur 3

Vitesse du ventilateur 4

Vitesse du ventilateur 5	  

Description de l’oscillation 
verticale**:

Oscillation automatique

Oscillation 1

Oscillation 2

Oscillation 3

Oscillation 4

Oscillation 5	  

FONCTION	                   ICÔNES FONCTION	                   ICÔNES

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 MARQUES 	 MARQUES
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2.	 Configuration du code secteur

Si votre marque ne figure pas parmi les 10 répertoriées dans la section Recherche 
automatique, consultez la liste des codes fournie et recherchez-y votre marque. 
Pour tester les codes :
- 	� Maintenez la touche SETUP (10) enfoncée pendant 2 secondes.
- 	� Sur l’écran CODE (2), le dernier chiffre clignote. - Utilisez les touches Gauche et 

Droite (7) pour sélectionner un chiffre, puis les touches Haut et Bas (5) pour le 
modifier jusqu’à ce que les 4 chiffres correspondent au premier code de la liste.

- 	 Appuyez sur la touche POWER (6) pour tester le code.
- 	 Si votre climatiseur réagit, appuyez sur MODE (3) pour enregistrer le code.
- 	 Sinon, réessayez avec le code suivant de la liste.
- 	 Vous pouvez quitter ce mode en appuyant sur le bouton SETUP (10).
- 	� Une fois que vous avez trouvé le code qui fonctionne, veuillez le noter 

ci-dessous.

Code de climatisation: ______________________________

Si les touches ne fonctionnent pas correctement, maintenez la touche SEARCH  
(12) enfoncée pendant 2 secondes pour lancer la recherche à partir du code actuel. 
Vous pouvez également utiliser les touches Gauche ou Droite (7) pour sélectionner 
le code précédent ou suivant.

Maintenez la touche Gauche (7) enfoncée pendant 2 secondes pour que la 
télécommande revienne au premier code de la marque.

Lorsque vous atteignez le dernier code de votre marque, l’écran LCD affiche « FIN » et 
le rétroéclairage clignote 6 fois.

3.	 Apprentissage

Si votre télécommande d’origine ne possède pas d’écran mais fonctionne encore, 
vous pouvez en apprendre les fonctions en suivant la méthode ci-dessous.

1. 	� Placez la télécommande d’origine face à la télécommande One For All sur une 
surface plane.

2. 	� Appuyez simultanément sur les boutons SETUP (10) et SEARCH  (12) et 
maintenez-les enfoncés pendant 2 secondes. L’icône LEARN s’affichera. 

3.	�  Appuyez sur la touche de la télécommande OFA que vous souhaitez 
programmer. « LE » s’affiche.

4. 	� Appuyez sur le bouton de la télécommande d’origine et maintenez-le enfoncé 
pendant 1 seconde jusqu’à ce que « 0 » s’affiche sur l’écran LCD.

5.	  Pour programmer la touche suivante, répétez les étapes 3 et 4.
6. 	� Une fois toutes les touches programmées, maintenez le bouton SETUP (10) 

enfoncé pour quitter le mode d’apprentissage.

Si le rétroéclairage clignote 6 fois et que « E » s’affiche, la programmation a échoué.
Réessayez les étapes 3 et 4.

La télécommande quittera le mode d’apprentissage après 30 secondes d’inactivité.

MODE DE FONCTIONNEMENT :

1 ~ 5cm
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4.	 Fonction minuterie MARCHE/ARRÊT

- 	� Si votre climatiseur est allumé, vous pouvez programmer son arrêt automatique 
dans 30 minutes à 24 heures (par intervalles de 30 minutes).

- 	� Si votre climatiseur est éteint, vous pouvez programmer son allumage 
automatique dans 30 minutes à 24 heures (par intervalles de 30 minutes).

 

- 	� Pour activer la minuterie, appuyez plusieurs fois sur la touche TIMER (8) 
jusqu’à ce que la durée souhaitée s’affiche, comme dans l’exemple. La minuterie 
démarre automatiquement si aucune touche n’est enfoncée pendant 3 
secondes.

- 	� Vous pouvez arrêter la MINUTERIE en appuyant sur le bouton POWER (6).
- 	� Lorsque la minuterie est activée, veuillez laisser la télécommande pointée vers 

l’appareil.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Modèle n°	 URC 1045
Portée infrarouge :	� jusqu’à 10 m en champ libre, en environnement 

dégagé
Plage de réglage
de la température :	 16 – 31°C
Écran LCD :	 affichage par segments et icônes
Rétroéclairage :	� LED blanche | Minuterie d’extinction du 

rétroéclairage : 5 s
Alimentation :	� 2 piles AAA (alcalines recommandées)
Températures
de fonctionnement
et de stockage :	 Fonctionnement : 0 – 40 °C Stockage : -20 à 60 °C
Dimensions (L x H x P) :	 45 mm x 160 mm x 23,5 mm
Poids :	 80 g (piles non comprises)

MODE DE FONCTIONNEMENT:

Exemple: 
Minuterie : Allumage après 3 h.
Mode froid, Température = 25 °C
Vitesse du ventilateur = Auto
Oscillation = Auto
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ENTRETIEN

1. 	� Ne pas exposer l’appareil à la poussière, à la lumière directe du soleil, à 
l’humidité, aux températures élevées ni aux chocs.

2. 	 Utiliser uniquement des piles neuves du type et de la taille recommandés.
3. 	� Ne pas utiliser simultanément des piles neuves et usagées, car les piles usagées 

peuvent fuir.
4. 	� Pour éviter les fuites chimiques, retirer les piles si l’appareil n’est pas utilisé 

pendant une période prolongée.
5. 	 Ne pas utiliser de produits nettoyants corrosifs ou abrasifs.
6. 	� Nettoyer la surface en plastique souple avec un chiffon humide. Ne pas utiliser 

de détergent ni de produit nettoyant.
7. 	 Dépoussiérer l’appareil régulièrement avec un chiffon doux et sec.
8. 	� Ne pas démonter l’appareil. Il ne contient aucune pièce réparable par 

l’utilisateur.

AVERTISSEMENTS

• 	 Ne modifiez en aucun cas l’appareil.
• 	 Risque d’incendie.
• 	 Risque d’électrocution.
• 	 Risque de brûlures.
• 	� Ne jetez pas les appareils électriques avec les ordures ménagères non triées. 

Utilisez les points de collecte sélective. Renseignez-vous auprès de votre mairie 
pour connaître les dispositifs de collecte disponibles.

• 	 Cet appareil ne contient aucune pièce réparable par l’utilisateur.

ATTENTION

• 	 Risque d’explosion si la batterie est remplacée par un modèle non conforme.
• 	 Jetez les piles usagées conformément aux instructions.

Código
de aire

acondi- 
cionado
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• 	 Controla las marcas de aire acondicionado más populares
• 	 5 modos: Automático, Frío, Seco, Ventilador y Calor
• 	 Modos Frío y Calor: de 16 a 31 °C
• 	 Velocidad del ventilador: Automático, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Oscilación vertical: Automático, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Aprendizaje IR del aire acondicionado
• 	 Función de encendido/apagado del temporizador
• 	 Búsqueda automática de las 10 marcas más populares
• 	 Pantalla LCD con retroiluminación

IMAGEN Y FUNCIÓN

1		  Ubicación de aprendizaje IR

2		  Pantalla LCD

3		  MODE - Modo

4		  FAN - Control de velocidad del ventilador

5		  Control de temperatura

6		�  POWER - Encendido/apagado 
del aire acondicionado

7		  Navegación izquierda/derecha

8		�  TIMER - Configuración del temporizador 
de encendido/apagado 
del aire acondicionado

9		�  Encendido/apagado 
de la retroiluminación

10		�  SETUP - Configuración del código 
de aire acondicionado

11		  SWING - Control de oscilación (vertical)

12		�  SEARCH - Búsqueda de código 
de aire acondicionado

LISTA DE CARACTERÍSTICAS

PANTALLA LCD:

Modo: Automático | Frío | 
Seco | Ventilador | Calor

Configurar temperatura

Función de oscilación activada

Función del temporizador

Velocidad del 
ventilador

Código
de aire

acondi- 
cionado

Ícono de envío

Indicador de aprendizaje

 
 

 

 

 

 

 

 

1

2 

8
10

5
12

6

11

3

7

4
9
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MODO DE FUNCIONAMIENTO:
El control remoto One For All para aire acondicionado es un control remoto de repuesto 
universal para la mayoría de las marcas de aires acondicionados. Para empezar a usar el 
control remoto, primero debe configurarlo con un código de 4 dígitos.

1. �Las 10 marcas principales - Búsqueda automática 
(Mostrar dígitos de temperatura)

– 	� Si tiene una de las marcas anteriores, anote el número correspondiente.
– 	� Asegúrese de que su aire acondicionado esté en modo de espera (no en 

funcionamiento).
– 	� Mantenga pulsada la tecla SEARCH  (12) durante 2 segundos y aparecerá 

la pantalla de búsqueda de marca.
– 	� Pulse las teclas Arriba o Abajo (5) para seleccionar el número de su marca 

(p. ej., 01 = DAIKIN).
– 	� Mientras apunta hacia el aire acondicionado, pulse la tecla POWER (6) para 

iniciar la búsqueda de marca. Se transmitirá una tecla cada segundo y el código 
de 4 dígitos se mostrará en la pantalla LCD.

– 	� En cuanto se encienda el aire acondicionado, mantenga pulsada la tecla MODE
(3) para confirmar el código.

– 	� Puede cancelar la búsqueda automática en cualquier momento pulsando 
el botón SETUP (10). - Anote el código de CA para futuras consultas 
después de configurar el dispositivo correctamente.

N.º de código de CA: ______________________________

* 	 El control de la velocidad del ventilador por pasos depende del aire acondicionado.
** 	 - �El control de la oscilación por pasos puede variar según la unidad de aire acondicionado. 

Es posible que algunas solo admitan la oscilación automática y la oscilación desactivada. 
Si no funciona como con su control remoto original, pruebe con otro código.

	 - �Si la dirección de la oscilación vertical se muestra invertida, mantenga presionados 
los botones izquierdo y derecho durante 2 segundos para invertirla.

Descripción de la velocidad
del ventilador*:

Velocidad del ventilador
automática

Velocidad del ventilador 1

Velocidad del ventilador 2 

Velocidad del ventilador 3 

Velocidad del ventilador 4

Velocidad del ventilador 5	  

Descripción de la oscilación 
vertical**:

Oscilación automática

Oscilación 1

Oscilación 2

Oscilación 3

Oscilación 4

Oscilación 5	  

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 MARCAS

FUNCIÓN	                   ÍCONOS FUNCIÓN	                   ÍCONOS

	 MARCAS
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2.	 Configuración del código de CA

Si su marca no está entre las 10 que aparecen en la sección de Búsqueda automática, 
consulte la lista de códigos incluida y localícela. Para comprobar los códigos:
- 	 Mantenga pulsada la tecla SETUP (10) durante 2 segundos.
- 	� En la pantalla CÓDIGO (2), el último dígito parpadeará. - Utilice las teclas 

Izquierda y Derecha (7) para seleccionar un dígito y las teclas Arriba y Abajo (5) 
para cambiarlo hasta que los 4 dígitos coincidan con el primer código de la lista.

- 	� Pulse la tecla POWER (6) para probar el código.
- 	 �Si su unidad de aire acondicionado reacciona, pulse MODE (3) para guardar el código.
- 	� Si no, inténtelo de nuevo con el siguiente código de la lista.
- 	� Puede salir de este modo pulsando el botón SETUP (10).
- 	� Una vez que haya encontrado el código que funciona correctamente, anótelo a 

continuación.

N.º de código de aire acondicionado:  ______________________________

Si las teclas no funcionan correctamente, mantenga pulsado el botón 
de SEARCH  (12) durante 2 segundos y la búsqueda comenzará desde el código 
actual. También puede pulsar el botón Izquierda o Derecha (7) para seleccionar el código 
anterior o siguiente.

Si mantiene pulsado el botón Izquierda durante 2 segundos (7), el control remoto 
volverá al primer código de la marca.

Si llega al último código de su marca, la pantalla LCD mostrará “FIN” y la 
retroiluminación parpadeará 6 veces.

3.	 Aprendizaje

Si el control remoto original de su aire acondicionado no tiene pantalla y sigue 
funcionando, puede aprender sus funciones con el siguiente método.

1. 	� Coloque el control remoto original frente al control remoto One For All sobre 
una superficie plana.

2. 	� Mantenga pulsados ​​los botones SETUP (10) y SEARCH  (12) durante 
2 segundos. Se mostrará el icono de APRENDER. 3. Presione la tecla del control 
remoto OFA que desea programar. Se mostrará LE.

4. 	� Mantenga presionado el botón del control remoto original durante 1 segundo 
hasta que aparezca “0” en la pantalla LCD.

5. 	� Para programar la siguiente tecla, repita los pasos 3 y 4.
6. 	� Una vez que haya programado todas las teclas, mantenga presionado el botón 

SETUP (10) para salir del modo de aprendizaje.

Si la luz de fondo parpadea 6 veces y se muestra E, el aprendizaje ha fallado.
Intente los pasos 3 y 4 nuevamente.

El control remoto saldrá del modo de aprendizaje si no hay actividad durante 30 
segundos.

MODO DE FUNCIONAMIENTO:

1 ~ 5cm

Descripción de la oscilación 
vertical**:

Oscilación automática

Oscilación 1

Oscilación 2

Oscilación 3

Oscilación 4

Oscilación 5	  
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4.	 Función de temporizador de encendido/apagado

- 	� Si su aire acondicionado está encendido, puede configurar el temporizador para 
apagarlo entre media hora y 24 horas (en intervalos de media hora).

- 	� Si su aire acondicionado está apagado, puede configurar el temporizador para 
encenderlo entre media hora y 24 horas (en intervalos de media hora).

 

- 	� Para activar el temporizador, pulse la tecla TIMER (8) repetidamente hasta 
que aparezca el tiempo deseado, como en el ejemplo. El temporizador se 
iniciará si no se pulsa ninguna tecla durante 3 segundos.

- 	 Puede cancelar el temporizador presionando el botón POWER (6).
- 	� Cuando el temporizador esté activado, deje el mando a distancia apuntando 

hacia la unidad.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

N.º de modelo:	 URC 1045
Distancia de funcionamiento IR: 	� Hasta 10 m en línea de visión, en un entorno 

sin obstáculos.
Rango de ajuste de temperatura: 	 16 – 31 °C
Pantalla LCD de segmentos e iconos
Retroiluminación: 	 �LED blanco | Temporizador de apagado 

de retroiluminación: 5 s
Alimentación: 	 �2 pilas AAA | Se recomiendan pilas alcalinas.
Temperatura de funcionamiento
y almacenamiento: 	 0 – 40 °C | Almacenamiento: -20 – 60 °C
Dimensiones (L x Al x P) 	 45 mm x 160 mm x 23,5 mm
Peso 	 80 g (pilas no incluidas)

MODO DE FUNCIONAMIENTO:

Ejemplo:
Temporizador: Encendido 
después de 3 horas.

Modo frío, Temperatura = 25 °C

Velocidad del ventilador = 
Automática

Oscilación = Automática
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MANTENIMIENTO

1. 	� No exponga la unidad al polvo, la luz solar intensa, la humedad, las altas 
temperaturas ni a golpes.

2. 	 Utilice únicamente pilas nuevas del tipo y tamaño recomendados.
3. 	� No utilice pilas nuevas y usadas juntas, ya que las pilas viejas tienden 

a tener fugas.
4. 	� Para evitar fugas de productos químicos, retire las pilas de la unidad si 

no la va a utilizar durante un periodo prolongado.
5. 	� No utilice limpiadores corrosivos ni abrasivos en la unidad.
6. 	� Utilice un paño humedecido en agua para limpiar la superficie de plástico 

blando; no utilice detergentes ni productos de limpieza.
7. 	� Mantenga la unidad libre de polvo frotándola con un paño suave y seco.
8. 	� No desmonte la unidad; no contiene piezas que puedan ser reparadas por 

el usuario.

ADVERTENCIAS

• 	 No modifique la unidad de ninguna manera.
• 	 Riesgo de incendio.
• 	 Riesgo de descarga eléctrica.
• 	 Riesgo de quemaduras.
• 	� No deseche aparatos eléctricos ni residuos municipales sin clasificar; utilice 

puntos de recogida selectiva. Contacte con su ayuntamiento para obtener 
información sobre los sistemas de recogida disponibles.

• 	 Esta unidad no contiene piezas que el usuario pueda reparar.

PRECAUCIÓN

• 	 Riesgo de explosión si se sustituye la batería por una incorrecta.
• 	 Deseche las baterías usadas según las instrucciones.
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• 	 Controla as marcas de ar condicionado mais populares
• 	� 5 modos: Automático, Arrefecimento, Desumidificação, 

Ventilação e Aquecimento
• 	 Modos Refrigeração e Aquecimento: de 16 a 31 °C
• 	 Velocidade do Ventilador: Automático, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Oscilação Vertical: Automático, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Aprendizagem por IR do Ar Condicionado
• 	 Função de temporizador liga/desliga
• 	 Pesquisa automática das 10 principais marcas
• 	 LCD com retroiluminação

IMAGEM E FUNÇÃO

1		  Localização da Aprendizagem por IR

2		  LCD

3		  MODE - Modo

4		  FAN - Controlo de Velocidade do Ventilador

5		  Controlo de Temperatura

6		  POWER - Ligar/Desligar o Ar Condicionado

7		  Navegação Esquerda/Direita

8		�  TIMER - Configuração do Temporizador 
Ligar/Desligar o Ar Condicionado

9		  Ligar/Desligar a Luz de Fundo

10		�  SETUP - Configuração do Código 
do Ar Condicionado

11		  SWING - Controlo de Oscilação (Vertical)

12		�  SEARCH - Pesquisa do Código 
do Ar Condicionado

LISTA DE RECURSOS

VISOR LCD:

Modo - Automático | 
Arrefecimento | Desumidificação 
| Ventilação |  Aquecimento

Temperatura Definida

Função de oscilação

Temporizador

Velocidade 
do Venti-

lador

Código
do Ar Condi-

cionado

Ícone de Envio

Indicador de Aprendizagem

 
 

 

 

 

 

 

 

1

2 

8
10

5
12

6

11

3

7

4
9
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MODO DE FUNCIONAMENTO:
O comando One For All para ar condicionado é um comando universal de 
substituição para a maioria das marcas de aparelhos de ar condicionado. Para 
começar a utilizar o comando, precisa de configurá-lo com um código de 4 dígitos.

1. �10 principais marcas - Pesquisa automática  
(Exibição nos dígitos da temperatura)

– 	� Se tiver uma das marcas acima, anote o número correspondente.
– 	 �Certifique-se de que o seu ar condicionado está em modo de espera (desligado).
– 	� Pressione e mantenha pressionada a tecla SEARCH  (12) durante 2 

segundos e o ecrã de pesquisa de marca aparecerá.
– 	� Pressione as teclas para cima ou para baixo (5) para selecionar o número da sua 

marca (ex.:  01 = DAIKIN).
– 	� Apontando para o ar condicionado, pressione a tecla POWER (6) para 

iniciar a pesquisa de marca. O comando transmitirá um sinal a cada segundo e o 
código de 4 dígitos será apresentado no visor LCD.

– 	� Assim que o ar condicionado ligar, pressione e mantenha pressionada a tecla 
MODE (3) para confirmar o código.

– 	� Pode cancelar a função de pesquisa automática a qualquer momento premindo 
o botão SETUP (10).

– 	 �Anote o código AC para referência futura após configurar o dispositivo corretamente.

Código AC nº: ______________________________

* 	 O controlo da velocidade do ventilador por etapas dependerá do ar condicionado.
** 	 - �O controlo da oscilação por etapas pode variar de acordo com o aparelho de ar condicionado. 

Alguns apenas podem suportar as funções Oscilação automática e Oscilação desligada. 
Se este não estiver a funcionar como com o seu telecomando original, experimente 
outro código.

	 - �Se a direção da oscilação vertical estiver invertida, pressione e mantenha pressionados 
os botões Esquerda e Direita durante 2 segundos para inverter.

Descrição da velocidade
do ventilador*:

Velocidade do ventilador
automática

Velocidade do ventilador 1

Velocidade do ventilador 2 

Velocidade do ventilador 3

Velocidade do ventilador 4

Velocidade do ventilador 5	  

Descrição da oscilação 
vertical**:

Oscilação automática

Oscilação 1

Oscilação 2

Oscilação 3

Oscilação 4

Oscilação 5	  

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 MARCAS

FUNÇÃO	                                              ÍCONES FUNÇÃO	                                              ÍCONES

	 MARCAS
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2.	 Configuração do código AC

Se a sua marca não estiver entre as 10 listadas na secção Pesquisa Automática, verifique 
a lista de códigos incluída e localize aí a sua marca. Para testar os códigos listados:
- 	� Pressione e mantenha pressionada a tecla SETUP (10) durante 2 segundos.
- 	 No visor CÓDIGO (2), o último dígito piscará no ecrã.
- 	� Utilize as teclas Esquerda e Direita (7) para selecionar um dígito e as teclas Cima e 

Baixo (5) para o alterar até que os 4 dígitos correspondam ao primeiro código da lista.
- 	 Prima a tecla POWER (6) para testar o código.
- 	 Se o seu ar condicionado reagir, prima MODE (3) para guardar o código.
- 	 Caso contrário, tente novamente com o código seguinte da lista.
- 	 Pode sair deste modo premindo o botão SETUP (10).
- 	 Depois de encontrar o código correto, anote-o abaixo.

Código do ar condicionado nº: ______________________________

Se verificar que as teclas não estão a funcionar corretamente, pressione e mantenha 
pressionado o botão SEARCH  (12) durante 2 segundos e a pesquisa será 
iniciada a partir do código atual. Ou pode premir o botão Esquerda ou Direita (7) 
para selecionar o código anterior ou seguinte.

Se premir e manter premido o botão Esquerdo (7) durante 2 segundos, o 
telecomando voltará ao primeiro código da marca.

Se chegar ao último código da sua marca, o visor LCD irá apresentar “FIM” e a luz de 
fundo piscará 6 vezes.

3.	 Aprendizado

Se o seu comando original do ar condicionado não tiver ecrã e ainda estiver a 
funcionar, pode aprender as suas funções usando o seguinte método.

1. 	� Coloque o comando original virado para o comando One For All numa 
superfície plana.

2.	� Pressione e mantenha pressionados os botões SETUP (10) e SEARCH  
(12) durante 2 segundos. O ícone APRENDER será apresentado.

3.	� Pressione a tecla no comando OFA que pretende programar. LE será 
apresentado.

4.	� Prima e mantenha premido o botão no telecomando original durante 1 
segundo até que “0” seja apresentado no LCD.

5. 	 Para programar a tecla seguinte, repita os passos 3 e 4.
6. 	� Quando tiver programado todas as teclas, prima e mantenha premido o botão 

SETUP (10) para sair do modo de aprendizagem.

Se a luz de fundo piscar 6 vezes e for apresentado E, a aprendizagem falhou. Tente 
novamente os passos 3 e 4.

O telecomando sairá do modo de aprendizagem se não houver atividade durante 30 
segundos.

MODO DE FUNCIONAMENTO:

1 ~ 5cm
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4.	 Função Timer Ligar/Desligar

- 	� Se o seu ar condicionado estiver LIGADO, pode programar a função TIMER para 
o desligar em intervalos de meia hora a 24 horas.

- 	� Se o seu ar condicionado estiver DESLIGADO, pode programar a função TIMER 
para o ligar em intervalos de meia hora a 24 horas.

 

- 	� Para ativar o temporizador, pressione a tecla TIMER (8) repetidamente até 
que o tempo pretendido seja apresentado, como no exemplo. O temporizador 
iniciará se nenhuma tecla for premida durante 3 segundos.

- 	 Pode cancelar o temporizador premindo o botão POWER (6).
- 	� Quando o temporizador estiver ativado, mantenha o comando apontado para o 

aparelho.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Modelo nº 	 URC 1045
Distância de operação
do infravermelho: 	 �Até 10 m em linha reta, em ambiente desobstruído
Intervalo de regulação
da temperatura:	 16 – 31 °C
Visor LCD com segmentos
e ícones Retroiluminação: 	 �LED branco | Temporizador para desligar a 

retroiluminação: 5 s
Alimentação: 	 �Alimentado por 2 pilhas AAA | Recomenda-se a 

utilização de pilhas alcalinas.
Temperaturas de funcionamento
e armazenamento: 	 �Funcionamento: 0 – 40 °C | Armazenamento: 

-20 – 60 °C
Dimensões (C x A x P): 	 �45 mm x 160 mm x 23,5 mm
Peso: 	 80 g (sem pilhas)

MODO DE FUNCIONAMENTO:

Exemplo: 
Temporizador: 
Ligar após 3 horas.

Modo de Arrefecimento, 
Temp = 25°C

Velocidade do Ventilador = 
Automático

Oscilação = Automático
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PORTUGUÊS

MANUTENÇÃO

1. 	� Não exponha o aparelho a poeiras, luz solar intensa, humidade, temperaturas 
elevadas ou impactos mecânicos.

2. 	 Utilize apenas pilhas novas do tipo e tamanho recomendados.
3. 	� Não utilize pilhas novas e usadas em conjunto, pois as pilhas usadas tendem a 

verter.
4. 	� Para evitar fugas químicas, retire as pilhas do aparelho se não o utilizar durante 

um longo período.
5. 	 Não utilize produtos de limpeza corrosivos ou abrasivos no aparelho.
6.	� Utilize um pano húmido para limpar a superfície de plástico macio; não utilize 

detergente ou outros produtos de limpeza.
7.	 Mantenha o aparelho livre de pó, limpando-o com um pano macio e seco.
8. 	� Não desmonte o aparelho, pois não contém peças que possam ser reparadas 

pelo utilizador.

AVISOS

• 	 Não modifique a unidade de forma alguma.
• 	 Risco de incêndio.
• 	 Risco de choque elétrico.
• 	 Risco de queimaduras.
• 	� Não elimine os aparelhos elétricos e o lixo doméstico não selecionado no 

mesmo local. Utilize pontos de recolha seletiva. Consulte a câmara municipal 
local para obter informações sobre os sistemas de recolha disponíveis.

• 	 Esta unidade não possui peças que possam ser reparadas pelo utilizador.

CUIDADO

• 	 Risco de explosão se a bateria for substituída por um tipo incorreto.
• 	 Elimine as pilhas usadas de acordo com as instruções.
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• 	 Controlla i marchi di condizionatori più diffusi
• 	� 5 modalità: Auto, Raffreddamento, Deumidificazione, 

Ventilazione e Riscaldamento
• 	 Modalità Raffreddamento e Riscaldamento: da 16 a 31 °C
• 	 Velocità ventola: Auto, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Oscillazione verticale: Auto, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Apprendimento IR del condizionatore
• 	 Funzione timer on/off
• 	 Ricerca automatica delle 10 marche più diffuse
• 	 LCD retroilluminato

IMMAGINE E FUNZIONE

1	 Posizione di apprendimento IR

2	 LCD

3	 MODE - Modalità

4	 FAN - Controllo velocità ventola

5	 Controllo temperatura

6	 POWER - Accensione/Spegnimento AC

7	 Navigazione sinistra/destra

8	 TIMER - Impostazione timer accensione/ 
spegnimento AC

9	 Accensione/Spegnimento 
retroilluminazione

10	 SETUP - Impostazione codice AC

11	 SWING - Controllo oscillazione (verticale)

12	 SEARCH - Ricerca codice AC

ELENCO DELLE CARATTERISTICHE

DISPLAY LCD:

Modalità - Auto | Raffreddamento 
| Deumidificazione | Ventilazione | 
Riscaldamento

Temperatura impostata

Oscillazione Attiva

Funzione Timer

Velocità 
ventola

Codice AC

Icona di invio

Indicatore di apprendimento

 
 

 

 

 

 

 

 

1

2 

8
10

5
12

6

11

3

7

4
9
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MODALITÀ DI FUNZIONAMENTO:
Il telecomando One For All Air-Conditioner è un telecomando sostitutivo universale 
per la maggior parte delle marche di condizionatori. Per iniziare a utilizzare il 
telecomando, è necessario prima configurarlo utilizzando un codice a 4 cifre.

1. � Principali 10 marche - Ricerca automatica 
(visualizzazione delle cifre della temperatura)

– 	� Se si possiede una delle marche sopra elencate, annotarne il codice.
– 	 Assicurarsi che il condizionatore sia in standby (non in funzione).
– 	� Tenere premuto il tasto SEARCH  (12) per 2 secondi e verrà visualizzata la 

schermata di ricerca della marca.
– 	� Premere i tasti Su o Giù (5) per selezionare il numero corrispondente alla marca 

desiderata (ad esempio 01 = DAIKIN).
– 	� Puntando il telecomando verso il condizionatore, premere il tasto POWER 

(6) per avviare la ricerca della marca. Il telecomando trasmetterà un codice ogni 
secondo e il codice a 4 cifre verrà visualizzato sul display LCD.

– 	� Non appena il condizionatore si accende, tenere premuto il tasto MODE (3) 
per confermare il codice.

– 	� È possibile annullare la funzione di ricerca automatica in qualsiasi momento 
premendo il tasto SETUP (10). - Si prega di annotare il codice AC per 
riferimento futuro dopo aver configurato correttamente il dispositivo.

N. codice AC: ______________________________

* 	 Il controllo a gradini della velocità della ventola dipende dal condizionatore.
** 	 - �Il controllo a gradini dell’oscillazione può variare a seconda del condizionatore. Alcuni 

potrebbero supportare solo le funzioni Oscillazione Automatica e Oscillazione Disattivata. Se 
non funziona come con il telecomando originale, prova un altro codice.

	 -�Se la direzione dell’oscillazione verticale viene visualizzata invertita, tieni premuti i pulsanti 
Sinistra e Destra per 2 secondi per invertirla.

Descrizione Velocità
Ventola*:

Velocità Ventola
Automatica

Velocità Ventola 1

Velocità Ventola 2

Velocità Ventola 3

Velocità Ventola 4

Velocità Ventola 4	  

Descrizione Oscillazione 
Verticale**:

Oscillazione Automatica

Oscillazione 1

Oscillazione 2

Oscillazione 3

Oscillazione 4

Oscillazione 5	  

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 MARCHE

FUNZIONE	                   ICONE FUNZIONE	                   ICONE

	 MARCHE
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2.	 Impostazione del codice AC

Se la marca non è tra le 10 elencate nella sezione Ricerca automatica, consultare 
l’elenco dei codici incluso e individuare la marca desiderata. Per testare i codici 
elencati:
- 	 Tenere premuto il pulsante SETUP (10) per 2 secondi.
- 	 Nella schermata CODE (2), l’ultima cifra lampeggerà sullo schermo.
- 	� Utilizzare i tasti Sinistra e Destra (7) per selezionare una cifra e i tasti Su e Giù (5) 

per modificarla finché le 4 cifre non corrispondono al primo codice nell’elenco.
- 	 Premere il tasto POWER (6) per testare il codice.
- 	� Se l’unità di climatizzazione reagisce, premere MODE (3) per memorizzare il 

codice.
- 	 In caso contrario, riprovare con il codice successivo nell’elenco.
- 	 È possibile uscire da questa modalità premendo il pulsante SETUP (10).
- 	 Una volta trovato il codice che funziona correttamente, annotarlo qui sotto.

N. codice AC: ______________________________

Se si riscontra un malfunzionamento dei tasti, tenere premuto il pulsante SEARCH  
(12) per 2 secondi e la ricerca inizierà dal codice corrente. In alternativa, è 

possibile premere il pulsante Sinistra o Destra (7) per selezionare il codice precedente 
o successivo.

Se si tiene premuto il pulsante Sinistra per 2 secondi (7), il telecomando tornerà 
al primo codice della marca.

Se si raggiunge l’ultimo codice della marca, il display LCD visualizzerà “END”  
e la retroilluminazione lampeggerà 6 volte.

3.	 Apprendimento

Se il telecomando originale del climatizzatore non ha un display e funziona ancora, è 
possibile apprendere le funzioni da esso utilizzando il seguente metodo.

1. 	� Posizionare il telecomando originale di fronte al telecomando One For All su 
una superficie piana.

2.	� Tenere premuti i pulsanti SETUP (10) e SEARCH  (12) per 2 secondi. 
Verrà visualizzata l’icona LEARN.

3. 	� Premere il tasto del telecomando OFA che si desidera apprendere. Verrà 
visualizzato LE.

4. 	� Tenere premuto il pulsante del telecomando originale per 1 secondo finché non 
viene visualizzato “0” sul display LCD.

5. 	� Per apprendere il tasto successivo, ripetere i passaggi 3 e 4.
6. 	� Dopo aver appreso tutti i tasti, tenere premuto il pulsante SETUP (10) per 

uscire dalla modalità di apprendimento.

Se la retroilluminazione lampeggia 6 volte e viene visualizzato E, l’apprendimento 
non è riuscito. Ripetere i passaggi 3 e 4.

Il telecomando uscirà dalla modalità di apprendimento se non viene rilevata alcuna 
attività per 30 secondi.

MODALITÀ OPERATIVA:

1 ~ 5cm

Descrizione Oscillazione 
Verticale**:

Oscillazione Automatica

Oscillazione 1

Oscillazione 2

Oscillazione 3

Oscillazione 4

Oscillazione 5	  
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4.	 Funzione Timer ON/OFF

- 	� Se il condizionatore è acceso, è possibile impostare le funzioni TIMER per 
spegnerlo da mezz’ora a 24 ore (a intervalli di mezz’ora)

- 	� Se il condizionatore è spento, è possibile impostare le funzioni TIMER per 
accenderlo da mezz’ora a 24 ore (a intervalli di mezz’ora)

 

- 	� Per attivare il timer, premere ripetutamente il tasto TIMER (8) fino a 
visualizzare l’orario desiderato, come nell’esempio. Il timer si avvia se non si 
preme alcun tasto per 3 secondi.

- 	 È possibile annullare il TIMER premendo il pulsante POWER (6).
- 	 Quando il timer è attivato, lasciare il telecomando puntato verso l’unità.

SPECIFICHE TECNICHE

Modello n. 	 URC 1045
Distanza di funzionamento IR: 	 �Fino a 10 m in linea d’aria, in ambiente libero 

da ostacoli
Intervallo di impostazione
della temperatura: 	 16 – 31 °C
Tipo di display LCD: 	 segmenti e icone
Retroilluminazione: 	 �LED bianco | Timer di spegnimento 

retroilluminazione = 5 s
Alimentazione: 	 �2 batterie AAA | Si consigliano batterie alcaline 

per l’unità.
Temperature di funzionamento
e conservazione: 	 �In funzione: 0 – 40 °C | Conservazione: 

da -20 a 60 °C
Dimensioni (L x A x P) 	 45 mm x 160 mm x 23,5 mm
Peso 	 80 g (batterie escluse)

MODALITÀ DI FUNZIONAMENTO:

Esempio:
Timer:
Accensione dopo 3 ore.

Modalità Raffreddamento, 
Temperatura = 25 °C

Velocità Ventola = 
Automatica

Oscillazione = Automatica
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MANUTENZIONE

1. 	� Non esporre l’unità a polvere, luce solare intensa, umidità, temperature elevate 
o urti meccanici.

2. 	� Utilizzare solo batterie nuove del tipo e delle dimensioni consigliate.
3. 	� Non utilizzare batterie vecchie e nuove insieme, poiché le batterie vecchie 

tendono a perdere.
4. 	� Per evitare perdite chimiche, rimuovere le batterie dall’unità se non si intende 

utilizzarla per un periodo di tempo prolungato.
5. 	� Non utilizzare detergenti corrosivi o abrasivi sull’unità.
6. 	� Utilizzare un panno inumidito con acqua per pulire la superficie in plastica 

morbida; non utilizzare detergenti o agenti pulenti.
7. 	� Mantenere l’unità priva di polvere pulendola con un panno morbido e asciutto.
8. 	� Non smontare l’unità, non contiene parti riparabili dall’utente.

AVVERTENZE

• 	 Non modificare l’unità in alcun modo.
• 	 Rischio di incendio.
• 	 Rischio di scossa elettrica.
• 	 Rischio di ustioni.
• 	� Non smaltire gli apparecchi elettrici e i rifiuti urbani indifferenziati, utilizzare 

i centri di raccolta differenziata. Contattare l’amministrazione locale per 
informazioni sui sistemi di raccolta disponibili.

• 	 Questa unità non contiene parti riparabili dall’utente.

ATTENZIONE

• 	 Rischio di esplosione se la batteria viene sostituita con un tipo errato.
• 	 Smaltire le batterie usate secondo le istruzioni.
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• 	 Bestuurt de populairste airconditionermerken
• 	 5 standen: Auto, Koelen, Drogen, Ventilator en Verwarmen
• 	 Koel- en verwarmingsstand: van 16 tot 31 °C
• 	 Ventilatorsnelheid: Auto, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Verticale zwenkfunctie: Auto, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 IR-leerfunctie voor airco
• 	 Timer aan/uit
• 	 Automatisch zoeken naar top 10 merken
• 	 LCD met achtergrondverlichting

AFBEELDING & FUNCTIE

1		  Locatie IR-leerfunctie

2		  LCD

3		  MODE - Modus

4		  FAN - Ventilatorsnelheidsregeling

5		  Temperatuurregeling

6		  POWER - AC Aan/Uit

7		  Navigatie links/rechts

8		  TIMER - Timerinstelling AC Aan/Uit

9		  Achtergrondverlichting Aan/Uit

10		  SETUP - AC-code instellen

11		  SWING - Zwenkregeling (Verticaal)

12		  SEARCH - AC-code zoeken

FUNCTIELIJST

LCD DISPLAY:

Modus - Auto | Koelen 
| Drogen | Ventilator | 
Verwarmen

Temperatuur instellen

Swing Aan

Timerfunctie

Ventilator-
snelheid

AC Code

Verzendpictogram

Leerindicator

 
 

 

 

 

 

 

 

1

2 

8
10

5
12

6

11

3

7

4
9
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BEDIENINGSMODUS:
De One For All Airconditioner afstandsbediening is een universele vervangende 
afstandsbediening voor de meeste merken airco’s. Om de afstandsbediening te 
kunnen gebruiken, moet u deze eerst instellen met een 4-cijferige code.

1. Top 10 merken - Automatisch zoeken 
(weergave van de temperatuurcijfers)

– 	� Als u een van de bovenstaande merken heeft, noteer dan het nummer ervan.
– 	� Zorg ervoor dat uw airco in de stand-bystand staat (niet aan).
– 	 �Houd de SEARCH-toets  (12) 2 seconden ingedrukt en het merkzoekscherm 

verschijnt.
– 	� Druk op de omhoog- of omlaagtoets (5) om het nummer van uw merk te 

selecteren (bijv. 01 = DAIKIN).
– 	� Richt de afstandsbediening op de airco en druk op de POWER-toets (6) om 

het zoeken naar het merk te starten. Er wordt elke seconde een code verzonden 
en de 4-cijferige code wordt op het lcd-scherm weergegeven.

– 	� Zodra uw airco aangaat, houdt u de MODE-toets (3) ingedrukt om de code 
te bevestigen.

– 	� U kunt de automatische zoekfunctie op elk moment annuleren door op de 
SETUP-knop (10) te drukken.

– 	� Noteer de AC-code voor toekomstig gebruik nadat u het apparaat correct hebt ingesteld.

AC-code nr.: ______________________________

* 	 De regeling van de ventilatorsnelheid in stappen is afhankelijk van de airco.
** 	 - �De regeling van de zwenkstappen kan per airco verschillen. Sommige ondersteunen mogelijk 

alleen automatische zwenking en zwenking uit. Als dit niet werkt zoals met uw originele 
afstandsbediening, probeer dan een andere code.

	 - �Als de richting van de verticale zwenking omgekeerd wordt weergegeven, houd dan 
de linker- en rechterknop 2 seconden ingedrukt om deze om te draaien.

Beschrijving
ventilatorsnelheid*:

Automatische
ventilatorsnelheid

Ventilatorsnelheid 1

Ventilatorsnelheid 2

Ventilatorsnelheid 3

Ventilatorsnelheid 4

Ventilatorsnelheid 5	  

Beschrijving verticale 
zwenking**:

Schwenkung Automatik

Zwaaien 1

Zwaaien 2

Zwaaien 3

Zwaaien 4

Zwaaien 5 

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 MERKEN

FUNCTIE	                                              ICONEN FUNCTIE	                                              ICONEN

	 MERKEN
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2.	 AC-code instellen

Als uw merk niet voorkomt in de 10 die in het gedeelte Automatisch zoeken 
staan, controleer dan de meegeleverde codelijst en zoek uw merk daar op. Om de 
vermelde codes te testen:
- 	 Houd de SETUP-knop (10) 2 seconden ingedrukt.
- 	 In het CODE-display (2) knippert het laatste cijfer op het scherm.
- 	� Gebruik de linker- en rechtertoetsen (7) om een ​​cijfer te selecteren en de 

pijltjestoetsen omhoog en omlaag (5) om het te wijzigen totdat de 4 cijfers 
overeenkomen met de eerste code in de lijst.

- 	 Druk op de POWER-toets (6) om de code te testen.
- 	 Als uw airco reageert, druk dan op MODE (3) om de code op te slaan.
- 	 Zo niet, probeer het dan opnieuw met de volgende code in de lijst.
- 	 U kunt deze modus verlaten door op de SETUP-knop (10) te drukken.
- 	 Zodra u de code hebt gevonden die correct werkt, noteert u deze hieronder.

AC-code nr.: ______________________________

Als u merkt dat de toetsen niet goed werken, houdt u de SEARCH-knop  (12) 2 
seconden ingedrukt. Het zoeken start dan vanaf de huidige code. U kunt ook op de 
linker- of rechterknop(7) drukken om de vorige of volgende code te selecteren.

Als u de linkerknop (7) 2 seconden ingedrukt houdt, keert de afstandsbediening 
terug naar de eerste code voor het merk.

Als u de laatste code voor uw merk bereikt, verschijnt op het lcd-scherm “END” en 
knippert de achtergrondverlichting 6 keer.

3.	 Leren

Als uw originele airco-afstandsbediening geen scherm heeft en nog steeds werkt, 
kunt u de functies ervan leren met behulp van de volgende methode.

1. 	� Plaats de originele afstandsbediening gericht naar de One For All-
afstandsbediening op een vlakke ondergrond.

2. 	� Houd de knoppen SETUP (10) en SEARCH  (12) 2 seconden ingedrukt. 
Het LEARN-pictogram wordt weergegeven.

3. 	 �Druk op de toets op de OFA-afstandsbediening die u wilt leren. LE wordt weergegeven.
4. 	� Houd de knop op de originele afstandsbediening 1 seconde ingedrukt totdat 

“0” op het lcd-scherm verschijnt.
5. 	� Herhaal stap 3 en 4 om de volgende toets te leren.
6. 	� Wanneer u alle toetsen hebt geleerd, houdt u de knop SETUP (10) 

ingedrukt om de leermodus te verlaten.

Als de achtergrondverlichting 6 keer knippert en E wordt weergegeven, is het leren 
mislukt. Probeer stap 3 en 4 opnieuw.

De afstandsbediening verlaat de leermodus als er gedurende 30 seconden geen 
activiteit is.

BEDRIJFSMODUS:

1 ~ 5cm
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4.	 Timer AAN/UIT-functie

- 	� Als uw airconditioning AAN staat, kunt u de TIMER-functies instellen om deze 
UIT te schakelen over een half uur tot 24 uur (in stappen van een half uur).

- 	� Als uw airconditioning UIT staat, kunt u de TIMER-functies instellen om deze 
AAN te schakelen over een half uur tot 24 uur (in stappen van een half uur).

 

- 	� Om de timer te activeren, drukt u herhaaldelijk op de TIMER-toets (8) totdat 
de gewenste tijd wordt weergegeven, zoals in het voorbeeld. De timer start als 
er gedurende 3 seconden geen toets wordt ingedrukt.

- 	� U kunt de TIMER annuleren door op de POWER-knop (6) te drukken.
- 	� Wanneer de timer is geactiveerd, laat u de afstandsbediening op het apparaat 

gericht.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Modelnr. 	 URC 1045
IR-werkingsbereik 	 �Tot 10 m zichtlijn, in een 

onbelemmerde omgeving
Temperatuurbereik 	 16 – 31 °C
LCD-	 scherm met segmenten en pictogrammen
Backlight	� Witte achtergrondverlichting | Timer voor 

uitschakeling achtergrondverlichting = 5 sec.
Vermogen 	 �Werkt op 2 AAA-batterijen | Alkalinebatterijen 

worden aanbevolen voor het apparaat.
Bedrijfs- en opslagtemperaturen:	  �0 – 40 °C | Opslag: -20 – 60 °C
Afmetingen (L x H x D) 	 45 mm x 160 mm x 23,5 mm
Gewicht 	 80 g (exclusief batterijen)

BEDRIJFSMODUS:

Voorbeeld:
Timer: Schakelt in na 3 uur.
Koelmodus, temperatuur = 25 °C
Ventilatorsnelheid = Auto
Zwenken = Auto
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ONDERHOUD

1. 	� Stel uw apparaat niet bloot aan stof, fel zonlicht, vochtigheid, hoge 
temperaturen of mechanische schokken.

2. 	� Gebruik alleen nieuwe batterijen van het aanbevolen type en formaat.
3. 	� Gebruik geen oude en nieuwe batterijen samen, aangezien oude batterijen de 

neiging hebben te lekken.
4. 	� Om chemische lekkage te voorkomen, verwijdert u de batterijen uit het 

apparaat als u het apparaat gedurende langere tijd niet gebruikt.
5. 	� Gebruik geen bijtende of schurende reinigingsmiddelen op uw apparaat.
6. 	� Gebruik een met water bevochtigde doek om het zachte plastic oppervlak te 

reinigen; gebruik geen schoonmaakmiddelen.
7. 	� Houd het apparaat stofvrij door het af te nemen met een zachte, droge doek.
8. 	� Demonteer het apparaat niet; het bevat geen onderdelen die door de gebruiker 

kunnen worden onderhouden.

WAARSCHUWINGEN

• 	 Wijzig het apparaat op geen enkele manier.
• 	 Brandgevaar.
• 	 Risico op elektrische schokken.
• 	 Risico op brandwonden.
• 	� Gooi elektrische apparaten en ongesorteerd gemeentelijk afval niet weg, 

maar maak gebruik van gescheiden inzamelpunten. Neem contact op met uw 
gemeente voor informatie over de beschikbare inzamelsystemen.

• 	 Dit apparaat bevat geen door de gebruiker te onderhouden onderdelen.

LET OP

• 	 Explosiegevaar als de batterij wordt vervangen door een verkeerd type.
• 	 Gooi gebruikte batterijen weg volgens de instructies.

Ventilator-
hastighed
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• 	 Styrer de mest populære klimaanlægsmærker
• 	 5 tilstande: Auto, Køling, Tørring, Ventilator og Varme
• 	 Køle- og varmetilstand: fra 16 til 31°C
• 	 Ventilatorhastighed: Auto, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Vertikal svingning: Auto, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 IR-læring af klimaanlæg
• 	 Timer til/fra-funktion
• 	 Automatisk søgning efter top 10 mærker
• 	 LCD med baggrundsbelysning

BILLEDE OG FUNKTION

1		  IR-læringsplacering

2		  LCD

3		  MODE - Tilstand

4		  FAN - Ventilatorhastighedskontrol

5		  Temperaturkontrol

6		  POWER - AC til/fra

7		  Venstre/højre navigation

8		�  TIMER - Opsætning af timer til/fra 
for klimaanlæg

9		  Baggrundsbelysning til/fra

10		  SETUP - Opsætning af AC-kode

11		  SWING - Svingningskontrol (vertikal)

12		  SEARCH - Søgning efter AC-kode

FUNKTIONSLISTE

LCD-DISPLAY:

Tilstand - Auto | Køling | 
Tørring | Ventilator | Varme

Indstil temperatur

Sving til

Timerfunktion

Ventilator-
hastighed

AC-kode

Send ikon

Læringsindikator

 
 

 

 

 

 

 

 

1

2 

8
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5
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6
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3

7

4
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DRIFTSTILSTAND:
One For All Air-Conditioner fjernbetjeningen er en universel 
erstatningsfjernbetjening til de fleste mærker af airconditionenheder. For at begynde 
at bruge fjernbetjeningen skal du først konfigurere den med en 4-cifret kode.

1. �Top 10 mærker - Automatisk søgning  
(Visning på temperaturcifre)

– 	 Hvis du har et af ovenstående mærker, skal du notere nummeret på det.
– 	 Sørg for, at dit klimaanlæg er i standby (ikke kører).
– 	� Tryk og hold SEARCH-tasten  (12) nede i 2 sekunder, hvorefter 

mærkesøgningsskærmen vises.
– 	� Tryk på Op- eller Ned-tasten (5) for at vælge nummeret på dit mærke 

(f.eks. 01 = DAIKIN).
– 	� Mens du peger mod klimaanlægget, skal du trykke på POWER-tasten (6) for 

at starte mærkesøgningen. Den sender en tast hvert sekund, og den 4-cifrede 
kode vises på LCD-skærmen.

– 	� Så snart dit klimaanlæg tændes, skal du trykke og holde MODE-tasten (3) 
nede for at bekræfte koden.

– 	� Du kan til enhver tid annullere den automatiske søgefunktion ved at trykke på 
knappen SETUP (10). - Skriv venligst AC-koden ned til senere brug, når du 
har konfigureret enheden korrekt.

AC-kodenr.: ______________________________

* 	 Trinstyring af ventilatorhastighed afhænger af airconditionen.
**  	 - �Trinstyringen kan variere afhængigt af airconditionen. Nogle understøtter muligvis kun Sving 

Auto og Sving Fra. Hvis dette ikke fungerer som med din originale fjernbetjening, kan du prøve en 
anden kode.

	 - �Hvis retningen på den vertikale svingning vises inverteret, skal du trykke på og holde venstre og 
højre knapper nede i 2 sekunder for at invertere den.

Beskrivelse af
ventilatorhastighed*:

Ventilatorhastighed
Auto

Ventilatorhastighed 1

Ventilatorhastighed 2

Ventilatorhastighed 3

Ventilatorhastighed 4

Ventilatorhastighed 5	  

Beskrivelse af vertikal 
svingning**:

Sving Auto

Sving 1

Sving 2

Sving 3

Sving 4

Sving 5	  

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 MÆRKER

FUNKTION	                   IKONER FUNKTION	                   IKONER

	 MÆRKER
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2.	 Opsætning af AC-kode

Hvis dit mærke ikke er et af de 10, der er anført i afsnittet om automatisk søgning, 
skal du kontrollere den medfølgende kodeliste og finde dit mærke der. Sådan tester 
du de anførte koder:
- 	 Tryk på SETUP-knappen (10) og hold den nede i 2 sekunder.
- 	 I KODE-displayet (2) blinker det sidste ciffer på skærmen.
- 	� Brug venstre- og højretasterne (7) til at vælge et ciffer, og op- og nedtasterne 

(5) til at ændre det, indtil de 4 cifre matcher den første kode på listen.
- 	 Tryk på POWER-tasten (6) for at teste koden.
- 	� Hvis dit klimaanlæg reagerer, skal du trykke på MODE (3) for at gemme koden.
- 	 Hvis ikke, prøv igen med den næste kode på listen.
- 	 Du kan afslutte denne tilstand ved at trykke på SETUP-knappen (10).
- 	� Når du har fundet den kode, der fungerer korrekt, skal du skrive den ned nedenfor.

AC-kodenr.: ______________________________

Hvis du opdager, at tasterne ikke fungerer korrekt, skal du trykke på SEARCH-
knappen  (12) og holde den nede i 2 sekunder, hvorefter søgningen starter fra 
den aktuelle kode. Eller du kan trykke på venstre- eller højreknap (7) for at vælge 
den forrige eller næste kode.

Hvis du trykker på venstreknap og holder den nede i 2 sekunder (7), vender 
fjernbetjeningen tilbage til den første kode for mærket.

Hvis du når den sidste kode for dit mærke, viser LCD-skærmen “SLUT”, og 
baggrundsbelysningen blinker 6 gange.

3.	 Indlæring

Hvis din originale klimaanlægsfjernbetjening ikke har en skærm og stadig fungerer, 
kan du lære funktionerne fra den ved hjælp af følgende metode.

1. 	� Placer den originale fjernbetjening med One For All-fjernbetjeningen vendt 
mod den på en plan overflade.

2.	� Tryk og hold SETUP- (10) og SEARCH  (12)-knapperne nede i 2 
sekunder. LEARN-ikonet vises.

3. 	 Tryk på den tast på den OFA-fjernbetjening, du vil lære. LE vises.
4. 	� Tryk og hold knappen på den originale fjernbetjening nede i 1 sekund, indtil 

 “0” vises på LCD-skærmen.
5. 	� Gentag trin 3 og 4 for at lære den næste tast.
6. 	� Når du har lært alle taster, skal du trykke og holde SETUP (10)-knappen 

nede for at afslutte læringstilstanden.

Hvis baggrundsbelysningen blinker 6 gange, og E vises, mislykkedes læringen.

Prøv trin 3 og 4 igen.

Fjernbetjeningen afslutter læringstilstanden, hvis der ikke er nogen aktivitet i 30 
sekunder.

DRIFTSTILSTAND:

1 ~ 5cm

Beskrivelse af vertikal 
svingning**:

Sving Auto

Sving 1

Sving 2

Sving 3

Sving 4

Sving 5	  
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4.	 Timer TIL/FRA-funktion

- 	� Hvis dit klimaanlæg er TIL, kan du indstille TIMER-funktionerne til at slukke 
det fra en halv time til 24 timer fra nu (i intervaller af en halv time)

- 	� Hvis dit klimaanlæg er TIL, kan du indstille TIMER-funktionerne til at tænde 
det fra en halv time til 24 timer fra nu (i intervaller af en halv time)

 

- 	� For at aktivere timeren skal du trykke gentagne gange på TIMER-tasten (8), 
indtil den ønskede tid vises, som vist i eksemplet. Timeren starter, hvis der ikke 
trykkes på en tast i 3 sekunder.

- 	 Du kan annullere TIMEREN ved at trykke på POWER-knappen (6).
- 	 Når timeren er aktiveret, skal du lade fjernbetjeningen pege mod enheden.

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Modelnr. 	 URC 1045
IR-driftsafstand 	 �Op til 10 m synsfelt i uhindret miljø
Temperaturindstillingsområde 	 16 – 31°C
LCD	 �-segment og ikoner type LCD-display
Baggrundsbelysning 	 �Hvid LED | Timer til slukning af 

baggrundsbelysning = 5 s
Strømtilførsel 	 �Drevet af 2 AAA-batterier | Alkaliske batterier 

anbefales til enheden.
Drifts- og
opbevaringstemperaturer 	� Drift: 0 – 40°C | Opbevaring: -20 – 60°C
Mål (L x H x T) 	 45 mm x 160 mm x 23,5 mm
Vægt 	 80 g (batterier ekskl.)

DRIFTSTILSTAND:

Eksempel: 
Timer: Tænd efter 3 timer.
Køletilstand, Temp = 25°C
Ventilatorhastighed = Auto
Sving = Auto
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VEDLIGEHOLDELSE

1. 	� Udsæt ikke din enhed for støv, stærkt sollys, fugtighed, høje temperaturer eller 
mekaniske stød.

2. 	� Brug kun nye batterier af den anbefalede type og størrelse.
3. 	� Brug ikke gamle og nye batterier sammen, da gamle batterier har tendens til at 

lække.
4. 	� For at undgå kemiske lækager skal du fjerne batterierne fra enheden, hvis du 

ikke har til hensigt at bruge enheden i en længere periode.
5. 	 Brug ikke ætsende eller slibende rengøringsmidler på din enhed.
6. 	� Brug en våd klud til at rengøre den bløde plastoverflade. Brug ikke 

rengøringsmidler eller vaskemidler.
7. 	 Hold enheden støvfri ved at tørre den af ​​med en blød, tør klud.
8. 	 Skil ikke enheden ad, den indeholder ingen dele, der kan serviceres af brugeren.

ADVARSLER

• 	 Modificer ikke enheden på nogen måde.
• 	 Brandfare.
• 	 Risiko for elektrisk stød.
• 	 Risiko for forbrændinger.
• 	� Bortskaf ikke elektriske apparater og usorteret husholdningsaffald. 

Brug separate indsamlingsfaciliteter. Kontakt din kommune for information 
om tilgængelige indsamlingssystemer.

• 	 Der er ingen dele i denne enhed, som brugeren kan servicere.

FORSIGTIG

• 	 Eksplosionsfare, hvis batteriet udskiftes med en forkert type.
• 	 Bortskaf brugte batterier i henhold til instruktionerne.



42

NORSK

• 	 Styrer de mest populære merkene av klimaanlegg
• 	 5 moduser: Auto, Kjøling, Tørking, Vifte og Varme
• 	 Kjøle- og varmemodus: fra 16 til 31 °C
• 	 Viftehastighet: Auto, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Vertikal sving: Auto, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 IR-læring av klimaanlegg
• 	 Timer av/på-funksjon
• 	 Automatisk søk ​​etter topp 10 merker
• 	 LCD med bakgrunnsbelysning

BILDE OG FUNKSJON

1		  IR-læringsplassering

2		  LCD

3		  MODE - Modus

4		  FAN - Viftehastighetskontroll

5		  Temperaturkontroll

6		  POWER - AC av/på

7		   Venstre høyre navigasjon

8		  TIMER - Oppsett av timer for AC av/på

9		  Bakgrunnsbelysning av/på

10		  SETUP - Oppsett av AC-kode

11		  SWING - Svingkontroll (vertikal)

12		  SEARCH - Søk etter AC-kode

FUNKSJONSLISTE

LCD-SKJERM:

Modus - Auto | Kjøling | 
Tørking | Vifte | Varme

Angi temperatur

Sving på

Timerfunksjon

Viftehastig-
het

AC-kode

Sendeikon

Læringsindikator
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DRIFTSMODUS:
One For All Air-Conditioner-fjernkontrollen er en universell erstatningsfjernkontroll 
for de fleste merker av klimaanlegg. For å begynne å bruke fjernkontrollen må du 
først sette den opp med en 4-sifret kode.

1. �Topp 10 merker - Automatisk søk  
(Visning på temperatursifre)

– 	� Hvis du har et av merkene ovenfor, noter deg nummeret for det.
– 	� Sørg for at klimaanlegget ditt er i standby (ikke kjører).
– 	� Trykk og hold inne SEARCH  (12)-tasten i 2 sekunder, så vises skjermbildet 

for merkesøk.
– 	� Trykk på opp- eller ned-tasten (5) for å velge nummeret for merket ditt (f.eks. 01 

= DAIKIN).
– 	� Mens du peker mot klimaanlegget, trykker du på POWER (6)-tasten for å 

starte merkesøket. Den vil sende en tast hvert sekund, og den 4-sifrede koden 
vil vises på LCD-skjermen.

– 	� Så snart klimaanlegget slås på, trykker du på og holder inne MODE  
(3)-tasten for å bekrefte koden.

– 	� Du kan avbryte den automatiske søkefunksjonen når som helst ved å trykke på 
SETUP (10)-knappen. - Skriv ned AC-koden for senere referanse etter at du 
har konfigurert enheten riktig.

AC-kodenr.: ______________________________

* 	� Trinnkontrollen for viftehastigheten vil avhenge av klimaanlegget.
** 	 - �Trinnkontrollen for sving kan variere per klimaanlegg. Noen støtter kanskje bare Sving Auto 

og Sving av. Hvis dette ikke fungerer som med den originale fjernkontrollen, kan du prøve en 
annen kode.

	 - �Hvis retningen på den vertikale svingen vises invertert, trykker du og holder inne venstre- og 
høyreknappen i 2 sekunder for å invertere den.

Beskrivelse av
viftehastighet*:

Viftehastighet
Auto

Viftehastighet 1

Viftehastighet 2

Viftehastighet 3

Viftehastighet 4

Viftehastighet 5	  

Beskrivelse
av vertikal sving**:

Sving Auto

Sving 1

Sving 2

Sving 3

Sving 4

Sving 5	  

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 MERKER

FUNKSJON	                   IKONER FUNKSJON	                   IKONER

	 MERKER
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2.	 Oppsett av AC-kode

Hvis merket ditt ikke er et av de 10 som er oppført i delen Autosøk, sjekk den 
medfølgende kodelisten og finn merket ditt der. Slik tester du kodene som er 
oppført:
- 	 Trykk og hold inne SETUP-tasten (10) i 2 sekunder.
- 	 I KODE-displayet (2) vil det siste sifferet blinke på skjermen.
- 	� Bruk venstre- og høyretastene (7) for å velge et siffer, og opp- og nedtastene (5)

for å endre det til de 4 sifrene samsvarer med den første koden i listen.
- 	 Trykk på POWER-tasten (6) for å teste koden.
- 	 Hvis klimaanlegget ditt reagerer, trykk på MODE (3) for å lagre koden.
- 	 Hvis ikke, prøv igjen med den neste koden i listen.
- 	 Du kan avslutte denne modusen ved å trykke på SETUP-knappen (10).
- 	 Når du har funnet koden som fungerer riktig, skriv den ned nedenfor.

AC-kodenr.: ______________________________

Hvis du finner ut at tastene ikke fungerer som de skal, trykker du på og holder inne 
SEARCH-knappen  (12) i 2 sekunder, og søket starter fra gjeldende kode. Eller du 
kan trykke på venstre- eller høyreknappen (7) for å velge forrige eller neste kode.

Hvis du trykker på og holder inne venstreknappen i 2 sekunder (7), går 
fjernkontrollen tilbake til den første koden for merket.

Hvis du kommer til den siste koden for merket ditt, viser LCD-skjermen “SLUTT”, og 
bakgrunnsbelysningen blinker 6 ganger.

3.	 Læring

Hvis den originale fjernkontrollen til klimaanlegget ikke har en skjerm og fortsatt 
fungerer, kan du lære funksjonene fra den ved å bruke følgende metode.

1. 	� Plasser den originale fjernkontrollen vendt mot One For All-fjernkontrollen på 
en flat overflate.

2. 	� Trykk og hold inne SETUP- (10) og SEARCH  (12)-knappene i 2 
sekunder. LÆR-ikonet vil vises.

3. 	� Trykk på tasten på OFA-fjernkontrollen du vil lære. LE vil vises.
4. 	� Trykk og hold inne knappen på den originale fjernkontrollen i 1 sekund til «0» 

vises på LCD-skjermen.
5. 	� Gjenta trinn 3 og 4 for å lære den neste tasten.
6. 	� Når du har lært alle tastene, trykk og hold inne SETUP (10)-knappen for å gå 

ut av læringsmodus.

Hvis bakgrunnsbelysningen blinker 6 ganger og E vises, mislyktes læringen.

Prøv trinn 3 og 4 på nytt.

Fjernkontrollen vil gå ut av læringsmodus hvis det ikke er noen aktivitet på 30 
sekunder.

DRIFTSMODUS:

1 ~ 5cm
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4.	 Timer PÅ/AV-funksjon

- 	� Hvis klimaanlegget ditt er PÅ, kan du stille inn TIMER-funksjonene til å slå det AV 
en halvtime til 24 timer fra nå (i halvtimesintervaller)

- 	� Hvis klimaanlegget ditt er AV, kan du stille inn TIMER-funksjonene til å slå det PÅ 
en halvtime til 24 timer fra nå (i halvtimesintervaller)

 

- 	� For å aktivere timeren, trykk gjentatte ganger på TIMER-tasten (8) til ønsket 
tid vises, som i eksemplet. Timeren starter hvis ingen tast trykkes på i løpet av 3 
sekunder.

- 	 Du kan avbryte TIMEREN ved å trykke på POWER-knappen (6).
- 	 Når timeren er aktivert, må du la fjernkontrollen peke mot enheten.

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Modellnr. 	 URC 1045
IR-driftsavstand 	 Opptil 10 m siktlinje, i uhindret miljø
Temperaturinnstillingsområde 	 16–31 °C
LCD	 �-segment og ikoner type LCD-skjerm
Bakgrunnsbelysning 	 �Hvit LED | Timer for avslåing av 

bakgrunnsbelysning = 5 s
Strøminngang 	 �Drevet av AAA x 2 stk | Alkaliske batterier 

anbefales for enheten.
Drifts- og lagringstemperaturer 	 �Drift: 0–40 °C | Oppbevaring: -20–60 °C
Mål (L x H x T)	 45 mm x 160 mm x 23,5 mm
Vekt 	 80 g (Batterier ikke inkludert)

DRIFTSMODUS:

Eksempel:
Timer: Slå på etter 3 timer.
Kjølemodus, temperatur = 25 °C
Viftehastighet = Auto
Sving = Auto
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VEDLIKEHOLD

1. 	� Ikke utsett enheten for støv, sterkt sollys, fuktighet, høye temperaturer eller 
mekaniske støt.

2. 	� Bruk kun nye batterier av anbefalt type og størrelse.
3. 	� Ikke bruk gamle og nye batterier sammen, da gamle batterier har en tendens til 

å lekke.
4. 	� For å unngå kjemiske lekkasjer, fjern batteriene fra enheten hvis du ikke har 

tenkt å bruke enheten over lengre tid.
5. 	� Ikke bruk etsende eller slipende rengjøringsmidler på enheten.
6. 	� Bruk en fuktig klut med vann til å rengjøre den myke plastoverflaten. Ikke bruk 

vaskemiddel eller rengjøringsmidler.
7. 	� Hold enheten støvfri ved å tørke den av med en myk, tørr klut.
8. 	� Ikke demonter enheten, den inneholder ingen deler som kan vedlikeholdes av 

brukeren.

ADVARSLER

• 	 Ikke modifiser enheten på noen måte.
• 	 Brannfare.
• 	 Fare for elektrisk støt.
• 	 Fare for brannskader.
• 	� Ikke kast elektriske apparater og usortert kommunalt avfall. Bruk separate 

innsamlingsanlegg. Kontakt kommunen for informasjon om tilgjengelige 
innsamlingssystemer.

• 	 Det finnes ingen deler i denne enheten som brukeren kan reparere.

FORSIKTIG

•	 Eksplosjonsfare hvis batteriet byttes ut med feil type.
•	 Kast brukte batterier i henhold til instruksjonene.
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• 	 Styr de mest populära märkena av luftkonditioneringsapparater
• 	 5 lägen: Auto, Kylning, Torkning, Fläkt och Värme
• 	 Kyl- och värmeläge: från 16 till 31°C
• 	 Fläkthastighet: Auto, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Vertikal svängning: Auto, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 IR-inlärning av luftkonditionering
• 	 Timer på/av-funktion
• 	 Automatisk sökning av topp 10 märkena
• 	 LCD med bakgrundsbelysning

BILD OCH FUNKTION

1		  IR-inlärningsplats

2		  LCD

3		  MODE - Läge

4		  FAN - Fläkthastighetskontroll

5		  Temperaturkontroll

6		  POWER - AC på/av

7		  Vänster-höger-navigering

8		  TIMER - Timerinställning för AC på/av

9		  Bakgrundsbelysning på/av

10		  SETUP - Inställning av AC-kod

11		  SWING - Svängningskontroll (vertikal)

12		  SEARCH - Sökning av AC-kod

FUNKTIONSLISTA

LCD-DISPLAY:

Läge - Auto | Kylning | 
Torkning | Fläkt | Värme

Ställ in temperatur.

Swing On

Timerfunktion

Fläkthastighet

AC-kod

Skicka-ikon

Inlärningsindikator

 
 

 

 

 

 

 

 

1

2 

8
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5
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6
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3

7

4
9
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DRIFTLÄGE:
One For All Air-Conditioner-fjärrkontrollen är en universell ersättningsfjärrkontroll för 
de flesta märken av luftkonditioneringsenheter. För att börja använda fjärrkontrollen 
måste du först ställa in den med en 4-siffrig kod.

1. �Topp 10 märken - Automatisk sökning  
(Visning på temperatursiffror)

– 	� Om du har ett av märkena ovan, anteckna numret för det.
– 	� Se till att din luftkonditionering är i standby (inte igång).
– 	� Tryck och håll ner SEARCH-knappen  (12) i 2 sekunder så visas skärmen för 

märkessökning.
– 	� Tryck på upp- eller nedknappen (5) för att välja numret för ditt märke 

(t.ex. 01 = DAIKIN).
– 	� Peka mot luftkonditioneringsenheten och tryck på POWER-knappen (6) 

för att starta märkessökningen. Den skickar en nyckel varje sekund och den 
4-siffriga koden visas på LCD-skärmen.

– 	� Så snart din luftkonditionering slås på, tryck och håll ner MODE-knappen
(3) för att bekräfta koden.

– 	� Du kan avbryta den automatiska sökfunktionen när som helst genom att trycka 
på SETUP-knappen (10). - Skriv ner AC-koden för framtida referens efter att 
du har konfigurerat enheten korrekt.

AC-kodnummer: ______________________________

* 	 Stegkontrollen för fläkthastigheten beror på luftkonditioneringen.
** 	 - �Stegkontrollen för svängning kan variera beroende på luftkonditioneringsenhet. Vissa kanske 

bara stöder Swing Auto och Swing Off. Om detta inte fungerar som med din ursprungliga 
fjärrkontroll, prova en annan kod.

	 - �Om riktningen för den vertikala svängningen visas inverterad, tryck och håll ner vänster- och 
högerknapparna i 2 sekunder för att invertera den.

Beskrivning
av fläkthastighet*:

Fläkthastighet Auto

Fläkthastighet 1

Fläkthastighet 2

Fläkthastighet 3

Fläkthastighet 4

Fläkthastighet 5	  

Beskrivning av vertikal 
svängning**:

Swing Auto

Swing 1

Swing 2

Swing 3

Swing 4

Swing 5	  

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 MÄRKEN

FUNKTION	                   IKONER FUNKTION	                   IKONER

	 MÄRKEN
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2.	 Inställning av AC-kod

Om ditt märke inte är ett av de 10 som listas i avsnittet Automatisk sökning, 
kontrollera den medföljande kodlistan och leta reda på ditt märke där. För att testa 
de listade koderna:
- 	 Tryck och håll ner SETUP-knappen (10) i 2 sekunder.
-	 I KOD-displayen (2) blinkar den sista siffran på skärmen.
- 	� Använd vänster- och högerknapparna  (7) för att välja en siffra och upp- och 

nedknapparna (5)för att ändra den tills de 4 siffrorna matchar den första koden i listan.
- 	 Tryck på POWER-knappen (6) för att testa koden.
- 	 Om din luftkonditionering reagerar, tryck på MODE (3) för att lagra koden.
- 	 Om inte, försök igen med nästa kod i listan.
- 	 Du kan avsluta detta läge genom att trycka på SETUP-knappen (10).
- 	 När du har hittat koden som fungerar korrekt, skriv ner den nedan.

AC-kodnr: ______________________________

Om du upptäcker att knapparna inte fungerar korrekt, tryck och håll ner SEARCH-
knappen  (12) i 2 sekunder, så startar sökningen från den aktuella koden. Eller så 
kan du trycka på vänster- eller högerknappen (7) för att välja föregående eller nästa kod.

Om du trycker och håller ner vänsterknappen i 2 sekunder (7) återgår fjärrkontrollen 
till den första koden för märket.

Om du når den sista koden för ditt märke visar LCD-skärmen “END” och 
bakgrundsbelysningen blinkar 6 gånger.

3.	 Inlärning

Om din ursprungliga fjärrkontroll till luftkonditioneringen inte har en skärm och 
fortfarande fungerar kan du lära dig funktionerna från den med följande metod.

1. 	 �Placera originalfjärrkontrollen vänd mot One For All-fjärrkontrollen på en plan yta.
2. 	� Tryck och håll ner SETUP- (10) och SEARCH  (12) -knapparna i 2 

sekunder. LEARN-ikonen visas.
3. 	 Tryck på knappen på OFA-fjärrkontrollen som du vill lära dig. LE visas.
4. 	� Tryck och håll knappen på originalfjärrkontrollen intryckt i 1 sekund tills “0” visas 

på LCD-skärmen.
5. 	 Upprepa steg 3 och 4 för att lära dig nästa knapp.
6. 	� När du har lärt dig alla knappar, tryck och håll ner SETUP (10)-knappen för 

att avsluta inlärningsläget.

Om bakgrundsbelysningen blinkar 6 gånger och E visas misslyckades inlärningen.

Försök igen med steg 3 och 4.

Fjärrkontrollen avslutar inlärningsläget om det inte sker någon aktivitet på 30 
sekunder.

DRIFTLÄGE:

1 ~ 5cm

Beskrivning av vertikal 
svängning**:

Swing Auto

Swing 1

Swing 2

Swing 3

Swing 4

Swing 5	  
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4.	 Timer PÅ/AV-funktion

-	� Om din luftkonditionering är PÅ kan du ställa in TIMER-funktionerna så att den 
stängs AV från en halvtimme till 24 timmar (i halvtimmesintervaller)

-	� Om din luftkonditionering är AV kan du ställa in TIMER-funktionerna så att den 
slås PÅ från en halvtimme till 24 timmar (i halvtimmesintervaller)

 

- 	� For å aktivere timeren, trykk gjentatte ganger på TIMER-tasten (8) til ønsket 
tid vises, som i eksemplet. Timeren starter hvis ingen tast trykkes på i løpet av 3 
sekunder.

-	 Du kan avbryte TIMEREN ved å trykke på POWER-knappen (6).
- 	 Når timeren er aktivert, må du la fjernkontrollen peke mot enheten.

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Modellnr. 	 URC 1045
IR-driftsavstand 	 Opptil 10 m siktlinje, i uhindret miljø
Temperaturinnstillingsområde 	 16–31 °C
LCD	 -segment og ikoner type LCD-skjerm
Bakgrunnsbelysning 	 �Hvit LED | Timer for avslåing av 

bakgrunnsbelysning = 5 s
Strøminngang 	 �Drevet av AAA x 2 stk | Alkaliske batterier 

anbefales for enheten.
Drifts- og lagringstemperaturer �	 �Drift: 0–40 °C | Oppbevaring: -20–60 °C
Mål (L x H x T) 	 �45 mm x 160 mm x 23,5 mm
Vekt 	 80 g (Batterier ikke inkludert)

DRIFTLÄGE:

Exempel: 
Timer: Slå på efter 3 timmar.
Kylläge, temperatur = 25°C
Fläkthastighet = Auto
Swing = Auto
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VEDLIKEHOLD

1. 	� Ikke utsett enheten for støv, sterkt sollys, fuktighet, høye temperaturer eller 
mekaniske støt.

2. 	� Bruk kun nye batterier av anbefalt type og størrelse.
3. 	� Ikke bruk gamle og nye batterier sammen, da gamle batterier har en tendens 

til å lekke.
4. 	� For å unngå kjemiske lekkasjer, fjern batteriene fra enheten hvis du ikke har 

tenkt å bruke enheten over lengre tid.
5. 	� Ikke bruk etsende eller slipende rengjøringsmidler på enheten.
6. 	� Bruk en fuktig klut med vann til å rengjøre den myke plastoverflaten. Ikke 

bruk vaskemiddel eller rengjøringsmidler.
7. 	� Hold enheten støvfri ved å tørke den av med en myk, tørr klut.
8. 	� Ikke demonter enheten, den inneholder ingen deler som kan vedlikeholdes 

av brukeren.

ADVARSLER

•	  Ikke modifiser enheten på noen måte.
• 	 Brannfare.
• 	 Fare for elektrisk støt.
• 	 Fare for brannskader.
• 	� Ikke kast elektriske apparater og usortert kommunalt avfall. Bruk separate 

innsamlingsanlegg. Kontakt kommunen for informasjon om tilgjengelige 
innsamlingssystemer.

• 	 Det finnes ingen deler i denne enheten som brukeren kan reparere.

FORSIKTIG

•	 Eksplosjonsfare hvis batteriet byttes ut med feil type.
•	 Kast brukte batterier i henhold til instruksjonene.
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• 	 Ohjaa suosituimpia ilmastointilaitemerkkejä
• 	 5 tilaa: Automaattinen, Viilennys, Kuivaus, Tuuletin ja Lämmitys
• 	 Viilennys- ja Lämmitystila: 16–31 °C
• 	 Tuulettimen nopeus: Automaattinen, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Pystysuuntainen heilahdus: Automaattinen, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Ilmastoinnin IR-oppiminen
• 	 Ajastimen päälle/pois-toiminto
• 	 10 suosituimman merkin automaattinen haku
• 	 LCD-näyttö taustavalolla

KUVA JA TOIMINTO

1		  IR-oppimisen sijainti

2		  LCD

3		  MODE - Tila

4		  FAN - Tuulettimen nopeuden säätö

5		  Lämpötilan säätö

6		  POWER - Ilmastointi päälle/pois

7		  Vasen/Oikea navigointi

8		�  TIMER - Ilmastoinnin päälle/ 
pois-ajastimen asetus

9		  Taustavalon päälle/poiskytkentä

10		  SETUP - Ilmastointikoodin asetus

11		�  SWING - Heilahduksen säätö 
(pystysuuntainen)

12		  SEARCH - Ilmastointikoodin haku

OMINAISUUDET

LCD-NÄYTTÖ:

Tila - Automaattinen | 
Viilennys | Kuivaus | Tuuletin | 
Lämmitys

Aseta lämpötila

Ilmansuunta päälle

Ajastintoiminto

Tuulettimen 
nopeus

Ilmastointi-
koodi

Lähetyskuvake

Oppimisen ilmaisin

 
 

 

 

 

 

 

 

1

2 

8
10

5
12

6

11

3

7

4
9
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KÄYTTÖTILA:
One For All -ilmastointilaitteen kaukosäädin on yleiskäyttöinen korvaava 
kaukosäädin useimmille ilmastointilaitemerkeille. Aloittaaksesi kaukosäätimen 
käytön, sinun on ensin asetettava se käyttämällä 4-numeroista koodia.

1. �10 suosituinta merkkiä - Automaattinen haku 
(lämpötilan numerot näkyvät)

– 	 Jos sinulla on jokin yllä mainituista merkeistä, kirjoita sen numero muistiin.
– 	 Varmista, että ilmastointilaitteesi on valmiustilassa (ei käynnissä).
– 	� Paina SEARCH  (12) -painiketta 2 sekunnin ajan, niin merkkihakunäyttö 

tulee näkyviin.
– 	� Valitse merkkisi numero painamalla ylös- tai alas-painiketta (5) 

(esim. 01 = DAIKIN).
– 	� Osoita ilmastointilaitetta kohti ja paina POWER (6) -painiketta aloittaaksesi 

merkkihaun. Se lähettää avaimen joka sekunti ja 4-numeroinen koodinumero 
näkyy LCD-näytössä.

– 	� Heti kun ilmastointilaite käynnistyy, pidä MODE (3) -painiketta painettuna 
vahvistaaksesi koodin.

– 	� Voit peruuttaa automaattisen hakutoiminnon milloin tahansa painamalla SETUP 
(10) -painiketta. - Kirjoita verkkolaitekoodi muistiin myöhempää tarvetta 

varten, kun olet asentanut laitteen oikein.

Verkkolaitekoodi nro: ______________________________

* 	 Tuulettimen nopeuden porrastuksen säätö riippuu ilmastointilaitteesta.
** 	 - �Heilahtamisen porrastuksen säätö voi vaihdella ilmastointilaitteesta riippuen. Jotkut saattavat 

tukea vain automaattista heilahtamista ja heilahtamista pois päältä. Jos tämä ei toimi kuten 
alkuperäisellä kaukosäätimelläsi, kokeile toista koodia.

	 - �Jos pystysuuntaisen heilahtamisen suunta näkyy käänteisenä, paina vasenta ja oikeaa 
painiketta 2 sekunnin ajan kääntääksesi sen.

Tuulettimen nopeuden 
kuvaus*:

Automaattinen
tuulettimen nopeus

Tuulettimen nopeus 1

Tuulettimen nopeus 2

Tuulettimen nopeus 3

Tuulettimen nopeus 4

Tuulettimen nopeus 5	  

Pystysuuntaisen
heilahtamisen kuvaus**:

Automaattinen heilahtaminen

Heilahtaminen 1

Heilahtaminen 2

Heilahtaminen 3

Heilahtaminen 4

Heilahtaminen 5	  

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 MERKIT

TOIMINTO	            KUVAKKEET TOIMINTO	            KUVAKKEET

	 MERKIT
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2.	 Verkkolaitekoodin asetus

Jos merkinnät eivät ole yksi automaattisen haun osiossa luetelluista 10 merkistä, 
tarkista mukana toimitettu koodiluettelo ja etsi merkinnän luettelosta. Testaa 
luettelossa olevat koodit:
- 	 Paina SETUP-painiketta (10) ja pidä sitä painettuna 2 sekunnin ajan.
- 	 KOODI-näytössä (2) viimeinen numero vilkkuu näytöllä.
- 	� Valitse numero vasemmalla ja oikealla näppäimellä (7) ja muuta sitä ylös ja alas 

näppäimillä 5), kunnes neljä numeroa vastaavat listan ensimmäistä koodia.
- 	 Testaa koodi painamalla POWER-näppäintä (6).
- 	 Jos ilmastointilaite reagoi, tallenna koodi painamalla MODE (3).
- 	 Jos ei, yritä uudelleen seuraavalla listan koodilla.
- 	 Voit poistua tästä tilasta painamalla SETUP-painiketta (10).
- 	 Kun olet löytänyt oikein toimivan koodin, kirjoita se alle.

Ilmastointilaitteen koodinumero:  ______________________________

Jos huomaat, että painikkeet eivät toimi oikein, pidä SEARCH-painiketta  (12) 
painettuna 2 sekuntia, jolloin haku alkaa nykyisestä koodista. Voit myös painaa 
vasenta tai oikeaa painiketta (7) valitaksesi edellisen tai seuraavan koodin.

Jos pidät vasenta painiketta (7) painettuna 2 sekuntia, kaukosäädin palaa merkin 
ensimmäiseen koodiin.

Jos saavutat merkin viimeisen koodin, LCD-näytössä näkyy “END” ja taustavalo 
vilkkuu 6 kertaa.

3.	 Opettaminen

Jos alkuperäisessä ilmastointilaitteen kaukosäätimessäsi ei ole näyttöä ja se toimii 
edelleen, voit opettaa toiminnot siitä seuraavalla menetelmällä.

1. 	� Aseta alkuperäinen kaukosäädin tasaiselle alustalle One For All -kaukosäädintä 
kohti.

2. 	� Paina ja pidä SETUP (10)- ja SEARCH  (12) -painikkeita painettuina 2 
sekunnin ajan. LEARN-kuvake tulee näkyviin.

3. 	� Paina OFA-kaukosäätimen painiketta, jonka haluat opettaa. Näyttöön tulee LE.
4. 	� Pidä alkuperäisen kaukosäätimen painiketta painettuna 1 sekunnin ajan, kunnes 

LCD-näytössä näkyy “0”.
5. 	� Seuraavan painikkeen opettamiseksi toista vaiheet 3 ja 4.
6. 	� Kun olet opettanut kaikki painikkeet, poistu oppimistilasta painamalla SETUP

(10) -painiketta ja pitämällä sitä painettuna.

Jos taustavalo vilkkuu 6 kertaa ja näytössä näkyy E, oppiminen epäonnistui.
Kokeile vaiheita 3 ja 4 uudelleen.

Kaukosäädin poistuu oppimistilasta, jos sitä ei käytetä 30 sekuntiin.

KÄYTTÖTILA:

1 ~ 5cm
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4.	 Ajastimen PÄÄLLE/POIS-toiminto

- 	� Jos ilmastointilaite on PÄÄLLÄ, voit asettaa AJASTINtoiminnot kytkemään sen 
POIS POIS puolen tunnin - 24 tunnin kuluttua (puolen tunnin välein)

- 	� Jos ilmastointilaite on POIS POIS, voit asettaa AJASTINtoiminnot kytkemään sen 
PÄÄLLE puolen tunnin - 24 tunnin kuluttua (puolen tunnin välein)

 

- 	� For å aktivere timeren, trykk gjentatte ganger på TIMER-tasten (8) til ønsket 
tid vises, som i eksemplet. Timeren starter hvis ingen tast trykkes på i løpet av 3 
sekunder.

- 	 Du kan avbryte TIMEREN ved å trykke på POWER-knappen (6).
- 	� Når timeren er aktivert, må du la fjernkontrollen peke mot enheten.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Modellnr. 	 URC 1045
IR-driftsavstand 	 Opptil 10 m siktlinje, i uhindret miljø
Temperaturinnstillingsområde 	 16–31 °C
LCD	 -segment og ikoner type LCD-skjerm
Bakgrunnsbelysning 	 �Hvit LED | Timer for avslåing av 

bakgrunnsbelysning = 5 s
Strøminngang 	 �Drevet av AAA x 2 stk | Alkaliske batterier 

anbefales for enheten.
Drifts- og lagringstemperaturer 	 �Drift: 0–40 °C | Oppbevaring: -20–60 °C
Mål (L x H x T) 	 45 mm x 160 mm x 23,5 mm
Vekt 	 80 g (Batterier ikke inkludert)

TOIMINTATILA:

Esimerkki: 
Ajastin:
Käynnistyy 3 tunnin kuluttua.

Jäähdytystila, lämpötila = 25 °C

Puhallinnopeus = Automaattinen

Swing = Automaattinen 
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VEDLIKEHOLD

1. 	� Ikke utsett enheten for støv, sterkt sollys, fuktighet, høye temperaturer 
eller mekaniske støt.

2. 	� Bruk kun nye batterier av anbefalt type og størrelse.
3. 	� Ikke bruk gamle og nye batterier sammen, da gamle batterier har 

en tendens til å lekke.
4. 	� For å unngå kjemiske lekkasjer, fjern batteriene fra enheten hvis  

du ikke har tenkt å bruke enheten over lengre tid.
5. 	� Ikke bruk etsende eller slipende rengjøringsmidler på enheten.
6. 	� Bruk en fuktig klut med vann til å rengjøre den myke plastoverflaten.  

Ikke bruk vaskemiddel eller rengjøringsmidler.
7. 	� Hold enheten støvfri ved å tørke den av med en myk, tørr klut.
8. 	� Ikke demonter enheten, den inneholder ingen deler som 

kan vedlikeholdes av brukeren.

ADVARSLER

• 	 Ikke modifiser enheten på noen måte.
• 	 Brannfare.
• 	 Fare for elektrisk støt.
• 	 Fare for brannskader.
• 	� Ikke kast elektriske apparater og usortert kommunalt avfall. Bruk separate 

innsamlingsanlegg. Kontakt kommunen for informasjon om tilgjengelige 
innsamlingssystemer.

• 	 Det finnes ingen deler i denne enheten som brukeren kan reparere.

FORSIKTIG

•	 Eksplosjonsfare hvis batteriet byttes ut med feil type.
•	 Kast brukte batterier i henhold til instruksjonene.
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ΕΛΛΗΝΙΚΆ

• 	 Ελέγχει τις πιο δημοφιλείς μάρκες κλιματιστικών
• 	 5 λειτουργίες: Αυτόματη, Ψύξη, Αφύγρανση, Ανεμιστήρας και Θέρμανση
• 	 Λειτουργία Ψύξης και Θέρμανσης: από 16 έως 31°C
• 	 Ταχύτητα Ανεμιστήρα: Αυτόματη, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Κάθετη Κύλιση: Αυτόματη, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Εκμάθηση Υπέρυθρων Κλιματιστικού
• 	 Λειτουργία ενεργοποίησης/απενεργοποίησης χρονοδιακόπτη
• 	 Αυτόματη αναζήτηση των 10 κορυφαίων εμπορικών σημάτων
• 	 LCD με οπίσθιο φωτισμό

ΕΙΚΌΝΑ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑ

1		  Θέση Εκμάθησης Υπέρυθρων

2		  LCD

3		  MODE - Λειτουργία

4		  FAN - Έλεγχος Ταχύτητας Ανεμιστήρα

5		  Έλεγχος Θερμοκρασίας

6		�  POWER - Ενεργοποίηση/Απενεργοποίηση 
Κλιματιστικού

7		  Πλοήγηση Αριστερά Δεξιά

8		�  TIMER - Ρύθμιση Χρονοδιακόπτη 
Ενεργοποίησης/Απενεργοποίησης 
Κλιματιστικού

9		�  Ενεργοποίηση/Απενεργοποίηση 
Οπίσθιου Φωτισμού

10		  SETUP - Ρύθμιση Κωδικού Κλιματιστικού

11		  SWING - Έλεγχος Κύλισης (Κάθετη)

12		�  SEARCH - Αναζήτηση Κωδικού 
Κλιματιστικού

ΛΊΣΤΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΏΝ

ΟΘΌΝΗ LCD:

Λειτουργία - Αυτόματη | Ψύξη 
| Αφύγρανση | Ανεμιστήρας | 
Θέρμανση

Ρύθμιση Θερμοκρασίας

Ενεργοποίηση Swing

Λειτουργία χρονοδιακόπτη

Ταχύτητα 
Ανεμιστήρα

Κωδικός AC

Εικονίδιο Αποστολής

Ένδειξη Εκμάθησης
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ΤΡΌΠΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑΣ:
Το τηλεχειριστήριο One For All Air-Conditioner είναι ένα τηλεχειριστήριο γενικής 
χρήσης αντικατάστασης για τις περισσότερες μάρκες μονάδων κλιματισμού. Για να 
ξεκινήσετε να χρησιμοποιείτε το τηλεχειριστήριο, πρέπει πρώτα να το ρυθμίσετε 
χρησιμοποιώντας έναν 4ψήφιο κωδικό.

1.10 κορυφαίες μάρκες - Αυτόματη αναζήτηση 
(Εμφάνιση σε ψηφία θερμοκρασίας)

– 	� Εάν έχετε μία από τις παραπάνω μάρκες, σημειώστε τον αριθμό της.
– 	� Βεβαιωθείτε ότι το κλιματιστικό σας βρίσκεται σε κατάσταση αναμονής (δεν λειτουργεί).
– 	� Πατήστε παρατεταμένα το πλήκτρο SEARCH  (12) για 2 δευτερόλεπτα και 

θα εμφανιστεί η οθόνη αναζήτησης μάρκας.
– 	� Πατήστε το πλήκτρο Πάνω ή Κάτω (5) για να επιλέξετε τον αριθμό για τη μάρκα 

σας (π.χ. 01 = DAIKIN).
– 	� Ενώ δείχνετε προς το κλιματιστικό, πατήστε το πλήκτρο POWER (6) 

για να ξεκινήσετε την αναζήτηση μάρκας. Θα μεταδίδει ένα πλήκτρο κάθε 
δευτερόλεπτο και ο 4ψήφιος κωδικός αριθμός θα εμφανίζεται στην οθόνη LCD.

– 	� Μόλις ενεργοποιηθεί το κλιματιστικό σας, πατήστε παρατεταμένα το πλήκτρο 
MODE (3) για να επιβεβαιώσετε τον κωδικό.

– 	� Μπορείτε να ακυρώσετε τη λειτουργία αυτόματης αναζήτησης ανά πάσα στιγμή 
πατώντας το κουμπί SETUP (10).

– 	� Παρακαλούμε σημειώστε τον κωδικό AC για μελλοντική αναφορά αφού 
ρυθμίσετε σωστά τη συσκευή.

Αριθμός κωδικού AC: ______________________________

* 	 Ο έλεγχος βημάτων ταχύτητας ανεμιστήρα εξαρτάται από το κλιματιστικό.
** 	 - �Ο έλεγχος βημάτων Ταχύτητας μπορεί να διαφέρει ανά μονάδα κλιματιστικού. Ορισμένες μπορεί 

να υποστηρίζουν μόνο Αυτόματη Ταχύτητα και Απενεργοποίηση Ταχύτητας. Εάν αυτό δεν 
λειτουργεί όπως με το αρχικό σας τηλεχειριστήριο, δοκιμάστε έναν άλλο κωδικό.

	 - �Εάν η κατεύθυνση της κατακόρυφης ταχύτητας εμφανίζεται ανεστραμμένη, πατήστε 
παρατεταμένα τα κουμπιά Αριστερά και Δεξιά για 2 δευτερόλεπτα για να την αντιστρέψετε.

Περιγραφή Ταχύτητας
Ανεμιστήρα*:

Αυτόματη Ταχύτητα
Ανεμιστήρα

Ταχύτητα Ανεμιστήρα 1

Ταχύτητα Ανεμιστήρα 2

Ταχύτητα Ανεμιστήρα 3

Ταχύτητα Ανεμιστήρα 4

Ταχύτητα Ανεμιστήρα 5	  

Περιγραφή Κατακόρυφης 
Ταχύτητας**:

Αυτόματη Ταχύτητα

Ταχύτητα 1

Ταχύτητα 2

Ταχύτητα 3

Ταχύτητα Ανεμιστήρα 4

Ταχύτητα 5	  

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 ΜΆΡΚΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑ	                  ΕΙΚΟΝΊΔΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑ	                  ΕΙΚΟΝΊΔΙΑ

	 ΜΆΡΚΕΣ
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2.	 Ρύθμιση κωδικού AC
Εάν η μάρκα σας δεν είναι μία από τις 10 που αναφέρονται στην ενότητα Αυτόματη 
αναζήτηση, ελέγξτε τη λίστα κωδικών που περιλαμβάνεται και εντοπίστε τη μάρκα 
σας εκεί. Για να ελέγξετε τους κωδικούς που αναφέρονται:
- 	� Πατήστε παρατεταμένα το πλήκτρο SETUP (10) για 2 δευτερόλεπτα.
- 	� Στην οθόνη CODE (2), το τελευταίο ψηφίο θα αναβοσβήνει στην οθόνη. - 

Χρησιμοποιήστε τα πλήκτρα Αριστερά και Δεξιά (7) για να επιλέξετε ένα ψηφίο 
και τα πλήκτρα Πάνω και Κάτω (5) για να το αλλάξετε μέχρι τα 4 ψηφία να 
ταιριάζουν με τον πρώτο κωδικό στη λίστα.

- 	 Πατήστε το πλήκτρο POWER (6) για να ελέγξετε τον κωδικό.
-	� Εάν η μονάδα κλιματισμού σας αντιδρά, πατήστε MODE (3) για να 

αποθηκεύσετε τον κωδικό.
- 	 Εάν όχι, δοκιμάστε ξανά με τον επόμενο κωδικό στη λίστα.
- 	 Μπορείτε να βγείτε από αυτήν τη λειτουργία πατώντας το κουμπί SETUP (10).
- 	� Μόλις βρείτε τον κωδικό που λειτουργεί σωστά, παρακαλούμε γράψτε τον παρακάτω.

Αριθμός κωδικού AC:  ______________________________

Εάν διαπιστώσετε ότι τα πλήκτρα δεν λειτουργούν σωστά, πατήστε παρατεταμένα 
το κουμπί SEARCH  (12) για 2 δευτερόλεπτα και η αναζήτηση θα ξεκινήσει από 
τον τρέχοντα κωδικό. Ή μπορείτε να πατήσετε το κουμπί Αριστερά ή Δεξιά (7) για να 
επιλέξετε τον προηγούμενο ή τον επόμενο κωδικό.

Εάν πατήσετε παρατεταμένα το κουμπί Αριστερά για 2 δευτερόλεπτα (7), το 
τηλεχειριστήριο θα επιστρέψει στον πρώτο κωδικό για τη μάρκα.

Εάν φτάσετε στον τελευταίο κωδικό για τη μάρκα σας, η οθόνη LCD θα εμφανίσει την 
ένδειξη “ΤΕΛΟΣ” και ο οπίσθιος φωτισμός θα αναβοσβήσει 6 φορές.

3.	 Εκμάθηση
Εάν το αρχικό τηλεχειριστήριο του κλιματιστικού σας δεν διαθέτει οθόνη 
και εξακολουθεί να λειτουργεί, μπορείτε να μάθετε τις λειτουργίες από αυτό 
χρησιμοποιώντας την ακόλουθη μέθοδο.

1.	� Τοποθετήστε το αρχικό τηλεχειριστήριο στραμμένο προς το τηλεχειριστήριο 
One For All σε μια επίπεδη επιφάνεια.

2. 	� Πατήστε παρατεταμένα τα πλήκτρα SETUP (10) και SEARCH  (12) για 2 
δευτερόλεπτα. Θα εμφανιστεί το εικονίδιο LEARN.

3. 	� Πατήστε το πλήκτρο στο τηλεχειριστήριο OFA που θέλετε να μάθετε. Θα 
εμφανιστεί η ένδειξη LE.

4. 	� Πατήστε παρατεταμένα το πλήκτρο στο αρχικό τηλεχειριστήριο για 1 
δευτερόλεπτο μέχρι να εμφανιστεί η ένδειξη “0” στην οθόνη LCD.

5. 	� Για να μάθετε το επόμενο πλήκτρο, επαναλάβετε τα βήματα 3 και 4.
6. 	� Όταν έχετε μάθει όλα τα πλήκτρα, πατήστε παρατεταμένα το πλήκτρο SETUP 

(10) για να βγείτε από τη λειτουργία εκμάθησης.

Εάν ο οπίσθιος φωτισμός αναβοσβήνει 6 φορές και εμφανίζεται η ένδειξη E, η 
εκμάθηση απέτυχε. Δοκιμάστε ξανά τα βήματα 3 και 4.

Το τηλεχειριστήριο θα βγει από τη λειτουργία εκμάθησης εάν δεν υπάρχει 
δραστηριότητα για 30 δευτερόλεπτα.

ΤΡΌΠΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑΣ:

1 ~ 5cm

Περιγραφή Κατακόρυφης 
Ταχύτητας**:

Αυτόματη Ταχύτητα

Ταχύτητα 1

Ταχύτητα 2

Ταχύτητα 3

Ταχύτητα Ανεμιστήρα 4

Ταχύτητα 5	  
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4.	 Λειτουργία χρονοδιακόπτη ON/OFF

-	� Εάν η μονάδα κλιματισμού σας είναι ON, μπορείτε να ρυθμίσετε τις λειτουργίες 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗ για να την ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΕΤΕ σε μισή ώρα έως 24 ώρες 
από τώρα (σε διαστήματα μισής ώρας)

-	�� Εάν η μονάδα κλιματισμού σας είναι ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΗ, μπορείτε να 
ρυθμίσετε τις λειτουργίες ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗ για να την ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΕΤΕ σε 
μισή ώρα έως 24 ώρες από τώρα (σε διαστήματα μισής ώρας)

 

- 	� Για να ενεργοποιήσετε τον Χρονοδιακόπτη, πατήστε επανειλημμένα το πλήκτρο 
TIMER (8) μέχρι να εμφανιστεί ο επιθυμητός χρόνος όπως στο παράδειγμα. 
Ο Χρονοδιακόπτης θα ξεκινήσει εάν δεν πατηθεί κανένα πλήκτρο για 3 
δευτερόλεπτα.

- 	 Μπορείτε να ακυρώσετε τον ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗ πατώντας το κουμπί POWER (6).
- 	� Όταν ενεργοποιηθεί ο Χρονοδιακόπτης, αφήστε το τηλεχειριστήριο στραμμένο 

προς τη μονάδα.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Αριθμός Μοντέλου 	 URC 1045
Απόσταση λειτουργίας IR 	� Έως 10 μέτρα οπτική επαφή, σε ανεμπόδιστο 

περιβάλλον
Εύρος Ρύθμισης Θερμοκρασίας 	 16 – 31°C
LCD	 Τύπος τμημάτων και εικονιδίων Οθόνη LCD
Λευκό LED 	 �Οπίσθιου Φωτισμού | Χρονοδιακόπτης 

απενεργοποίησης οπίσθιου φωτισμού = 5 
δευτερόλεπτα

Είσοδος Τροφοδοσίας 	 �Τροφοδοτείται από 2 τεμάχια AAA | 
Συνιστώνται αλκαλικές μπαταρίες για τη 
μονάδα.

Θερμοκρασίες Λειτουργίας  
και Αποθήκευσης 	� Λειτουργία: 0 – 40°C | Αποθήκευση: -20 – 60°C
Διαστάσεις (Μ x Υ x Π) 	 45mm x 160mm x 23,5mm
Βάρος 	 80g (Εξαιρούνται οι μπαταρίες)

ΤΡΌΠΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑΣ:

Παράδειγμα: 
Χρονοδιακόπτης: 
Ενεργοποίηση μετά από 3 ώρες.

Λειτουργία ψύξης, 
Θερμοκρασία = 25°C

Ταχύτητα ανεμιστήρα = 
Αυτόματη

Παλινδρόμηση = Αυτόματη
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ΣΥΝΤΉΡΗΣΗ

1. 	� Μην εκθέτετε τη μονάδα σας σε σκόνη, έντονο ηλιακό φως, υγρασία, υψηλές 
θερμοκρασίες ή μηχανικούς κραδασμούς.

2. 	� Χρησιμοποιήστε μόνο καινούργιες μπαταρίες του συνιστώμενου τύπου και 
μεγέθους.

3. 	� Μην χρησιμοποιείτε παλιές και νέες μπαταρίες μαζί, καθώς οι παλιές μπαταρίες 
τείνουν να παρουσιάζουν διαρροές.

4. 	� Για να αποφύγετε διαρροές χημικών, αφαιρέστε τις μπαταρίες από τη μονάδα 
εάν δεν σκοπεύετε να τη χρησιμοποιήσετε για μεγάλο χρονικό διάστημα.

5. 	 Μην χρησιμοποιείτε διαβρωτικά ή λειαντικά καθαριστικά στη μονάδα σας.
6. 	� Χρησιμοποιήστε ένα πανί βρεγμένο με νερό για να καθαρίσετε την μαλακή 

πλαστική επιφάνεια, μην χρησιμοποιείτε απορρυπαντικό ή καθαριστικό.
7. 	� Διατηρήστε τη μονάδα καθαρή από σκόνη σκουπίζοντάς την με ένα μαλακό, 

στεγνό πανί.
8. 	� Μην αποσυναρμολογείτε τη μονάδα, δεν περιέχει εξαρτήματα που μπορούν να 

επισκευαστούν από τον χρήστη.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΉΣΕΙΣ

•	 Μην τροποποιείτε τη μονάδα με κανέναν τρόπο.
• 	 Κίνδυνος πυρκαγιάς.
• 	 Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας.
• 	 Κίνδυνος εγκαυμάτων.
• 	� Μην απορρίπτετε ηλεκτρικές συσκευές και μη διαλεγμένα αστικά απόβλητα. 

Χρησιμοποιήστε ξεχωριστές εγκαταστάσεις συλλογής. Επικοινωνήστε με την 
τοπική αυτοδιοίκηση για πληροφορίες σχετικά με τα διαθέσιμα συστήματα 
συλλογής.

• 	� Σε αυτήν τη μονάδα δεν υπάρχουν εξαρτήματα που να μπορούν να 
επισκευαστούν από τον χρήστη.

ΠΡΟΣΟΧΉ

•	 Κίνδυνος έκρηξης εάν η μπαταρία αντικατασταθεί με λανθασμένο τύπο.
• 	 Απορρίψτε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες σύμφωνα με τις οδηγίες.
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• 	 Управление кондиционерами большинства популярных марок
• 	 5 режимов: «Авто», «Охлаждение», «Осушка», «Вентилятор» и «Обогрев»
• 	 Режимы «Охлаждение» и «Обогрев»: от 16 до 31 °C
• 	 Скорость вентилятора: «Авто», 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Вертикальное качание жалюзи: «Авто», 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Обучение ИК-управлению кондиционера
•	 Функция включения/выключения таймера
• 	 Автоматический поиск 10 лучших брендов
• 	 ЖК-дисплей с подсветкой

ИЗОБРАЖЕНИЕ И ФУНКЦИИ

1		�  Местоположение обучения 
ИК-управлению

2		  ЖК-дисплей

3		  MODE - Режим

4		  FAN - Регулировка скорости вентилятора

5		  Регулировка температуры

6		�  POWER - Включение/выключение  
кондиционера

7		  Навигация влево/вправо

8		�  TIMER - Настройка таймера 
включения/выключения 
кондиционера

9		  Включение/выключение подсветки

10		  SETUP - Настройка кода кондиционера

11		�  SWING - Управление качанием 
(вертикальное)

12		  SEARCH - Поиск кода кондиционера

СПИСОК ФУНКЦИЙ

ЖК-ДИСПЛЕЙ:

Режим - «Авто» | 
«Охлаждение» | «Осушка» | 
Вентилятор | Нагрев

Установка температуры

Включение качания

Функция таймера

Скорость 
вентилятора

Код 
конд- 

иционера

Значок отправки

Индикатор обучения

 
 

 

 

 

 

 

 

1

2 

8
10

5
12

6

11

3

7

4
9
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РЕЖИМ РАБОТЫ:
Пульт дистанционного управления One For All Air-Conditioner — это 
универсальный пульт дистанционного управления для большинства марок 
кондиционеров. Чтобы начать использовать пульт, необходимо настроить его с 
помощью 4-значного кода.

1. �10 самых популярных марок — автоматический 
поиск (отображается на дисплее температуры)

– 	�� Если у вас одна из перечисленных марок, запишите её номер.
– 	�� Убедитесь, что ваш кондиционер находится в режиме ожидания (не работает).
– 	�� Нажмите и удерживайте кнопку SEARCH  (12) в течение 2 секунд, и 

появится экран поиска марки.
– 	�� Нажмите кнопку «Вверх» или «Вниз» (5), чтобы выбрать номер вашей марки 

(например, 01 = DAIKIN).
– 	�� Направив пульт на кондиционер, нажмите кнопку POWER (6), чтобы 

начать поиск марки. Каждую секунду будет отправляться код, и на 
ЖК-дисплее отобразится 4-значный код. - После включения кондиционера 
нажмите и удерживайте кнопку MODE (3), чтобы подтвердить код.

– 	�� Вы можете отменить функцию автоматического поиска в любой момент, 
нажав кнопку SETUP (10).

– 	�� Запишите код кондиционера для дальнейшего использования после 
правильной настройки устройства.

Номер кода кондиционера: ______________________________

* 	 Управление шагом скорости вентилятора зависит от кондиционера.
** 	 - �Управление шагом качания может отличаться в зависимости от кондиционера. 

Некоторые модели поддерживают только режимы автоматического качания и 
выключения качания. Если это не работает, как с вашим оригинальным пультом 
дистанционного управления, попробуйте другой код.

	 - �Если направление вертикального качания отображается инвертированным, нажмите и 
удерживайте кнопки «Влево» и «Вправо» в течение 2 секунд, чтобы инвертировать его.

Описание скорости
вентилятора*:

Скорость вентилятора:
Авто

Скорость вентилятора 1

Скорость вентилятора 2

Скорость вентилятора 3

Скорость вентилятора 4

Скорость вентилятора 5	  

Описание вертикального 
качания**:

Автоматическое качание

Качание 1

Качание 2

Качание 3

Качание 4

Качание 5	  

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 МАРКИ

ФУНКЦИЯ	                  ЗНАЧКИ ФУНКЦИЯ	                  ЗНАЧКИ

	 МАРКИ



64

РУССКИЙ

2.	 Настройка кода кондиционера
Если вашей марки нет среди 10, перечисленных в разделе «Автопоиск», 
проверьте прилагаемый список кодов и найдите там свою марку. Чтобы 
проверить перечисленные коды:
- 	 Нажмите и удерживайте кнопку SETUP (10) в течение 2 секунд.
- 	 На экране CODE (2) начнет мигать последняя цифра.
- 	� Используйте кнопки «Влево» и «Вправо» (7) для выбора цифры, а кнопки 

«Вверх» и «Вниз» (5) для её изменения, пока 4 цифры не совпадут с первым 
кодом в списке.

- 	 Нажмите кнопку POWER (6) для проверки кода.
- 	� Если ваш кондиционер реагирует, нажмите кнопку MODE (3), чтобы 

сохранить код.
- 	 Если нет, попробуйте снова, используя следующий код из списка.
- 	 Вы можете выйти из этого режима, нажав кнопку SETUP (10).
- 	 После того, как вы нашли правильный код, запишите его ниже.

Код кондиционера: ______________________________

Если вы обнаружите, что кнопки работают неправильно, нажмите и удерживайте 
кнопку SEARCH  (12) в течение 2 секунд, и поиск начнётся с текущего кода. 
Вы также можете нажать кнопку «Влево» или «Вправо» (7), чтобы выбрать 
предыдущий или следующий код.

Если нажать и удерживать кнопку «Влево» (7) в течение 2 секунд, пульт вернётся 
к первому коду для выбранной марки.

Если вы достигнете последнего кода для выбранной марки, на ЖК-дисплее 
отобразится «END», а подсветка мигнет 6 раз.

3.	 Обучение
Если ваш оригинальный пульт ДУ кондиционера не имеет экрана и всё ещё 
работает, вы можете запрограммировать его функции следующим образом.

1. 	� Положите оригинальный пульт ДУ на ровную поверхность лицевой 
стороной к пульту One For All.

2. 	� Нажмите и удерживайте кнопки SETUP (10) и SEARCH  (12) в 
течение 2 секунд. Появится значок LEARN.

3. 	� Нажмите кнопку на пульте ДУ OFA, которую вы хотите запрограммировать. 
На дисплее отобразится LE.

4. 	� Нажмите и удерживайте кнопку на оригинальном пульте ДУ в течение 1 
секунды, пока на ЖК-дисплее не отобразится «0».

5. 	� Чтобы запрограммировать следующую кнопку, повторите шаги 3 и 4.
6. 	� После того, как все кнопки будут запрограммированы, нажмите и 

удерживайте кнопку SETUP (10), чтобы выйти из режима обучения.

Если подсветка мигнет 6 раз и отобразится E, обучение не удалось.
Повторите шаги 3 и 4 ещё раз.

Пульт дистанционного управления выйдет из режима обучения при отсутствии 
активности в течение 30 секунд.

РЕЖИМ РАБОТЫ:

1 ~ 5cm
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4.	 Функция включения/выключения таймера

-	� Если ваш кондиционер включен, вы можете настроить функцию ТАЙМЕРА 
на его выключение через полчаса–24 часа (с получасовым интервалом).

-	� Если ваш кондиционер выключен, вы можете настроить функцию ТАЙМЕРА 
на его включение через полчаса–24 часа (с получасовым интервалом).

 

- 	� Чтобы активировать таймер, нажмите кнопку TIMER (8) несколько 
раз, пока не отобразится нужное время, как показано в примере. Таймер 
запустится, если ни одна кнопка не будет нажата в течение 3 секунд.

- 	 Вы можете отменить таймер, нажав кнопку POWER (6).
- 	� При активации таймера, пожалуйста, держите пульт дистанционного 

управления направленным на устройство.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Номер модели	 URC 1045
Рабочее расстояние ИК-порта	 До 10 м в зоне прямой видимости
Диапазон установки температур	 16–31°C
ЖК-дисплей	 ЖК-дисплей с сегментами и значками
Фоновая подсветка	� белый светодиод | Таймер отключения 

подсветки: 5 с
Питание	� Батареи AAA, 2шт. Рекомендуется 

использовать щелочные батареи.
Рабочая температура и
температура хранения	 Рабочая температура: 0–40°C
	 Температура хранения: –20...+60°C
Размеры (Д × В × Ш)	 45 × 160 × 23,5 мм
Масса	 80 г (без батарей)

РЕЖИМ РАБОТЫ:

Пример: 
Таймер:
включение через 3 часа.

Режим охлаждения, 
температура = 25 °C

Скорость вентилятора = Авто

Качание = Авто



66

РУССКИЙ

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

1. 	� Не подвергайте устройство воздействию пыли, прямых солнечных лучей, 
влажности, высоких температур и механических ударов.

2. 	� Используйте только новые батарейки рекомендуемого типа и размера.
3. 	� Не используйте старые и новые батарейки одновременно, так как старые 

батарейки могут протекать.
4. 	� Во избежание утечки химических веществ извлекайте батарейки из 

устройства, если не планируете использовать его в течение длительного 
времени.

5. 	� Не используйте едкие или абразивные чистящие средства для чистки 
устройства.

6. 	� Для очистки мягкой пластиковой поверхности используйте ткань, 
смоченную водой. Не используйте моющие средства или чистящие 
средства.

7. 	� Протирайте устройство от пыли мягкой сухой тканью.
8. 	� Не разбирайте устройство, оно не содержит деталей, подлежащих 

обслуживанию пользователем.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

• 	 Не вносите никаких изменений в конструкцию устройства.
• 	 Опасность возгорания.
• 	 Опасность поражения электрическим током.
• 	 Опасность ожогов.
• 	� Не выбрасывайте электроприборы и несортированные бытовые отходы, 

используйте отдельные пункты сбора. Для получения информации о 
доступных системах сбора обратитесь в местные органы власти.

•	  В устройстве нет деталей, подлежащих обслуживанию пользователем.

ВНИМАНИЕ!

•	 Опасность взрыва при замене батареи на неподходящую.
•	 Утилизируйте использованные батареи в соответствии с инструкциями.
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• 	 En popüler klima markalarını kontrol eder
• 	 5 mod: Otomatik, Soğutma, Nem Alma, Fan ve Isıtma
• 	 Soğutma ve Isıtma modu: 16 ila 31°C
• 	 Fan Hızı: Otomatik, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Dikey Salınım: Otomatik, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Klima IR Öğrenme
• 	 Zamanlayıcı açma/kapama fonksiyonu
• 	 En iyi 10 marka otomatik arama
• 	 Arka aydınlatmalı LCD

GÖRÜNTÜ VE İŞLEV

1		  IR Öğrenme Konumu

2		  LCD

3		  MODE - Mod

4		  FAN - Fan Hızı Kontrolü

5		  Sıcaklık Kontrolü

6		  POWER - Klima Açma/Kapatma

7		  Sol Sağ Gezinme

8		�  TIMER - Klima Açma/Kapatma 
Zamanlayıcı Ayarı

9		  Arka Aydınlatma Açma/Kapatma

10		  SETUP - Klima Kodu Ayarı

11		  SWING - Salınım Kontrolü (Dikey)

12		  SEARCH - Klima Kodu Arama

ÖZELLIKLER LISTESI

LCD EKRAN:

Mod - Otomatik | Soğutma | 
Nem Alma | Fan | Isıtma

Ayarlı Sıcaklık

Sallanmaya devam et

Zamanlayıcı Fonksiyonu

Fan Hızı

Klima Kodu

Gönder simgesi

Öğrenme göstergesi

 
 

 

 

 

 

 

 

1

2 

8
10

5
12

6

11

3

7

4
9
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ÇALIŞMA MODU:

One For All Klima uzaktan kumandası, çoğu klima markası için evrensel bir yedek 
uzaktan kumandadır. Uzaktan kumandayı kullanmaya başlamak için önce 4 haneli bir 
kod kullanarak ayarlamanız gerekir.

1.	� En İyi 10 Marka - Otomatik Arama (Sıcaklık Rakamlarında 

Görüntüleme)

-	  Yukarıdaki markalardan birine sahipseniz, numarasını not edin.
-	  Klimanızın bekleme modunda (çalışmıyor) olduğundan emin olun.
-	  �SEARCH  (12) tuşunu 2 saniye basılı tutun, marka arama ekranı görünecektir.
-	  �Markanızın numarasını seçmek için Yukarı veya Aşağı (5) tuşuna basın (örneğin 

01 = DAIKIN).
-	  �Klimaya doğru bakarken, marka aramasını başlatmak için POWER (6) 

tuşuna basın. Her saniye bir tuş gönderecek ve 4 haneli kod numarası LCD 
ekranda görüntülenecektir.

-	  �Klimanız açılır açılmaz, kodu onaylamak için MODE (3) tuşunu basılı tutun.
-	  �SETUP (10) düğmesine basarak otomatik arama işlevini istediğiniz zaman 

iptal edebilirsiniz. - Cihazı doğru şekilde kurduktan sonra ileride başvurmak 
üzere AC kodunu not edin.

AC kod no.: ______________________________

* 	 Fan hızı kademe kontrolü klimaya bağlıdır.

** 	 - �Salınım Kademesi kontrolü klima ünitesine göre farklılık gösterebilir. Bazıları 

yalnızca Otomatik Salınım ve Kapalı Salınım’ı destekleyebilir. Bu, orijinal uzaktan 

kumandanızla çalışmıyorsa, başka bir kod deneyin.

	 - �Dikey salınım yönü ters görüntüleniyorsa, ters çevirmek için Sol ve Sağ 

düğmelerine 2 saniye basılı tutun.

Fan Hızı açıklaması*:

Otomatik Fan Hızı

Fan hızı 1

Fan hızı 2

Fan hızı 3

Fan hızı 4

Fan hızı 5	 

Dikey salınım açıklaması**:

Otomatik Salınım

Salınım 1

Salınım 2

Salınım 3

Salınım 4

Salınım 5	 

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 MARKALAR

FONKSIYON	 SIMGELER FONKSIYON	 SIMGELER

	 MARKALAR
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Dikey salınım açıklaması**:

Otomatik Salınım

Salınım 1

Salınım 2

Salınım 3

Salınım 4

Salınım 5	 

2.	 AC kodu ayarı

Markanız Otomatik Arama bölümünde listelenen 10 markadan biri değilse, kod 
listesini kontrol edin ve markanızı orada bulun. Listelenen kodları test etmek için:

- 	 SETUP düğmesini (10) 2 saniye basılı tutun.
- 	 KOD ekranında (2), son rakam ekranda yanıp sönecektir.
- 	� Sol ve Sağ tuşlarını (2) kullanarak bir rakam seçin ve Yukarı ve Aşağı tuşlarını (5) 

kullanarak listedeki ilk kodla eşleşene kadar 4 rakamı değiştirin.
- 	 Kodu test etmek için POWER tuşuna (6) basın.
- 	 Klima üniteniz tepki verirse, kodu kaydetmek için MODE (3) tuşuna basın.
- 	 Değilse, listedeki bir sonraki kodla tekrar deneyin.
- 	 SETUP düğmesine (10) basarak bu moddan çıkabilirsiniz.
	  Doğru çalışan kodu bulduktan sonra lütfen aşağıya yazın.

Klima kod no.: ______________________________

Tuşların düzgün çalışmadığını fark ederseniz, SEARCH düğmesini  (12) 2 saniye 
basılı tutun; arama mevcut koddan başlayacaktır. Veya önceki veya sonraki kodu 
seçmek için Sol veya Sağ düğmesine (7) basabilirsiniz.

Sol düğmeyi 2 saniye (7) basılı tutarsanız, uzaktan kumanda markanın ilk koduna 
geri dönecektir.

Markanızın son koduna ulaştığınızda, LCD ekranda “SON” yazısı görüntülenir ve arka 
ışık 6 kez yanıp söner.

3.	 Öğrenme

Orijinal klima kumandanızın ekranı yoksa ve hala çalışıyorsa, aşağıdaki yöntemi 
kullanarak işlevlerini öğrenebilirsiniz.

1.	��� Orijinal kumandayı One For All kumandasına bakacak şekilde düz bir yüzeye 
yerleştirin.

2.	� SETUP (10) ve SEARCH  (12) düğmelerini 2 saniye basılı tutun. ÖĞREN 
simgesi görüntülenecektir.

3.	 OFA kumandasında öğrenmek istediğiniz tuşa basın. LE görüntülenecektir.
4.	��� LCD ekranda “0” görüntülenene kadar orijinal kumandadaki düğmeyi 1 saniye 

basılı tutun.
5.	��� Bir sonraki tuşu öğrenmek için 3. ve 4. adımları tekrarlayın.
6.	��� Tüm tuşları öğrendikten sonra, Öğrenme modundan çıkmak için SETUP (10) 

düğmesini basılı tutun.

Arka ışık 6 kez yanıp sönüyorsa ve E görüntüleniyorsa, öğrenme başarısız olmuştur.
3. ve 4. adımları tekrar deneyin.

30 saniye boyunca herhangi bir işlem yapılmazsa, uzaktan kumanda Öğrenme 
modundan çıkacaktır.

ÇALIŞMA MODU:

1 ~ 5cm
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4.	 Zamanlayıcı AÇMA/KAPAMA işlevi

- 	� Klimanız açıksa, ZAMANLAYICI işlevlerini kullanarak klimanızı yarım saat ila 24 
saat sonra (yarım saatlik aralıklarla) KAPATIN.

- 	� Klimanız kapalıysa, ZAMANLAYICI işlevlerini kullanarak klimanızı yarım saat ila 
24 saat sonra (yarım saatlik aralıklarla) AÇIN.

 

- 	� Zamanlayıcıyı etkinleştirmek için, örnekte olduğu gibi istenen süre görünene 
kadar TIMER (8) tuşuna art arda basın. 3 saniye boyunca hiçbir tuşa 
basılmazsa Zamanlayıcı çalışmaya başlayacaktır.

- 	 ZAMANLAYICI’yı POWER (6) düğmesine basarak iptal edebilirsiniz.
- 	 Zamanlayıcı etkinleştirildiğinde, lütfen uzaktan kumandayı cihaza doğru çevirin.

TEKNIK ÖZELLIKLER

Model No	 URC 1045
IR Çalışma Mesafesi	 Maksimum 10m görüş hattı, engelsiz ortam
Sıcaklık Ayarı Aralığı	 16 – 31°C
LCD	 Segment ve simge özellikli LCD ekran
Arka ışık	� Arka Aydınlatma Beyaz LED | Arka Aydınlatma 

Kapama Zamanlayıcısı = 5 sn
Güç girişi	 AAA x 2adet ile desteklenir
	 Ünite için alkali piller önerilir.
Çalışma ve Saklama Sıcaklıkları	 Çalışma: 0 – 40°C
	 Saklama: -20 – 60°C
Boyut (U x Y x S)	 45 mm x 160 mm x 23,5 mm
Ağırlık	 80 gr (Piller hariç)

ÇALIŞMA MODU:

Örnek: 
Zamanlayıcı:
3 saat sonra açın.

Soğutma modu, Sıcaklık = 25°C

Fan Hızı = Otomatik

Salınım = Otomatik
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BAKIM

1.	� Ünitenizi toza, güçlü güneş ışığına, neme, yüksek sıcaklıklara veya mekanik 
darbelere maruz bırakmayın.

2. 	 Yalnızca önerilen tip ve boyutta yeni piller kullanın.
3. 	 Eski ve yeni pilleri birlikte kullanmayın, çünkü eski piller sızıntı yapabilir.
4. 	� Kimyasal sızıntıları önlemek için, üniteyi uzun süre kullanmayı düşünmüyorsanız 

pilleri üniteden çıkarın.
5. 	 Ünitenizde aşındırıcı veya aşındırıcı temizleyiciler kullanmayın.
6. 	� Yumuşak plastik yüzeyi temizlemek için suyla ıslatılmış bir bez kullanın, deterjan 

veya temizlik maddesi kullanmayın.
7. 	 Üniteyi yumuşak ve kuru bir bezle silerek tozdan arındırın.
8. 	 Üniteyi sökmeyin, kullanıcı tarafından bakımı yapılabilecek hiçbir parça içermez.

UYARILAR

• 	 Ünitede hiçbir şekilde değişiklik yapmayın.
• 	 Yangın riski.
• 	 Elektrik çarpması riski.
• 	 Yanık riski.
• 	� Elektrikli cihazları ve ayrıştırılmamış belediye atıklarını atmayın, ayrı toplama 

tesislerini kullanın. Mevcut toplama sistemleri hakkında bilgi için yerel 
yönetiminizle iletişime geçin.

• 	 Bu ünitede kullanıcı tarafından bakımı yapılabilecek parça yoktur.

DIKKAT

•	 Pilin yanlış tipte bir pille değiştirilmesi durumunda patlama riski vardır.
• 	 Kullanılmış pilleri talimatlara göre atın.
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• 	 Sterowanie najpopularniejszymi markami klimatyzatorów
•	  5 trybów: automatyczny, chłodzenie, osuszanie, wentylator i grzanie
• 	 Tryb chłodzenia i grzania: od 16 do 31°C
• 	 Prędkość wentylatora: automatyczna, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Wachlowanie pionowe: automatyczne, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Uczenie się klimatyzatora IR
• 	 Funkcja włączania/wyłączania timera
• 	 Automatyczne wyszukiwanie 10 najpopularniejszych marek
• 	 Podświetlany wyświetlacz LCD

OBRAZ I FUNKCJE

1		  Lokalizacja uczenia się IR

2		  Wyświetlacz LCD

3		  MODE - Tryb

4		  FAN - Regulacja prędkości wentylatora

5		  Regulacja temperatury

6		�  POWER - Włączanie/wyłączanie 
klimatyzacji

7		  Nawigacja lewo/prawo

8		�  TIMER - Konfiguracja timera 
włączania/wyłączania klimatyzacji

9		  Włączanie/wyłączanie podświetlenia

10		�  SETUP - Konfiguracja kodu 
klimatyzatora

11		�  SWING - Regulacja wachlowania 
(pionowo)

12		�  SEARCH - Wyszukiwanie 
kodu klimatyzatora

LISTA FUNKCJI

WYŚWIETLACZ LCD:

Tryb - Automatyczny | 
Chłodzenie | Osuszanie | 
Wentylator | Ogrzewanie

Ustawiona temperatura

Włączanie wachlowania

Funkcja timera

Prędkość 
wentylatora

Kod 
klimatyzatora

Ikona wysyłania

Wskaźnik uczenia

 
 

 

 

 

 

 

 

1

2 

8
10

5
12

6

11

3

7

4
9
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TRYB PRACY:
Pilot zdalnego sterowania One For All Air-Conditioner to uniwersalny pilot zamienny 
do większości marek klimatyzatorów. Aby rozpocząć korzystanie z pilota, należy go 
najpierw skonfigurować za pomocą 4-cyfrowego kodu.

1. �10 najpopularniejszych marek – automatyczne 
wyszukiwanie (wyświetlanie na cyfrach temperatury)

– 	� Jeśli posiadasz jedną z powyższych marek, zanotuj jej numer.
– 	 Upewnij się, że klimatyzator jest w trybie czuwania (nie pracuje).
– 	� Naciśnij i przytrzymaj przycisk SEARCH  (12) przez 2 sekundy, a pojawi się 

ekran wyszukiwania marki.
– 	� Naciśnij przycisk w górę lub w dół (5), aby wybrać numer swojej marki 

(np. 01 = DAIKIN).
– 	� Kierując się w stronę klimatyzatora, naciśnij przycisk POWER (6), aby 

rozpocząć wyszukiwanie marki. System będzie nadawał klucz co sekundę, 
a 4-cyfrowy kod będzie wyświetlany na wyświetlaczu LCD.

– 	� Gdy tylko klimatyzacja się włączy, naciśnij i przytrzymaj przycisk MODE (3), 
aby potwierdzić kod.

– 	� Funkcję automatycznego wyszukiwania można w dowolnym momencie 
anulować, naciskając przycisk SETUP (10).

– 	� Proszę zapisać kod AC, aby móc go później wykorzystać po prawidłowym 
skonfigurowaniu urządzenia.

Numer kodu AC: ______________________________

* 	 Regulacja prędkości wentylatora zależy od klimatyzatora.
** 	 - �Regulacja prędkości wachlowania może się różnić w zależności od klimatyzatora. Niektóre 

modele mogą obsługiwać tylko automatyczne wachlowanie i wyłączanie wachlowania. Jeśli nie 
działa to tak samo jak w przypadku oryginalnego pilota, wypróbuj inny kod.

	 - �Jeśli kierunek wachlowania w pionie jest wyświetlany w odwrotnej kolejności, naciśnij i 
przytrzymaj przyciski lewy i prawy przez 2 sekundy, aby go odwrócić.

Opis prędkości
wentylatora*:

Prędkość wentylatora:
Automatyczna

Prędkość wentylatora 1

Prędkość wentylatora 2

Prędkość wentylatora 3

Prędkość wentylatora 4

Prędkość wentylatora 5	  

Opis wachlowania
w pionie**:

Wachlowanie automatyczne

Wachlowanie 1

Wachlowanie 2

Wachlowanie 3

Wachlowanie 4

Wachlowanie 5	  

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 MARKI

FUNKCJA	                   IKONY FUNKCJA	                   IKONY

	 MARKI
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2.	 Konfiguracja kodu AC

Jeśli Twojej marki nie ma na liście 10 wymienionych w sekcji „Automatyczne 
wyszukiwanie”, sprawdź dołączoną listę kodów i znajdź ją na niej. Aby przetestować 
wymienione kody:
- 	 Naciśnij i przytrzymaj przycisk SETUP (10) przez 2 sekundy.
- 	 Na wyświetlaczu CODE (2) ostatnia cyfra będzie migać.
- 	� Użyj przycisków w lewo i w prawo (7)), aby wybrać cyfrę, a następnie 

przycisków w górę i w dół (5), aby ją zmienić, aż 4 cyfry będą zgodne z 
pierwszym kodem na liście.

- 	 Naciśnij przycisk POWER (6), aby przetestować kod.
- 	 Jeśli klimatyzator zareaguje, naciśnij przycisk MODE (3), aby zapisać kod.
- 	 Jeśli nie, spróbuj ponownie z kolejnym kodem z listy.
- 	 Możesz wyjść z tego trybu, naciskając przycisk SETUP (10).
- 	 Po znalezieniu działającego kodu, zapisz go poniżej.

Numer kodu klimatyzacji: ______________________________

Jeśli okaże się, że przyciski nie działają prawidłowo, naciśnij i przytrzymaj przycisk 
SEARCH  (12) przez 2 sekundy, a wyszukiwanie rozpocznie się od bieżącego 
kodu. Możesz również nacisnąć przycisk w lewo lub w prawo (7), aby wybrać 
poprzedni lub następny kod.

Naciśnięcie i przytrzymanie przycisku w lewo przez 2 sekundy (7) spowoduje powrót 
pilota do pierwszego kodu dla danej marki.

Po dotarciu do ostatniego kodu dla danej marki, na wyświetlaczu LCD pojawi się 
komunikat „END”, a podświetlenie zamiga 6 razy.

3.	 Uczenie

Jeśli oryginalny pilot klimatyzacji nie ma ekranu i nadal działa, możesz nauczyć się 
jego funkcji, postępując w następujący sposób.

1.	 Połóż oryginalny pilot na płaskiej powierzchni, naprzeciwko pilota One For All.
2. 	� Naciśnij i przytrzymaj przyciski SETUP (10) i SEARCH  (12) przez 2 

sekundy. Wyświetli się ikona LEARN.
3. 	� Naciśnij przycisk na pilocie OFA, którego chcesz się nauczyć. Wyświetli się 

symbol LE.
4. 	� Naciśnij i przytrzymaj przycisk na oryginalnym pilocie przez 1 sekundę, aż na 

wyświetlaczu LCD pojawi się „0”.
5. 	� Aby nauczyć się kolejnego klawisza, powtórz kroki 3 i 4.
6. 	� Po nauczeniu wszystkich klawiszy naciśnij i przytrzymaj przycisk SETUP

(10), aby wyjść z trybu nauki.

Jeśli podświetlenie mignie 6 razy i wyświetli się symbol E, nauka nie powiodła się.
Spróbuj ponownie wykonać kroki 3 i 4.

Pilot wyjdzie z trybu nauki, jeśli przez 30 sekund nie zostanie wykonana żadna 
czynność.

TRYB PRACY:

1 ~ 5cm
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4.	 Funkcja timera WŁ./WYŁ.

- 	� Jeśli klimatyzator jest WŁ., możesz ustawić funkcje timera, aby go WYŁ. od pół 
godziny do 24 godzin od teraz (w półgodzinnych odstępach)

- 	� Jeśli klimatyzator jest WYŁ., możesz ustawić funkcje timera, aby go WŁ. od pół 
godziny do 24 godzin od teraz (w półgodzinnych odstępach)

 

- 	� Aby aktywować timer, naciskaj przycisk TIMER (8) kilkakrotnie, aż pojawi 
się żądany czas, jak na przykładzie. Timer uruchomi się, jeśli żaden przycisk nie 
zostanie naciśnięty przez 3 sekundy.

- 	� Możesz anulować timer, naciskając przycisk POWER (6).
- 	� Po aktywacji timera, pozostaw pilota skierowanego w stronę urządzenia.

DANE TECHNICZNE

Nr modelu	 URC 1045
Zasięg odbiornika IR	 Do 10 m w linii prostej bez przeszkód
Zakres ustawienia temperatury	 16–31°C
Wyświetlacz LCD	 �Podzielony na segmenty wyświetlacz LCD z 

ikonami
Podświetlenie	� Białe diody LED | Timer wyłączania 

podświetlenia: 5 s
Zasilanie	 �Pilot jest zasilany dwoma bateriami AAA
	 Zalecamy stosowanie baterii alkalicznych.
Temperatura robocza i
przechowywania	 Robocza: 0–40°C
	 Przechowywania: -20–60°C
Wymiary (dł. × wys. × gł.)	 45 × 160 × 23,5 mm
Masa	 80 g (z bateriami)

TRYB PRACY:

Przykład: 
Timer: Włącz po 3 godzinach.

Tryb chłodzenia, temperatura 
= 25°C

Prędkość wentylatora = Auto

Wachlowanie = Auto
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KONSERWACJA

1. 	� Nie wystawiaj urządzenia na działanie kurzu, silnego światła słonecznego, 
wilgoci, wysokich temperatur ani wstrząsów mechanicznych.

2. 	� Używaj wyłącznie nowych baterii o zalecanym typie i rozmiarze.
3. 	� Nie używaj jednocześnie starych i nowych baterii, ponieważ stare baterie mają 

tendencję do wyciekania.
4. 	� Aby uniknąć wycieków substancji chemicznych, wyjmij baterie z urządzenia, 

jeśli nie zamierzasz go używać przez dłuższy czas.
5. 	� Nie używaj żrących ani ściernych środków czyszczących.
6. 	� Do czyszczenia miękkiej plastikowej powierzchni używaj wilgotnej ściereczki, 

nie używaj detergentów ani środków czyszczących.
7. 	� Utrzymuj urządzenie w czystości, przecierając je miękką, suchą ściereczką.
8. 	� Nie rozmontowuj urządzenia, ponieważ nie zawiera ono części, które mogłyby 

być serwisowane przez użytkownika.

OSTRZEŻENIA

• 	 Nie należy w żaden sposób modyfikować urządzenia.
• ​​	 Ryzyko pożaru.
• 	 Ryzyko porażenia prądem.
• 	 Ryzyko oparzeń.
• 	� Nie wyrzucaj urządzeń elektrycznych ani niesortowanych odpadów 

komunalnych. Korzystaj z selektywnej zbiórki odpadów. Skontaktuj się z 
lokalnymi władzami, aby uzyskać informacje na temat dostępnych systemów 
zbiórki.

• 	� W tym urządzeniu nie ma części, które mogłyby być naprawiane przez 
użytkownika.

UWAGA

•	 Ryzyko wybuchu w przypadku wymiany baterii na baterię niewłaściwego typu.
• 	 Zużyte baterie należy utylizować zgodnie z instrukcją.
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• 	 Ovládá nejoblíbenější značky klimatizací
• 	 5 režimů: Auto, Chlazení, Odvlhčování, Ventilátor a Topení
• 	 Režim Chlazení a Topení: od 16 do 31 °C
• 	 Rychlost ventilátoru: Auto, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Vertikální otáčení: Auto, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 IR učení klimatizace
• 	 Funkce časovače zapnutí/vypnutí
• 	 Automatické vyhledávání 10 nejlepších značek
• 	 LCD s podsvícením

OBRAZ A FUNKCE

1		  Umístění IR učení

2		  LCD

3		  MODE - Režim

4		  FAN - Ovládání rychlosti ventilátoru

5		  Ovládání teploty

6		  POWER - Zapnutí/vypnutí klimatizace

7		  Navigace vlevo/vpravo

8		�  TIMER - Nastavení časovače 
zapnutí/vypnutí klimatizace

9		  Zapnutí/vypnutí podsvícení

10		  SETUP - Nastavení kódu klimatizace

11		  SWING - Ovládání otáčení (vertikální)

12		  SEARCH - Vyhledávání kódu klimatizace

SEZNAM FUNKCÍ

LCD DISPLEJ:

Režim - Auto | Chlazení | 
Odvlhčování | Ventilátor | 
Topení

Nastavená teplota

Houpat se

Funkce časovače

Rychlost 
ventilátoru

Kód 
klimatizace

Ikona odeslání

Indikátor učení

 
 

 

 

 

 

 

 

1

2 

8
10

5
12

6

11

3

7

4
9
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PROVOZNÍ REŽIM:
Dálkový ovladač One For All pro klimatizaci je univerzální náhradní dálkový ovladač 
pro většinu značek klimatizačních jednotek. Abyste mohli dálkový ovladač začít 
používat, musíte jej nejprve nastavit pomocí 4místného kódu.

1. �10 nejoblíbenějších značek - Automatické 
vyhledávání (zobrazení číslic teploty)

– 	� Pokud máte některou z výše uvedených značek, poznamenejte si její číslo.
– 	� Ujistěte se, že je vaše klimatizace v pohotovostním režimu (neběží).
– 	� Stiskněte a podržte tlačítko SEARCH  (12) po dobu 2 sekund a zobrazí se 

obrazovka vyhledávání značek.
– 	� Stisknutím tlačítka Nahoru nebo Dolů (5) vyberte číslo vaší značky 

(např. 01 = DAIKIN).
– 	 �Namiřte na klimatizaci a stiskněte tlačítko POWER (6) pro spuštění vyhledávání 

značek. Každou sekundu bude odesílán klíč a 4místný kód se zobrazí na LCD displeji.
– 	� Jakmile se klimatizace zapne, stiskněte a podržte tlačítko MODE (3) pro 

potvrzení kódu.
– 	� Funkci automatického vyhledávání můžete kdykoli zrušit stisknutím tlačítka 

SETUP (10).
– 	� Po správném nastavení zařízení si prosím poznamenejte AC kód pro budoucí 

použití.

Číslo AC kódu: ______________________________

* 	 Ovládání kroků otáček ventilátoru závisí na klimatizaci.
** 	 - �Ovládání kroků otáčení se může u jednotlivých klimatizačních jednotek lišit. Některé mohou 

podporovat pouze automatické otáčení a vypnutí otáčení. Pokud to nefunguje jako u vašeho 
původního dálkového ovladače, zkuste jiný kód.

	 - �Pokud se směr vertikálního otáčení zobrazuje inverzně, stiskněte a podržte tlačítka vlevo a 
vpravo po dobu 2 sekund pro jeho inverzi.

Popis rychlosti
ventilátoru*:

Automatická rychlost
ventilátoru

Rychlost ventilátoru 1

Rychlost ventilátoru 2

Rychlost ventilátoru 3

Rychlost ventilátoru 4

Rychlost ventilátoru 5	  

Popis vertikálního 
otáčení**:

Automatické otáčení

Otáčení 1

Otáčení 2

Otáčení 3

Otáčení 4

Otáčení 5	 

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 ZNAČKY

FUNKCE	         	                  IKONY FUNKCE	         	                  IKONY

	 ZNAČKY
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2.	 Nastavení AC kódu

Pokud vaše značka není mezi 10 uvedenými v části Automatické vyhledávání, 
zkontrolujte přiložený seznam kódů a vyhledejte tam svou značku. Chcete-li 
otestovat uvedené kódy:
- 	 Stiskněte a podržte tlačítko SETUP (10) po dobu 2 sekund.
- 	 Na displeji CODE (2) bude na obrazovce blikat poslední číslice.
- 	� Pomocí tlačítek Vlevo a Vpravo (7) vyberte číslici a tlačítky Nahoru a Dolů (5) ji 

měňte, dokud se 4 číslice neshodují s prvním kódem v seznamu.
- 	 Stiskněte tlačítko POWER (6) pro otestování kódu.
- 	� Pokud vaše klimatizace reaguje, stiskněte tlačítko MODE (3) pro uložení kódu.
-	  Pokud ne, zkuste to znovu s dalším kódem v seznamu.
- 	 Tento režim můžete ukončit stisknutím tlačítka SETUP (10).
- 	 Jakmile najdete kód, který funguje správně, zapište si ho níže.

Číslo kódu klimatizace: ______________________________

Pokud zjistíte, že tlačítka nefungují správně, stiskněte a podržte tlačítko SEARCH  
(12) po dobu 2 sekund a vyhledávání se spustí od aktuálního kódu. Nebo můžete 
stisknout tlačítko vlevo nebo vpravo (7) pro výběr předchozího nebo dalšího kódu.

Pokud stisknete a podržíte tlačítko vlevo po dobu 2 sekund (7), dálkový ovladač se 
vrátí k prvnímu kódu pro danou značku.

Pokud dosáhnete posledního kódu pro vaši značku, na LCD displeji se zobrazí „END“ 
a podsvícení 6krát blikne.

3.	 Učení

Pokud váš původní dálkový ovladač klimatizace nemá obrazovku a stále funguje, 
můžete se z něj naučit funkce pomocí následující metody.

1. 	� Položte původní dálkový ovladač na rovný povrch směrem k dálkovému 
ovladači One For All.

2. 	� Stiskněte a podržte tlačítka SETUP (10) a SEARCH  (12) po dobu 2 
sekund. Zobrazí se ikona LEARN.

3. 	� Stiskněte tlačítko na dálkovém ovladači OFA, které chcete učit. Zobrazí se LE.
4. 	� Stiskněte a podržte tlačítko na původním dálkovém ovladači po dobu 1 

sekundy, dokud se na LCD displeji nezobrazí „0“.
5. 	� Pro naučení dalšího tlačítka opakujte kroky 3 a 4.
6. 	� Po naučení všech tlačítek stiskněte a podržte tlačítko SETUP (10) pro 

ukončení režimu učení.

Pokud podsvícení 6krát blikne a zobrazí se E, učení se nezdařilo.
Zkuste kroky 3 a 4 znovu.

Dálkový ovladač ukončí režim učení, pokud neprovedete žádnou akci po dobu 30 
sekund.

PROVOZNÍ REŽIM:

1 ~ 5cm

Popis vertikálního 
otáčení**:

Automatické otáčení

Otáčení 1

Otáčení 2

Otáčení 3

Otáčení 4

Otáčení 5	 
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4.	 Funkce časovače ZAP/VYP

-	� Pokud je vaše klimatizace ZAPNUTA, můžete nastavit funkci ČASOVAČE tak, aby 
se vypnula za půl hodiny až 24 hodin (v půlhodinových intervalech)

- 	� Pokud je vaše klimatizace VYPNUTA, můžete nastavit funkci ČASOVAČE tak, aby 
se ZAPNULA za půl hodiny až 24 hodin (v půlhodinových intervalech)

 

- 	� Chcete-li aktivovat časovač, opakovaně stiskněte tlačítko TIMER (8), dokud 
se nezobrazí požadovaný čas, jak je uvedeno v příkladu. Časovač se spustí, 
pokud po dobu 3 sekund nestisknete žádné tlačítko.

- 	� Časovač můžete zrušit stisknutím tlačítka POWER (6).
- 	� Pokud je časovač aktivován, nechte dálkový ovladač namířený na jednotku.

TECHNICKÉ SPECIFIKACE

Č. modelu	 URC 1045
Provozní dosah IR vysílače	 Až 10 m v prostředí bez překážek
Rozsah pro nastavení teploty	 16–31°C
LCD displej	 Typ LCD displeje se segmenty a ikonami
Podsvícení	� Bílá LED dioda | Časovač vypnutí 

podsvícení = 5 s
Napájení	 Napájení bateriemi AAA x 2
	 �Pro jednotku jsou doporučovány alkalické 

baterie.
Provozní teplota a teplota uložení	 Provozní teplota: 0–40°C
	 Teplota uložení: -20–60°C
Rozměry (D x V x Š)	 45 mm x 160 mm x 23,5 mm
Hmotnost	 80 g (včetně baterií)

PROVOZNÍ REŽIM:

Příklad: 
Časovač: Zapnutí po 3 hodinách.

Režim chlazení, teplota = 25 °C

Rychlost ventilátoru = Auto

Otáčení = Auto
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ÚDRŽBA

1. 	� Nevystavujte přístroj prachu, silnému slunečnímu záření, vlhkosti, vysokým 
teplotám ani mechanickým nárazům.

2. 	 Používejte pouze nové baterie doporučeného typu a velikosti.
3. 	� Nepoužívejte staré a nové baterie společně, protože staré baterie mají tendenci 

vytékat.
4. 	� Abyste předešli úniku chemikálií, vyjměte baterie z přístroje, pokud jej 

nebudete delší dobu používat.
5. 	 Na přístroj nepoužívejte korozivní ani abrazivní čisticí prostředky.
6. 	� K čištění měkkého plastového povrchu použijte hadřík navlhčený vodou, 

nepoužívejte žádné čisticí prostředky.
7. 	 Udržujte přístroj bez prachu otřením měkkým suchým hadříkem.
8. 	� Přístroj nerozebírejte, neobsahuje žádné součásti, které by mohl uživatel 

opravit.

VAROVÁNÍ

• 	 Přístroj nijak neupravujte.
• 	 Nebezpečí požáru.
• 	 Nebezpečí úrazu elektrickým proudem.
• 	 Nebezpečí popálení.
• 	� Nevyhazujte elektrické spotřebiče a netříděný komunální odpad, používejte 

zařízení pro tříděný sběr. Informace o dostupných sběrných systémech vám 
poskytne místní úřad.

• 	 Tento přístroj neobsahuje žádné díly, které by mohl uživatel opravit.

POZOR

• 	 Nebezpečí výbuchu, pokud je baterie vyměněna za nesprávný typ.
• 	 Použité baterie zlikvidujte podle pokynů.
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• 	 A legnépszerűbb klímaberendezés márkák vezérlése
• 	 5 üzemmód: Automatikus, Hűtés, Szárítás, Ventilátor és Fűtés
• 	 Hűtés és Fűtés üzemmód: 16-tól 31°C-ig
• 	 Ventilátor sebesség: Automatikus, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Függőleges légterelés: Automatikus, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Légkondicionáló infravörös tanulás
• 	 Időzítő be/ki funkció
• 	 Top 10 márka automatikus keresése
• 	 LCD háttérvilágítással

KÉP ÉS FUNKCIÓK

1		  IR tanulási hely

2		  LCD

3		  MODE - Mód

4		  FAN - Ventilátor sebesség szabályozás

5		  Hőmérséklet szabályozás

6		  POWER - Légkondicionáló be/ki

7		  Balra/Jobbra navigáció

8		�  TIMER - Légkondicionáló be/ki időzítő 
beállítása

9		  Háttérvilágítás be/ki

10		�  SETUP - Légkondicionáló 
kód beállítása

11		�  SWING - SLégkondicionáló vezérlés 
(függőleges)

12		  SEARCH - Légkondicionáló kód keresése

JELLEMZŐK LISTÁJA

LCD KIJELZŐ:

Mód - Automatikus | Hűtés | 
Szárítás | Ventilátor | Fűtés

Hőmérséklet beállítása

Légterelés bekapcsolva

Időzítő funkció

Ventilátor 
sebesség

Légkondi- 
cionáló kód

Küldés ikon

Tanulásjelző

 
 

 

 

 

 

 

 

1

2 

8
10

5
12

6

11

3

7

4
9
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MŰKÖDÉSI MÓD:
A One For All légkondicionáló távirányító univerzális távirányító a legtöbb márka 
légkondicionáló egységéhez. A távirányító használatának megkezdéséhez először be 
kell állítania egy 4 jegyű kóddal.

1. �Top 10 márka - Automatikus keresés 
(hőmérsékleti számjegyek megjelenítése)

– 	� Ha a fenti márkák egyikével rendelkezik, jegyezze fel a hozzá tartozó számot.
– 	� Győződjön meg arról, hogy a klímaberendezése készenléti állapotban van (nem 

működik).
– 	� Nyomja meg és tartsa lenyomva a SEARCH  (12) gombot 2 másodpercig, és 

megjelenik a márkakeresés képernyője.
– 	� Nyomja meg a Fel vagy Le (5) gombot a márka számának kiválasztásához 

(pl. 01 = DAIKIN).
– 	� A klímaberendezés felé irányítva nyomja meg az POWER (6) gombot a 

márkakeresés elindításához. A készülék másodpercenként küld egy kódot, 
és a 4 jegyű kódszám megjelenik az LCD kijelzőn.

– 	� Amint a klímaberendezés bekapcsol, nyomja meg és tartsa lenyomva a MODE
(3) gombot a kód megerősítéséhez.

– 	� Az automatikus keresési funkciót bármikor megszakíthatja a SETUP (10) 
gomb megnyomásával. - Kérjük, a készülék megfelelő beállítása után jegyezze 
fel a hálózati kódot későbbi felhasználás céljából.

Hálózati kód száma: ______________________________

* 	� A ventilátorsebesség fokozatos szabályozása a légkondicionálótól függ.
** 	 - �A légterelés fokozatos szabályozása légkondicionáló egységenként eltérő lehet. Egyes készülékek 

csak az automatikus légterelést és a kikapcsolás funkciót támogatják. Ha ez nem úgy működik, 
mint az eredeti távirányítóval, próbáljon ki egy másik kódot.

	 - �Ha a függőleges légterelés iránya invertáltan jelenik meg, tartsa lenyomva a Bal és Jobb gombot 
2 másodpercig az invertáláshoz.

Ventilátorsebesség
leírása*:

Automatikus
ventilátorsebesség

1. ventilátorsebesség

2. ventilátorsebesség

3. ventilátorsebesség

4. ventilátorsebesség

5. ventilátorsebesség	  

Függőleges légterelés 
leírása**:

Automatikus légterelés

1. légterelés

2. légterelés

3. légterelés

4. légterelés

5. légterelés	  

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 MÁRKÁK

FUNKCIÓ		                   IKONOK FUNKCIÓ		                   IKONOK

	 MÁRKÁK
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2.	 Hálózati kód beállítása

Ha a márkája nem szerepel az Automatikus keresés részben felsorolt ​​10 kód 
egyikében, ellenőrizze a mellékelt kódlistát, és keresse meg ott a márkáját. A felsorolt ​​
kódok teszteléséhez:
- 	 Nyomja meg és tartsa lenyomva a SETUP gombot (10) 2 másodpercig.
- 	 A KÓD kijelzőn (2) az utolsó számjegy villog a képernyőn.
- 	 �A Bal és Jobb gombokkal (7) válasszon ki egy számjegyet, a Fel és Le gombokkal 

(5) pedig módosítsa azt, amíg a 4 számjegy meg nem egyezik a lista első kódjával.
- 	 Nyomja meg az POWER gombot (6) a kód teszteléséhez.
- 	 �Ha a klímaberendezés reagál, nyomja meg a MODE (3) gombot a kód tárolásához.
- 	 Ha nem, próbálja újra a lista következő kódjával.
- 	 A SETUP gomb (10) megnyomásával kiléphet ebből az üzemmódból.
- 	 Miután megtalálta a helyesen működő kódot, kérjük, írja le alább.

Klímaberendezés kódszáma: ______________________________

Ha azt tapasztalja, hogy a gombok nem működnek megfelelően, nyomja meg 
és tartsa lenyomva a SEARCH gombot  (12) 2 másodpercig, és a keresés az 
aktuális kódtól indul. Vagy nyomja meg a Bal vagy Jobb gombot (7) az előző vagy a 
következő kód kiválasztásához.

Ha 2 másodpercig lenyomva tartja a Bal gombot (7), a távirányító visszatér a márka 
első kódjához.

Ha eléri a márka utolsó kódját, az LCD kijelzőn az „END” felirat jelenik meg, és a 
háttérvilágítás 6-szor felvillan.

3.	 Tanulás

Ha az eredeti klímaberendezés távirányítójának nincs képernyője, és továbbra is 
működik, a következő módszerrel tanulhatja meg a funkciókat róla.

1. 	� Helyezze az eredeti távirányítót a One For All távirányítóval szemben egy sík 
felületre.

2. 	� Nyomja meg és tartsa lenyomva a SETUP (10) és a SEARCH  (12) 
gombokat 2 másodpercig. Megjelenik a LEARN ikon.

3. 	� Nyomja meg a betanítani kívánt gombot az OFA távirányítón. LE jelenik meg.
4. 	� Nyomja le és tartsa lenyomva az eredeti távirányító gombját 1 másodpercig, 

amíg a „0” meg nem jelenik az LCD-n.
5. 	 A következő gomb betanításához ismételje meg a 3. és 4. lépést.
6. 	� Miután az összes gombot betanította, nyomja le és tartsa lenyomva a SETUP

(10) gombot a tanulási módból való kilépéshez.

Ha a háttérvilágítás 6-szor felvillan, és az E betű jelenik meg, a tanulás sikertelen.
Próbálja meg újra a 3. és 4. lépést.

A távirányító kilép a tanulási módból, ha 30 másodpercig nincs művelet.

ÜZEMMÓD:

1 ~ 5cm
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4.	 Időzítő BE/KI funkció

-	� Ha a klímaberendezés BE van kapcsolva, az IDŐZÍTŐ funkciókat úgy állíthatja be, 
hogy fél óra és 24 óra között kikapcsoljon (félórás időközönként).

- 	� Ha a klímaberendezés KI van kapcsolva, az IDŐZÍTŐ funkciókat úgy állíthatja be, 
hogy fél óra és 24 óra között bekapcsoljon (félórás időközönként).

 

- 	� Az időzítő aktiválásához nyomja meg ismételten az TIMER (8) gombot, amíg 
a kívánt idő meg nem jelenik a példában látható módon. Az időzítő elindul, ha 3 
másodpercig nem nyom meg egyetlen gombot sem.

- 	 Az IDŐZÍTŐT a POWER (6) gomb megnyomásával törölheti.
- 	� Amikor az időzítő aktiválva van, kérjük, tartsa a távirányítót a készülék felé 

irányítva.

MŰSZAKI ADATOK

Modellszám	 URC 1045
Infravörös jeladó hatótávolsága	� Legfeljebb 10 m légvonalban, akadálymentes 

környezetben
Hőmérséklettartomány	 16–31°C
LCD	 Szegmens és ikon típusú LCD-kijelző
Háttérvilágítás	� Fehér LED | Háttérvilágítás kikapcsolási 

időzítő = 5 mp
Áramforrás	 2 db AAA típusú elem
	 Az egységhez alkáli elem javasolt.
Működési és tárolási hőmérséklet	 Működési: 0–40°C
	 Tárolási: -20–60°C
Méret (H x M x Sz)	 45 mm x 160 mm x 23,5 mm
Súly	 80 g (elemek nélkül)

ÜZEMMÓD:

Példa: 
Időzítő: Bekapcsolás 3 óra 
elteltével.

Hűtési mód, hőmérséklet 
= 25°C

Ventilátor sebesség = 
Automatikus

Lengető mozgás = 
Automatikus
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KARBANTARTÁS

1. 	� Ne tegye ki a készüléket pornak, erős napfénynek, páratartalomnak, magas 
hőmérsékletnek vagy mechanikai behatásoknak.

2. 	 Kizárólag az ajánlott típusú és méretű új elemeket használjon.
3. 	 Ne használjon együtt régi és új elemeket, mivel a régi elemek szivároghatnak.
4. 	� A kémiai szivárgás elkerülése érdekében vegye ki az elemeket a készülékből, ha 

hosszabb ideig nem tervezi használni a készüléket.
5. 	 Ne használjon maró vagy súroló hatású tisztítószereket a készüléken.
6. 	� A puha műanyag felület tisztításához használjon vízzel benedvesített ruhát, ne 

használjon mosószert vagy tisztítószert.
7.	  Tartsa a készüléket pormentesen puha, száraz ruhával törölve.
8. 	� Ne szerelje szét a készüléket, nem tartalmaz felhasználó által szervizelhető 

alkatrészeket.

FIGYELMEZTETÉSEK

• 	 Ne módosítsa a készüléket semmilyen módon.
• 	 Tűzveszély.
• 	 Áramütés veszélye.
• 	 Égési sérülések veszélye.
• 	� Ne dobja ki az elektromos készülékeket és a válogatatlan kommunális 

hulladékot, használja a szelektív gyűjtőhelyeket. A rendelkezésre álló 
gyűjtőrendszerekkel kapcsolatos információkért forduljon a helyi 
önkormányzathoz.

• 	 A készülék nem tartalmaz felhasználó által szervizelhető alkatrészeket.

FIGYELEM

•	 Robbanásveszély, ha az elemet nem megfelelő típusúra cseréli.
• 	 A használt elemeket az utasításoknak megfelelően ártalmatlanítsa.

Скорост на 
вентилатора
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• 	 Управлява най-популярните марки климатици
• 	 5 режима: Автоматичен, Охлаждане, Изсушаване, Вентилатор и Отопление
• 	 Режим Охлаждане и Отопление: от 16 до 31°C
• 	 Скорост на вентилатора: Автоматичен, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Вертикално люлеене: Автоматичен, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 IR обучение на климатика
• 	 Функция за включване/изключване на таймера
• 	 Автоматично търсене на топ 10 марки
• 	 LCD с подсветка

ИЗОБРАЖЕНИЕ И ФУНКЦИЯ

1		  Местоположение на IR обучението

2		  LCD

3		  MODE - Режим

4		�  FAN - Управление на скоростта 
на вентилатора

5		  Управление на температурата

6		�  POWER - Включване/Изключване 
на климатика

7		  Навигация наляво/надясно

8		�  TIMER - Настройка на таймера  
за включване/изключване 
на климатика

9		�  Включване/изключване 
на подсветката

10		  Настройка на AC код

11		  Управление на люлеене (вертикално)

12		  Търсене на AC код

СПИСЪК С ФУНКЦИИ

LCD ДИСПЛЕЙ:

Режим - Автоматичен | 
Охлаждане | Изсушаване | 
Вентилатор | Отопление

Зададена температура

Включване на люлеене

Функция на таймера

Скорост на 
вентилатора

AC код

Икона за изпращане

Индикатор за обучение

 
 

 

 

 

 

 

 

1

2 

8
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5
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6
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3
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4
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РЕЖИМ НА РАБОТА:
Дистанционното управление One For All за климатик е универсално 
дистанционно за замяна за повечето марки климатици. За да започнете да 
използвате дистанционното, първо трябва да го настроите с 4-цифрен код.

1. �Топ 10 марки - Автоматично търсене 
(Показване на цифрите за температурата)

– 	� Ако имате една от горните марки, запишете номера.
– 	� Уверете се, че вашият климатик е в режим на готовност (не работи).
– 	�� Натиснете и задръжте бутона SEARCH  (12) за 2 секунди и ще се появи 

екранът за търсене на марка.
– 	�� Натиснете бутона Up (Нагоре) или Down (5), за да изберете номера за 

вашата марка (напр. 01 = DAIKIN).
– 	�� Докато насочвате към климатика, натиснете бутона POWER (6), за 

да стартирате търсенето на марка. Той ще предава ключ всяка секунда и 
4-цифреният код ще се показва на LCD дисплея.

– 	�� Веднага щом климатикът ви се включи, натиснете и задръжте бутона MODE
(3), за да потвърдите кода.

– 	� Можете да отмените функцията за автоматично търсене по всяко време, 
като натиснете бутона SETUP (10). - Моля, запишете AC кода за бъдещи 
справки, след като настроите устройството правилно.

Номер на AC код: ______________________________

* 	 Управлението на стъпката на скоростта на вентилатора ще зависи от климатика.
** 	 - �Управлението на стъпката на люлеене може да се различава за всеки климатик. Някои 

може да поддържат само автоматично люлеене и изключване на люлеене. Ако това не 
работи както с оригиналното ви дистанционно управление, опитайте друг код.

	 - �Ако посоката на вертикалното люлеене е показана обърната, натиснете и задръжте 
левия и десния бутон за 2 секунди, за да я обърнете.

Описание на скоростта
на вентилатора*:

Автоматична скорост
на вентилатора

Скорост на вентилатора 1

Скорост на вентилатора 2

Скорост на вентилатора 3

Скорост на вентилатора 4

Скорост на вентилатора 5	  

Описание на вертикалното 
люлеене**:

Автоматично люлеене

Люлеене 1

Люлеене 2

Люлеене 3

Люлеене 4

Люлеене 5	  

ФУНКЦИЯ	                   ИКОНИ ФУНКЦИЯ	                   ИКОНИ

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 МАРКИ 	 МАРКИ
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2.	 Настройка на AC код

Ако вашата марка не е една от 10-те, изброени в раздела за автоматично 
търсене, проверете включения списък с кодове и намерете вашата марка там. 
За да тествате изброените кодове:
- 	 Натиснете и задръжте клавиша SETUP (10) за 2 секунди.
- 	 В дисплея CODE (2) последната цифра ще мига на екрана.
- 	� Използвайте бутоните за ляво и дясно (7), за да изберете цифра, и бутоните 

за нагоре и надолу (5), за да я променяте, докато 4-те цифри съвпаднат с 
първия код в списъка.

- 	 Натиснете бутона POWER (6), за да тествате кода.
- 	 Ако вашият климатик реагира, натиснете MODE (3), за да запазите кода.
- 	 Ако не, опитайте отново със следващия код в списъка.
- 	 Можете да излезете от този режим, като натиснете бутона SETUP (10).
- 	� След като намерите кода, който работи правилно, моля, запишете го по-долу.

Номер на код на климатика:______________________________

Ако установите, че клавишите не работят правилно, натиснете и задръжте 
бутона SEARCH   (12) за 2 секунди и търсенето ще започне от текущия код. 
Или можете да натиснете левия или десния бутон (7), за да изберете предишния 
или следващия код.

Ако натиснете и задържите левия бутон за 2 секунди (7), дистанционното ще се 
върне към първия код за марката.

Ако стигнете до последния код за вашата марка, LCD дисплеят ще покаже „END“ 
и подсветката ще мигне 6 пъти.

3.	 Обучение

Ако оригиналното ви дистанционно за климатика няма екран и все още работи, 
можете да научите функциите от него, като използвате следния метод.

1. 	� Поставете оригиналното дистанционно с лице към дистанционното One For 
All върху равна повърхност.

2. 	� Натиснете и задръжте бутоните SETUP (10) и SEARCH  (12) за 2 
секунди. Ще се покаже иконата LEARN.

3. 	� Натиснете бутона на дистанционното OFA, което искате да обучите. Ще се 
покаже LE.

4. 	� Натиснете и задръжте бутона на оригиналното дистанционно за 1 секунда, 
докато на LCD дисплея се покаже „0“.

5. 	� За да обучите следващия клавиш, повторете стъпки 3 и 4.
6. 	� Когато сте обучили всички клавиши, натиснете и задръжте бутона SETUP 

(10), за да излезете от режим на обучение.

Ако подсветката мигне 6 пъти и се покаже E, обучението е неуспешно.
Опитайте отново стъпки 3 и 4.

Дистанционното ще излезе от режим на обучение, ако няма активност в 
продължение на 30 секунди.

РЕЖИМ НА РАБОТА:

1 ~ 5cm

Описание на вертикалното 
люлеене**:

Автоматично люлеене

Люлеене 1

Люлеене 2

Люлеене 3

Люлеене 4

Люлеене 5	  
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4.	 Функция ВКЛ./ИЗКЛ. на таймера

- 	� Ако климатикът ви е ВКЛ., можете да настроите функцията ТАЙМЕР да го 
изключи след половин час до 24 часа (на интервали от половин час)

- 	� Ако климатикът ви е ИЗКЛ., можете да настроите функцията ТАЙМЕР да го 
включи след половин час до 24 часа (на интервали от половин час)

 

- 	� За да активирате таймера, натиснете бутона TIMER (8) неколкократно, 
докато се покаже желаното време, както е показано в примера. Таймерът 
ще се стартира, ако не бъде натиснат бутон в продължение на 3 секунди.

- 	� Можете да отмените ТАЙМЕРА, като натиснете бутона POWER (6).
- 	� Когато таймерът е активиран, моля, насочете дистанционното управление 

към устройството.

ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

Модел №.	 URC 1045
Работно разстояние за ИЧ	 �До 10m поправа линия, когато  няма  

препятствия
Температурен диапазон	 16 – 31°C
LCD дисплей	 LCD дисплей от сегментен и иконен тип
Подсветка	 �Бял LED | Таймер за изключване на 

подсветката = 5s
Захранване	 Работи с батерии тип AAA x 2
	 �За това устройство се препоръчват 

алкални батерии.
Температури за работа
и съхранение	 Работа: 0 – 40°C
	 Съхранение: -20 – 60°C
Размери (Д x Ш x В)	 45mm x 160mm x 23,5mm
Тегло	 80g (без батериите)

РЕЖИМ НА РАБОТА:

Пример: 
Таймер: Включване след 
3 часа.

Режим на охлаждане, 
температура = 25°C

Скорост на вентилатора = 
Автоматична

Въртене = Автоматично
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ПОДДРЪЖКА

1. 	� Не излагайте устройството на прах, силна слънчева светлина, влажност, 
високи температури или механични удари.

2. 	 Използвайте само нови батерии от препоръчителния тип и размер.
3. 	� Не използвайте едновременно стари и нови батерии, тъй като старите 

батерии са склонни да протичат.
4. 	� За да избегнете химически течове, извадете батериите от устройството, ако 

не възнамерявате да го използвате за продължителен период от време.
5. 	� Не използвайте корозивни или абразивни почистващи препарати върху 

устройството.
6. 	� Използвайте влажна кърпа, за да почистите меката пластмасова 

повърхност, не използвайте никакви препарати или почистващи препарати.
7. 	� Поддържайте устройството без прах, като го избършете с мека, суха кърпа.
8. 	� Не разглобявайте устройството, то не съдържа части, които потребителят 

може да обслужва.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

• 	 Не модифицирайте устройството по никакъв начин.
• 	 Риск от пожар.
• 	 Риск от токов удар.
• 	 Риск от изгаряния.
• 	� Не изхвърляйте електрически уреди и несортирани битови отпадъци, 

използвайте съоръжения за разделно събиране. Свържете се с местните 
власти за информация относно наличните системи за събиране.

• 	 В това устройство няма части, които потребителят може да обслужва.

ВНИМАНИЕ

• 	 Риск от експлозия, ако батерията бъде сменена с неправилен тип.
• 	 Изхвърлете използваните батерии съгласно инструкциите.
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• 	 Controlează cele mai populare mărci de aparate de aer condiționat
• 	 5 moduri: Auto, Răcire, Uscare, Ventilator și Încălzire
• 	 Mod Răcire și Încălzire: de la 16 la 31°C
• 	 Viteză ventilator: Auto, 1, 2, 3, 4, 5
•	 Rotire verticală: Auto, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Învățare IR pentru aparatul de aer condiționat
• 	 Funcție temporizator pornit/oprit
• 	 Căutare automată a primelor 10 mărci
• 	 LCD cu iluminare din spate

IMAGINE ȘI FUNCȚII

1		  Locație de învățare IR

2		  LCD

3		  MODE - Mod

4		  FAN - Control viteză ventilator

5		  Control temperatură

6		  POWER - Pornit/Oprit AC

7		  Navigare stânga dreapta

8		�  TIMER - Configurare temporizator 
pornit/oprit AC

9		  Pornit/Oprit iluminare din spate

10		  SETUP - Configurare cod AC

11		  SWING - Control oscilare (verticală)

12		  SEARCH - Căutare cod AC

LISTĂ DE CARACTERISTICI

AFIȘAJ LCD:

Mod - Auto | Răcire | Uscare | 
Ventilator | Încălzire

Setare temperatură

Pornire oscilație

Funcție temporizator

Viteză 
ventilator

Cod AC

Pictogramă trimitere

Indicator învățare

 
 

 

 

 

 

 

 

1

2 

8
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5
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6
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3

7

4
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MOD DE FUNCȚIONARE:

Telecomanda One For All pentru aparatul de aer condiționat este o telecomandă 
universală de schimb pentru majoritatea mărcilor de unități de aer condiționat. Pentru a 
începe să utilizați telecomanda, trebuie mai întâi să o configurați folosind un cod de 4 cifre.

1.	 Top 10 mărci - Căutare automată (Afișare pe cifrele de temperatură)

- 	 Dacă aveți una dintre mărcile de mai sus, notați numărul acesteia.
- 	 Asigurați-vă că unitatea de aer condiționat este în standby (nu funcționează).
- 	� Apăsați și mențineți apăsată tasta SEARCH  (12) timp de 2 secunde și va 

apărea ecranul de căutare a mărcii.
- 	� Apăsați tasta Sus sau Jos (5) pentru a selecta numărul corespunzătoare mărcii 

dvs. (de exemplu, 01 = DAIKIN).
- 	� În timp ce îndreptați spre unitatea de aer condiționat, apăsați tasta POWER 

(6) pentru a porni căutarea mărcii. Aceasta va transmite o tastă în fiecare 
secundă, iar codul de 4 cifre va fi afișat pe ecranul LCD.

- 	� De îndată ce aparatul de aer condiționat pornește, apăsați și mențineți apăsată 
tasta MODE (3) pentru a confirma codul.

- 	 �Puteți anula funcția de căutare automată în orice moment apăsând butonul 
SETUP (10).

- 	� Vă rugăm să notați codul CA pentru referințe ulterioare după configurarea 
corectă a dispozitivului.

Nr. cod CA: ______________________________

* 	 Controlul treptelor vitezei ventilatorului va depinde de aparatul de aer condiționat.

** 	 - �Controlul treptelor de oscilație poate diferi în funcție de unitatea de aer 

condiționat. Unele pot accepta doar Oscilație Auto și Oscilație Oprită. Dacă acest 

lucru nu funcționează ca și cu telecomanda originală, încercați un alt cod.

	 - �Dacă directia oscilației verticale este afișată inversată, apăsați și țineți apăsate 

butoanele Stânga și Dreapta timp de 2 secunde pentru a o inversa.

Descriere viteză ventilator*:

Viteză ventilator Auto

Viteză ventilator 1

Viteză ventilator 2

Viteză ventilator 3

Viteză ventilator 4

Viteză ventilator 5 	  

Descriere oscilație verticală**:

Oscilație Auto

Oscilație 1

Oscilație 2

Oscilație 3

Oscilație 4

Oscilație 5 	  

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 MĂRCI

FUNCȚIE		        PICTOGRAME FUNCȚIE		           PICTOGRAME

	 MĂRCI
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2.	 Configurarea codului CA

Dacă marca dvs. nu se află printre cele 10 listate în secțiunea Căutare automată, verificați 
lista de coduri inclusă și localizați marca dvs. acolo. Pentru a testa codurile listate:
- 	 Apăsați și mențineți apăsată tasta SETUP (10) timp de 2 secunde.
- 	 În afișajul COD (2), ultima cifră va clipi pe ecran.
- 	� Folosiți tastele Stânga și Dreapta (7) pentru a selecta o cifră și tastele Sus și Jos 

(5) pentru a o modifica până când cele 4 cifre se potrivesc cu primul cod din listă.
- 	 Apăsați tasta POWER (6) pentru a testa codul.
- 	� Dacă unitatea dvs. de aer condiționat reacționează, apăsați MODE (3) 

pentru a memora codul.
- 	 Dacă nu, încercați din nou cu următorul cod din listă.
- 	 Puteți ieși din acest mod apăsând butonul SETUP (10).
- 	 După ce ați găsit codul care funcționează corect, vă rugăm să îl notați mai jos.

Nr. cod AC: ______________________________

Dacă observați că tastele nu funcționează corect, apăsați și mențineți apăsat butonul 
SEARCH  (12) timp de 2 secunde, iar căutarea va începe de la codul curent. Sau 
puteți apăsa butonul Stânga sau Dreapta (7) pentru a selecta codul anterior sau 
următor.

Dacă apăsați și mențineți apăsat butonul Stânga timp de 2 secunde (7), telecomanda 
va reveni la primul cod pentru marca respectivă.

Dacă ajungeți la ultimul cod pentru marca dvs., ecranul LCD va afișa „END” și lumina 
de fundal va clipi de 6 ori.

3.	 Învățare

Dacă telecomanda originală a aparatului dvs. de aer condiționat nu are ecran și încă 
funcționează, puteți învăța funcțiile de la aceasta folosind următoarea metodă.

1.	� Așezați telecomanda originală cu fața spre telecomanda One For All pe o 
suprafață plană.

2. 	� Apăsați și mențineți apăsate butoanele SETUP (10) și SEARCH  (12) 
timp de 2 secunde. Va fi afișată pictograma LEARN (ÎNVĂȚARE).

3. 	 Apăsați tasta de pe telecomanda OFA pe care doriți să o învățați. Se va afișa LE.
4. 	� Apăsați și mențineți apăsat butonul de pe telecomanda originală timp de 1 

secundă până când pe LCD se afișează „0”.
5. 	 Pentru a învăța următoarea tastă, repetați pașii 3 și 4.
6. 	� După ce ați învățat toate tastele, apăsați și mențineți apăsat butonul SETUP

(10) pentru a ieși din modul de învățare.

Dacă lumina de fundal clipește de 6 ori și se afișează E, învățarea a eșuat.
Încercați din nou pașii 3 și 4.

Telecomanda va ieși din modul de învățare dacă nu există nicio activitate timp de 30 
de secunde.

MOD DE FUNCȚIONARE:

1 ~ 5cm
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4.	 Funcția temporizator ON/OFF

-	� Dacă unitatea de aer condiționat este PORNITĂ, puteți seta funcțiile 
TEMPORIZOR pentru a o OPRI la o jumătate de oră până la 24 de ore de acum (în 
intervale de jumătate de oră)

- 	� Dacă unitatea de aer condiționat este OPRITĂ, puteți seta funcțiile TEMPORIZOR 
pentru a o PORNI la o jumătate de oră până la 24 de ore de acum (în intervale de 
jumătate de oră)

 

- 	� Pentru a activa cronometrul, apăsați tasta TIMER (8) în mod repetat până 
când timpul dorit este afișat, ca în exemplu. Cronometrul va porni dacă nu se 
apasă nicio tastă timp de 3 secunde.

- 	 Puteți anula CRONOMETRUL apăsând butonul POWER (6) (Alimentare).
- 	� Când cronometrul este activat, vă rugăm să lăsați telecomanda îndreptată spre 

unitate.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Nr. model	 URC 1045
Distanță funcționare IR	� Câmp vizual de până la 10m în mediu 

neobstrucționat 
Interval setare temp.	 16 – 31°C
LCD	 Afișaj LCD de tip segment și pictograme
Iluminat de fundal	 �LED alb | Temporizator de oprire a iluminării de 

fundal = 5s
Intrare alimentare	 Alimentare prin AAA x 2buc.
	 Se recomandă baterii alcaline pentru unitate.
Temp. de funcționare
și depozitare	 Funcționare: 0 – 40°C
	 Depozitare: -20 – 60°C
Dimensiune (L x H x T)	 45mm x 160mm x 23,5mm
Greutate	 80 g (Fără baterii)

MOD DE FUNCȚIONARE:

Exemplu: 
Temporizator:
Pornește după 3 ore.

Mod răcire, Temp = 25°C

Viteză ventilator = Auto

Oscilație = Auto 
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ÎNTREȚINERE

1.	� Nu expuneți unitatea la praf, lumina puternică a soarelui, umiditate, temperaturi 
ridicate sau șocuri mecanice.

2. 	 Folosiți doar baterii noi de tipul și dimensiunea recomandate.
3. 	 Nu utilizați baterii vechi și noi împreună, deoarece bateriile vechi tind să curgă.
4. 	� Pentru a evita scurgerile chimice, scoateți bateriile din unitate dacă nu 

intenționați să utilizați unitatea pentru o perioadă lungă de timp.
5. 	 Nu utilizați produse de curățare corozive sau abrazive pe unitate.
6. 	� Folosiți o lavetă umedă cu apă pentru a curăța suprafața moale din plastic, nu 

utilizați detergent sau agent de curățare.
7. 	 Păstrați unitatea fără praf ștergând-o cu o lavetă moale și uscată.
8. 	� Nu dezasamblați unitatea, aceasta nu conține piese care pot fi reparate de 

utilizator.

AVERTISMENTE

• 	 Nu modificați unitatea în niciun fel.
• 	 Risc de incendiu.
• 	 Risc de electrocutare.
• 	 Risc de arsuri.
• 	� Nu aruncați aparate electrice și deșeuri municipale nesortate, utilizați centre 

de colectare separate. Contactați autoritățile locale pentru informații privind 
sistemele de colectare disponibile.

• 	 Această unitate nu conține piese care pot fi reparate de utilizator.

ATENȚIE

• 	 Risc de explozie dacă bateria este înlocuită cu un tip incorect.
• 	 Aruncați bateriile uzate conform instrucțiunilor.
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• 	 Ovláda najobľúbenejšie značky klimatizácií
• 	 5 režimov: Automatický, Chladenie, Sušenie, Ventilátor a Kúrenie
• 	 Režim Chladenie a Kúrenie: od 16 do 31 °C
• 	 Rýchlosť ventilátora: Automatický, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Vertikálne otáčanie: Automatický, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 IR učenie klimatizácie
• 	 Funkcia časovača zapnutia/vypnutia
• 	 Automatické vyhľadávanie 10 najlepších značiek
• 	 LCD s podsvietením

OBRÁZOK A FUNKCIA

1		  Umiestnenie IR učenia

2		  LCD

3		  MODE - Režim

4		  FAN - Ovládanie rýchlosti ventilátora

5		  Ovládanie teploty

6		  POWER - Zapnutie/Vypnutie klimatizácie

7		  Navigácia vľavo/vpravo

8		�  TIMER - ANastavenie časovača zapnutia/ 
vypnutia klimatizácie

9		  Zapnutie/Vypnutie podsvietenia

10		  SETUP - Nastavenie kódu klimatizácie

11		�  SWING - Ovládanie otáčania 
(vertikálne)

12		  SEARCH - Vyhľadávanie kódu klimatizácie

ZOZNAM FUNKCIÍ

LCD DISPLEJ:

Režim - Automatický 
| Chladenie | Sušenie | 
Ventilátor | Kúrenie

Nastavená teplota

Zapnutie/vypnutie otáčania

Funkcia časovača

Rýchlosť 
ventilátora

Kód 
klimatizácie

Ikona odoslania

Indikátor učenia

 
 

 

 

 

 

 

 

1

2 

8
10

5
12

6

11

3

7

4
9
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PREVÁDZKOVÝ REŽIM:
Diaľkový ovládač One For All pre klimatizáciu je univerzálny náhradný diaľkový 
ovládač pre väčšinu značiek klimatizačných jednotiek. Ak chcete začať používať 
diaľkové ovládanie, musíte ho najprv nastaviť pomocou 4-miestneho kódu.

1. �10 najlepších značiek - Automatické vyhľadávanie  
(zobrazenie číslic teploty)

– 	 Ak máte jednu z vyššie uvedených značiek, poznačte si jej číslo.
– 	� Uistite sa, že vaša klimatizačná jednotka je v pohotovostnom režime (nie je v 

prevádzke).
– 	� Stlačte a podržte tlačidlo SEARCH  (12) 2 sekundy a zobrazí sa obrazovka 

vyhľadávania značky.
– 	 �Stlačením tlačidla Hore alebo Dole (5) vyberte číslo vašej značky (napr. 01 = DAIKIN).
– 	� Namierte na klimatizačnú jednotku a stlačte tlačidlo POWER (6) pre 

spustenie vyhľadávania značky. Každú sekundu bude vysielať kľúč a 4-miestny 
kód sa zobrazí na LCD displeji.

– 	� Hneď ako sa klimatizácia zapne, stlačte a podržte tlačidlo MODE (3) 
pre potvrdenie kódu.

– 	� Funkciu automatického vyhľadávania môžete kedykoľvek zrušiť stlačením 
tlačidla SETUP (10).

– 	 Po správnom nastavení zariadenia si pre budúce použitie zapíšte AC kód.

Číslo AC kódu: ______________________________

* 	 Ovládanie krokov rýchlosti ventilátora bude závisieť od klimatizácie.
** 	 - �Ovládanie krokov otáčania sa môže líšiť v závislosti od klimatizačnej jednotky. Niektoré môžu 

podporovať iba automatické otáčanie a vypnutie otáčania. Ak to nefunguje ako s vaším 
pôvodným diaľkovým ovládačom, skúste iný kód.

	 - �Ak sa smer vertikálneho otáčania zobrazuje inverzne, stlačte a podržte tlačidlá doľava a doprava 
na 2 sekundy, aby ste ho invertovali.

Popis rýchlosti
ventilátora*:

Automatická rýchlosť
ventilátora

Rýchlosť ventilátora 1

Rýchlosť ventilátora 2

Rýchlosť ventilátora 3

Rýchlosť ventilátora 4

Rýchlosť ventilátora 5	  

Popis vertikálneho
otáčania**:

Automatické otáčanie

Otáčanie 1

Otáčanie 2

Otáčanie 3

Otáčanie 4

Otáčanie 5	  

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 ZNAČKY

FUNKCIA	                                             IKONY FUNKCIA	                                             IKONY

	 ZNAČKY
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2.	 Nastavenie AC kódu

Ak vaša značka nie je medzi 10 uvedenými v časti Automatické vyhľadávanie, 
skontrolujte priložený zoznam kódov a vyhľadajte tam svoju značku. Ak chcete 
otestovať uvedené kódy:
- 	 Stlačte a podržte tlačidlo SETUP (7)na 2 sekundy.
- 	 Na displeji CODE (2) bude na obrazovke blikať posledná číslica.
- 	� Pomocou tlačidiel Vľavo a Vpravo (7) vyberte číslicu a pomocou tlačidiel Hore a 

Dole (5) ju meňte, kým sa 4 číslice nezhodujú s prvým kódom v zozname.
- 	 Stlačte tlačidlo ON/OFF(7) na otestovanie kódu.
- 	 Ak vaša klimatizácia reaguje, stlačte tlačidlo MODE (3) na uloženie kódu.
- 	 Ak nie, skúste to znova s ​​ďalším kódom v zozname.
- 	 Tento režim môžete ukončiť stlačením tlačidla SETUP (10).
- 	 Keď nájdete kód, ktorý funguje správne, zapíšte si ho nižšie.

Číslo kódu klimatizácie: ______________________________

Ak zistíte, že tlačidlá nefungujú správne, stlačte a podržte tlačidlo SEARCH  (12) 
na 2 sekundy a vyhľadávanie sa začne od aktuálneho kódu. Alebo môžete stlačením 
ľavého alebo pravého tlačidla (7) vybrať predchádzajúci alebo nasledujúci kód.

Ak stlačíte a podržíte ľavé tlačidlo na 2 sekundy (7), diaľkový ovládač sa vráti k 
prvému kódu pre danú značku.

Ak dosiahnete posledný kód pre vašu značku, na LCD displeji sa zobrazí „END“ a 
podsvietenie 6-krát blikne.

3.	 Učenie

Ak váš pôvodný diaľkový ovládač klimatizácie nemá obrazovku a stále funguje, 
môžete sa z neho naučiť funkcie pomocou nasledujúcej metódy.

1. 	� Položte pôvodný diaľkový ovládač smerom k diaľkovému ovládaču One For All 
na rovný povrch.

2. 	� Stlačte a podržte tlačidlá SETUP (10) a SEARCH  (12) na 2 sekundy. 
Zobrazí sa ikona LEARN.

3. 	� Stlačte tlačidlo na diaľkovom ovládači OFA, ktoré chcete naučiť. Zobrazí sa LE.
4. 	� Stlačte a podržte tlačidlo na pôvodnom diaľkovom ovládači 1 sekundu, kým sa 

na LCD displeji nezobrazí „0“.
5. 	 Ak chcete naučiť ďalšie tlačidlo, zopakujte kroky 3 a 4.
6. 	� Keď ste naučili všetky tlačidlá, stlačte a podržte tlačidlo SETUP (10) 

pre ukončenie režimu učenia.

Ak podsvietenie blikne 6-krát a zobrazí sa E, učenie zlyhalo.
Skúste znova kroky 3 a 4.

Diaľkový ovládač ukončí režim učenia, ak sa 30 sekúnd neaktivuje.

PREVÁDZKOVÝ REŽIM:

1 ~ 5cm

Popis vertikálneho
otáčania**:

Automatické otáčanie

Otáčanie 1

Otáčanie 2

Otáčanie 3

Otáčanie 4

Otáčanie 5	  
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4.	 Funkcia časovača ZAP/VYP

- 	� Ak je vaša klimatizačná jednotka ZAPNUTÁ, môžete nastaviť funkciu ČASOVAČA 
na jej VYPNUTIE o pol hodiny až 24 hodín (v polhodinových intervaloch)

- 	� Ak je vaša klimatizačná jednotka VYPNUTÁ, môžete nastaviť funkciu ČASOVAČA 
na jej ZAPNUTIE o pol hodiny až 24 hodín (v polhodinových intervaloch)

 

- 	� Ak chcete aktivovať časovač, opakovane stláčajte tlačidlo TIMER (8), kým sa 
nezobrazí požadovaný čas, ako je uvedené v príklade. Časovač sa spustí, ak po 
dobu 3 sekúnd nestlačíte žiadne tlačidlo.

- 	� Časovač môžete zrušiť stlačením tlačidla POWER (6).
- 	� Keď je časovač aktivovaný, nasmerujte diaľkové ovládanie na jednotku.

TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE

Číslo modelu	 URC 1045
Funkčný dosah IR	� Až do 10m vzdialenosť v prostredí bez 

prekážok
Rozsah nastavenia teploty	 16 – 31°C
LCD	 Segmentový a ikonový typ LCD displeja
Podsvietenie	 �Biela LED dióda | Časovač vypnutia 

podsvietenia = 5 s
Príkon	 Napájané prostredníctvom AAA – 2ks
	 �V zariadení odporúčame používať alkalické 

batérie.
Prevádzková a skladovacia teplota	 Prevádzka: 0 – 40°C
	 Skladovanie: -20 – 60°C
Rozmery (D x V x H)	 45 mm x 160 mm x 23,5 mm
Hmotnosť	 80 g (bez batérií)

PREVÁDZKOVÝ REŽIM:

Príklad: 
Časovač: Zapnutie po 3 
hodinách.

Režim chladenia, teplota 
= 25 °C

Rýchlosť ventilátora 
= Automaticky

Otáčanie 
= Automatickyo 
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ÚDRŽBA

1. 	� Nevystavujte zariadenie prachu, silnému slnečnému žiareniu, vlhkosti, vysokým 
teplotám ani mechanickým nárazom.

2. 	 Používajte iba nové batérie odporúčaného typu a veľkosti.
3. 	� Nepoužívajte staré a nové batérie súčasne, pretože staré batérie majú tendenciu 

vytekať.
4. 	� Aby ste predišli úniku chemikálií, vyberte batérie z zariadenia, ak ho nebudete 

dlhší čas používať.
5. 	� Na zariadenie nepoužívajte korozívne ani abrazívne čistiace prostriedky.
6. 	� Na čistenie mäkkého plastového povrchu použite handričku navlhčenú vodou, 

nepoužívajte žiadne čistiace prostriedky.
7. 	� Udržujte zariadenie bez prachu utieraním mäkkou suchou handričkou.
8. 	� Zariadenie nerozoberajte, neobsahuje žiadne časti, ktoré by mohol používateľ 

opraviť.

UPOZORNENIA

• 	 Zariadenie nijako neupravujte.
• 	 Riziko požiaru.
• 	 Riziko úrazu elektrickým prúdom.
• 	 Riziko popálenia.
• ​​	� Nevyhadzujte elektrické spotrebiče a netriedený komunálny odpad, používajte 

zariadenia na separovaný zber. Informácie o dostupných zberných systémoch 
vám poskytne miestny úrad.

• 	 Toto zariadenie neobsahuje žiadne diely, ktoré by mohol používateľ opraviť.

POZOR

• 	 Riziko výbuchu, ak sa batéria vymení za nesprávny typ.
• 	 Použité batérie zlikvidujte podľa pokynov.
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• 	 Upravlja najpopularnijim markama klima uređaja
• 	 5 načina rada: Automatski, Hlađenje, Sušenje, Ventilator i Grijanje
• 	 Način hlađenja i grijanja: od 16 do 31°C
• 	 Brzina ventilatora: Automatska, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 Vertikalno njihanje: Automatsko, 1, 2, 3, 4, 5
• 	 IR učenje klima uređaja
• 	 Funkcija timera za uključivanje/isključivanje
• 	 Automatsko pretraživanje 10 najboljih marki
• 	 LCD s pozadinskim osvjetljenjem

SLIKA I FUNKCIJA

1		  Lokacija IR učenja

2		  LCD

3		  MODE - Način rada

4		  FAN - Kontrola brzine ventilatora

5		  Kontrola temperature

6		  POWER - Klima uređaj uklj./isključ.

7		  Navigacija lijevo-desno

8		�  TIMER - Postavljanje timera 
za uključivanje/ 
isključivanje klima uređaja

9		  Pozadinsko osvjetljenje uklj./isključ.

10		  SETUP - Postavljanje AC koda

11		  SWING - Kontrola njihanja (vertikalno)

12		  SEARCH - Pretraživanje AC koda

POPIS ZNAČAJKI

LCD ZASLON:

Način rada - Automatski | 
Hlađenje | Sušenje | Ventilator 
| Grijanje

Postavljena temperatura

Uključivanje njihanja

Funkcija timera

Brzina 
ventilatora

AC kod

Ikona slanja

Indikator učenja

 
 

 

 

 

 

 

 

1

2 

8
10

5
12

6

11

3

7

4
9
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NAČIN RADA:
Daljinski upravljač za klima uređaj One For All je univerzalni zamjenski daljinski 
upravljač za većinu marki klima uređaja. Za početak korištenja daljinskog upravljača, 
prvo ga morate postaviti pomoću 4-znamenkastog koda.

1. �Top 10 marki - Automatsko pretraživanje 
(Prikaz znamenki temperature)

– 	� Ako imate jednu od gore navedenih marki, zabilježite njezin broj.
– 	 Provjerite je li vaš klima uređaj u stanju pripravnosti (ne radi).
– 	� Pritisnite i držite tipku SEARCH  (12) 2 sekunde i pojavit će se zaslon za 

pretraživanje marki.
– 	� Pritisnite tipku Gore ili Dolje (5) za odabir broja za vaš brend (npr. 01 = DAIKIN).
– 	� Dok usmjeravate prema klima uređaju, pritisnite tipku POWER (6) 

za pokretanje pretraživanja marki. Uređaj će slati ključ svake sekunde, a 
4-znamenkasti kod će se prikazati na LCD-u.

– 	� Čim se vaš klima uređaj uključi, pritisnite i držite tipku MODE (3) za potvrdu koda.
– 	� Funkciju automatskog pretraživanja možete otkazati u bilo kojem trenutku 

pritiskom na tipku SETUP (10).
– 	� Molimo zapišite AC kod za buduću upotrebu nakon što ispravno postavite 

uređaj.

Broj AC koda: ______________________________

* 	 Upravljanje koracima brzine ventilatora ovisit će o klima uređaju.
** 	 - �Upravljanje koracima njihanja može se razlikovati ovisno o klima uređaju. Neki mogu podržavati 

samo automatsko njihanje i isključivanje. Ako ovo ne radi kao s vašim originalnim daljinskim 
upravljačem, pokušajte s drugim kodom.

	 - �Ako je smjer vertikalnog njihanja prikazan obrnuto, pritisnite i držite tipke Lijevo i Desno 2 
sekunde da biste ga obrnuli.

Opis brzine
ventilatora*:

Automatska brzina
ventilatora

Brzina ventilatora 1

Brzina ventilatora 2

Brzina ventilatora 3

Brzina ventilatora 4

Brzina ventilatora 5	  

Opis vertikalnog
njihanja**:

Automatsko njihanje

Njihanje 1

Njihanje 2

Njihanje 3

Njihanje 4

Njihanje 5	  

01	 DAIKIN

02	 MITSUBISHI ELECTRIC

03	 PANASONIC

04	 SAMSUNG

05	 LG

 06	 GREE

 07	 MIDEA

 08	 TOSHIBA

 09	 HITACHI

1 0 	 FUJITSU

	 MARKE

FUNKCIJA	                   IKONE FUNKCIJA	                   IKONE

	 MARKE



104

HRVATSKI

2.	 Postavljanje AC koda

Ako vaša marka nije jedna od 10 navedenih u odjeljku Automatsko pretraživanje, 
provjerite priloženi popis kodova i tamo pronađite svoju marku. Za testiranje 
navedenih kodova:
- 	 Pritisnite i držite tipku SETUP (10) 2 sekunde.
- 	 Na zaslonu CODE (2) posljednja znamenka će bljesnuti na zaslonu.
- 	� Pomoću tipki Lijevo i Desno (7) odaberite znamenku, a tipkama Gore i Dolje (5) 

mijenjajte je dok se 4 znamenke ne podudaraju s prvim kodom na popisu.
- 	 Pritisnite tipku POWER (6) za testiranje koda.
- 	 Ako vaš klima uređaj reagira, pritisnite MODE (3) za pohranu koda.
- 	 Ako ne, pokušajte ponovno sa sljedećim kodom na popisu.
- 	 Iz ovog načina rada možete izaći pritiskom na tipku SETUP (10).
- 	 Nakon što pronađete kod koji ispravno radi, zapišite ga u nastavku.

Broj koda klima uređaja: ______________________________

Ako utvrdite da tipke ne rade ispravno, pritisnite i držite tipku SEARCH  (12) 2 
sekunde i pretraživanje će započeti od trenutnog koda. Ili možete pritisnuti lijevu ili 
desnu tipku (7) za odabir prethodnog ili sljedećeg koda.

Ako pritisnete i držite lijevu tipku 2 sekunde (7), daljinski upravljač će se vratiti na 
prvi kod za marku.

Ako dođete do posljednjeg koda za svoju marku, LCD će prikazati “END” i pozadinsko 
osvjetljenje će bljesnuti 6 puta.

3.	 Učenje

Ako vaš originalni daljinski upravljač klima uređaja nema zaslon, a još uvijek radi, 
funkcije možete naučiti s njega pomoću sljedeće metode.

1. 	� Postavite originalni daljinski upravljač okrenut prema One For All daljinskom 
upravljaču na ravnu površinu.

2. 	� Pritisnite i držite tipke SETUP (10) i SEARCH  (12) 2 sekunde. Prikazat će 
se ikona LEARN.

3. 	� Pritisnite tipku na OFA daljinskom upravljaču koju želite naučiti. Prikazat će se 
LE.

4. 	� Pritisnite i držite tipku na originalnom daljinskom upravljaču 1 sekundu dok se 
na LCD-u ne prikaže “0”.

5. 	� Za učenje sljedeće tipke ponovite korake 3 i 4.
6. 	� Kada ste naučili sve tipke, pritisnite i držite tipku SETUP (10) za izlaz iz 

načina učenja.

Ako pozadinsko osvjetljenje bljesne 6 puta i prikaže se E, učenje nije uspjelo.
Ponovno pokušajte korake 3 i 4.

Daljinski upravljač će izaći iz načina učenja ako nema aktivnosti 30 sekundi.

NAČIN RADA:

1 ~ 5cm
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4.	 Funkcija timera UKLJUČENO/ISKLJUČENO

- 	� Ako je vaš klima uređaj UKLJUČEN, možete postaviti funkciju TIMER-a da 
ga isključi za pola sata do 24 sata od sada (u intervalima od pola sata)

- 	� Ako je vaš klima uređaj ISKLJUČEN, možete postaviti funkciju TIMER-a da 
ga uključi za pola sata do 24 sata od sada (u intervalima od pola sata)

 

- 	� Za aktiviranje timera, više puta pritisnite tipku TIMER  (8) dok se ne prikaže 
željeno vrijeme kao u primjeru. Timer će se pokrenuti ako se nijedna tipka ne 
pritisne 3 sekunde.

- 	 TIMER možete otkazati pritiskom na tipku POWER (6).
- 	 Kada je timer aktiviran, usmjerite daljinski upravljač prema uređaju.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Br. modela	 URC 1045
Radna udaljenost za IC	� Do 10 m unutar vidokruga, u okruženju bez 

prepreka
Raspon podešavanja temperature	 16 – 31°C
LCD	� Vrsta LCD zaslona koji prikazuje segmente i 

ikone
Pozadinsko osvjetljenje	 �Bijela LED | Timer isključenja pozadinskog 

osvjetljenja = 5 s
Ulazna snaga	� Napajanje AAA x 2pcs
	 Za uređaj se preporučuju alkalne baterije.
Radna temp. i temp. skladištenja	 Radna: 0 – 40°C
	 Skladištenje: -20 – 60°C
Dimenzije (D x V x T)	 45 mm x 160 mm x 23,5 mm
Težina	 80 g (ne uključujući baterije)

NAČIN RADA:

Primjer: 
Tajmer: Uključivanje nakon 
3 sata.

Način hlađenja, temperatura 
= 25°C

Brzina ventilatora 
= Automatski

Njihanje 
= Automatski
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ODRŽAVANJE

1. 	� Ne izlažite uređaj prašini, jakoj sunčevoj svjetlosti, vlazi, visokim temperaturama 
ili mehaničkim udarcima.

2. 	 Koristite samo nove baterije preporučenog tipa i veličine.
3. 	 Ne koristite stare i nove baterije zajedno jer stare baterije sklone curenju.
4. 	� Kako biste izbjegli kemijsko curenje, izvadite baterije iz uređaja ako ga ne 

namjeravate koristiti dulje vrijeme.
5. 	 Ne koristite korozivna ili abrazivna sredstva za čišćenje na uređaju.
6. 	� Za čišćenje mekane plastične površine koristite krpu navlaženu vodom, nemojte 

koristiti deterdžent ili sredstvo za čišćenje.
7. 	 Uređaj držite bez prašine brisanjem mekom, suhom krpom.
8. 	 Ne rastavljajte uređaj, ne sadrži dijelove koje korisnik može sam servisirati.

UPOZORENJA

• 	 Ne mijenjajte uređaj ni na koji način.
• 	 Opasnost od požara.
• 	 Opasnost od strujnog udara.
• 	 Opasnost od opeklina.
• 	� Ne odlažite električne uređaje i nesortirani komunalni otpad, koristite odvojene 

centre za prikupljanje. Za informacije o dostupnim sustavima prikupljanja 
obratite se lokalnim vlastima.

• 	 U ovom uređaju nema dijelova koje korisnik može servisirati.

OPREZ

• 	 Opasnost od eksplozije ako se baterija zamijeni neispravnom vrstom.
• 	 Istrošene baterije zbrinite prema uputama.
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ACMA 	 1092 0605 0986
ACSON 	 0635 0628 0292 0463 0602 

1703
ACTRONAIR 	 2605
ACURA 	 0094
AERMEC 	 0090 0429 0018 0292 0395 

0606
AIDE 	 0492
AIR-CON 	 0042 0395 1058 0057 0058     
AIRO 	 2724         
AIRTON 	 1510 2380 2657 2803      
AIRWAVE 	 0792         
AIRWELL 	 0276 0598 0670 0433 1301 

0089 0432 0495 1304 
AKAI 	 0434 0792 1358       
AKARI 	 0792         
AKIRA 	 0040 0174        
AKVILON 	 2475         
ALARKO 	 2327         
ALASKA 	 0585         
ALIZEE 	 2783         
ALPIN 	 0108 0624 0625       
ALTUS 	 0277         
AMANA 	 0836 0395        
AMCOR	  0471 0186 0662 0663 0664 

0665    
AMCORAIRE 	 2324         
AMENA 	 0606         
AMERICAN
  STANDARD 	 2727         
AMERICOOL	 0430         
AMVENT 	 2781         
ANWO 	 1567 2781        
APTON 	 0513 0056 0067 0273 0508 

0514 0515 0516 0517 0518 
0519 0520 0521 0522 0523 
0524 0525   

ARCELIK	 0017 0277 0832 2335 2764     
ARCTIC	 0277         
ARGO	 0018 0395 0429 2068 2327 

2799    
ARIAGEL	 0009 0013        
ARISTON	 2781 0054 0427       
ARLEC	 2800         
ARSTIL	 0277         
ATLANTIC	 0198 0539 0540 0655 0852 

0853 0870 0892 0893 1031 
1081 1472 1667 2351 2369 
2424 2587 2599 2612 2631 
2699 2746 2751 2787      

AUCMA	 0412 0413 0414 1549      
AUKIA 	 0856         
AURA 	 0545         
AUX 	 0407 0585 0591 0190 0398 

0614 1057 1014 1091 1348 
1501 1630 0021 0189 1050 
1526 1887 2068 2230 2379 
2380 2489 2818 2919      

AZURE 	 0424         
BALLU 	 0643         
BAXI 	 0376 2657        
BAYMAK 	 0376 2230        
BEAVER 	 1080 0184 0370 0383 0386     
BECKEN 	 0427         
BEGHELLI 	 0292         
BEKO 	 0295 0277 2781 0040 0832 

1628 2343 2380 2764 
BENQ 	 1040         
BESTECH 	 0558 0782 1456       
BGH 	 2781 0040 0054 1567      
BIMATEK 	 2430         
BLACK & DECKER 	 2609         
BLOMBERG 	 0277         

BLUE STAR 	 0994 1586 0040 0292 0429 
0640 0975 1358 1828 0324 
1826 2612        

BLUERIDGE 	 0395 1058        
BOERKA 	 0646 0649 1821 2520      
BOMANN 	 2604         
BOREAL 	 1567         
BOSCH 	 0048 0495 2661 2781 2785 

2805    
BRASTEMP	 2218         
BRYANT 	 2782 1553 2628       
CAIROX 	 0853 0893 1667 2599 2631 

2699 2751   
CARIBOU 	 2903         
CARRIER 	 0295 0397 0608 0645 0669 

1892 0040 0056 0088 0292 
0512 0604 1058 1066 2514 
2782 0057 0089 0096 0097 
0098 0099 0100 0101 0102 
0103 0104 0105 0107 0108 
0109 0110 0111 0112 0177 
0431 0501 0539 0642 0653 
0672 1479 1520 1552 1553 
1628 1880 1882 2542 2571 
2650 2681 2700 2781 2809 
1191    

CASARTE 	 2672 2729        
CELIERA 	 0545         
CENTRAL AIR 	 1058         
CENTURY 	 2782         
CETOMER 	 1191         
CETRON 2	 783         
CHANGHONG 	 0613 0640 0005 0121 0122 

0123 0124 0125 0126 0127  
0134 0135 0136 0148 0178 
0179 0180 0474 0475 1322 
2315 2552 2735       

CHEBLO 	 1322 2315 2735       
CHIGO 	 0042 0186 0574 1004 1347 

1350 1821 2520 0057 0058 
0547 1411 1513 1572 1884 
2218 2324 2336 2601 2715

CHIMEI 	 0777 0805 2224 0672      
CHOFU 	 0041 0439 0440 0441 0442 

0443 0445 0446 0447 1484 
2513 2638 2701       

CHUANHUA 	 0037 2804        
CHUNLAN 	 1016 0150 0151 0435 1443     
CIAC 	 0380 0672        
CKC 	 0505         
CLASSIC 	 0048 0089        
CLIMAVENETA 	 1058         
COAIRE 	 2781         
COLD MAGIC 	 2590 2591        
COLMO 	 2322         
COMBINE 	 0009         
COMFEE 	 2781 0040 1359       
COMFORT-AIRE 	 0429 0606 0672 0820 2781 

2782 0054   
COMFORTSTAR 	 0292 0078 0606 2781 0044     
CONCORD 	 0009         
CONFORT MASTER 	 0380         
CONFORTOTAL 	 2921         
CONROWA	  0037 0070 0319 1799 2804     
CONSUL 	 0009 0468 0469 0877 1361     
CONTINENTIAL
  EDISON 	 0040         
COOLINE 	 0089         
COOLRECH 	 0004         
COOLWEX 	 0018 0428        
COOPER & HUNTER 	 0429 1567        
CORNELL 	 2781         

CODELIST
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CORONA 	 0288 0448 0449 0450 0451 
0452 0453 0454 0455 0456 
1126 1138 1140 1773 2301 
2572 2722 2902  

CRUISE 	 1804         
CRYSTAL 	 0054         
DAEWOO 	 0040 0070 1799 2781      
DAIKIN 	 0006 0289 0290 0313 0321 

0325 0597 0601 0627 1906 
2290 0324 0394 0786 0829 
1026 1030 1034 1037 1164 
1189 1345 1826 2009 2040 
2235 0001 0011 0026 0543 
0602 0628 0861 0887 1007 
1063 1330 0002 0029 0030 
0032 0040 0162 0163 0186 
0211 0238 0261 0366 0373 
0374 0384 0511 0608 0876 
0971 0978 1004 1027 1058 
1075 1094 1165 1703 2006 
2134 2231 2234 2262 2288 
2306 2354 2355 2356 2358 
2359 2360 2361 2402 2404 
2405 2411 2419 2456 2457 
2467 2476 2477 2478 2479 
2513 2553 2554 2555 2588 
2589 2635 2643 2659 2675 
2679 2693 2694 2696 2697 
2703 2704 2720 2737 2738 
2741 2747 2754 2755 2757 
2758 2766 2767 2789 2817 
2849 2857 2858 2887 2918 
2923 0264 0265 0266 0267 
0269 0270 0031 0033 0343 
0344 0345 0349 0353 0354 
0357         

DAIRRY	 2686         
DAISENKO 	 1525 1526        
DAITSU 	 0788 0598 2728 2781      
DANBY 	 0106 1360 1460 1510 1774 

2597 2686 2854  
DANTEX 	 0797         
DAYLUX 	 0040 0048        
DE DIETRICH 	 2657         
DEER(SHUANGLU) 	 0592 1047        
DEFY 	 0277         
DELCHI 	 0040         
DELONGHI 	 0787 0818 0819 0048 0091 

0009 0013 0054 2309 2326 
2600 2920        

DEMIRDÖKÜM 	 0042 0046 0186       
DIAMANT 	 0106         
DIMPLEX 	 0089 0545        
DIMSTAL 	 0545         
DIZHI 	 0018         
DOCTOR 	 0722 0756        
DOMETIC 	 2319         
DONGBAO 	 0646 0652        
DREO 	 2913         
DUCTLESSAIRE 	 0186 2782        
DURAMAXX 	 0545         
DZIRSU 	 0088 2728        
ECA 	 0835         
ECOAIR 	 0018 0042 0429       
ECOX 	 0040         
ELCO 	 0713 0432 1304       
ELECISM 	 1011         
ELECTRA 	 0495 0040 0432 0433 1165 

1301 1304 0465 0466 0467 
1587 2810        

ELECTRIKA 	 1574         
ELECTROLUX 	 0295 0545 0578 0584 1300 

0040 0088 0292 0994 0623  
0646 2520 0055 1002 1452 
1628 1885 2218 2314 2400 
2569 2781 2788 2847 0297     

ELEKTRABREGENZ 	 0277         
ELGIN 	 0057         
ELSONIC 	 2220         
EMAILAIR 	 0153 0495        
EMINENT 	 2423         
EMMETI 	 2748         
EUROMATIC 	 0545         
EUROPACE 	 0606 0629 1093 0040 0429 

1402    
FAGOR 	 0040 0495        
FANAIR 	 1058         
FANWORLD 	 0380 2068        
FAVORIT 	 0434         
FEDDERS 	 0276 0729 0762 0764 1579 

2924    
FEILU 	 0319 0494        
FERROLI 	 0792 1058 1460 2803      
FINLUX 	 0376         
FIRSTLINE 	 0083         
FLAVEL	  0277         
FOCUS 	 1526         
FORTRESS 	 0040 0639 0048 0089 2781     
FRANKE 	 0376         
FRESTEC(FRESTECH) 	 0581 0587 1046 1056 1517 

2819 
FRIEDRICH 	 0540 0606 0783 0832 2653 

2855 2905 2906 2907 2908 
2909         

FRIGIDAIRE 	 1702 1002 1058 2781 0040 
0273 0274 0275 2569 2664 
2670 2797 2847       

FRIGOLINE 	 0088         
FUJI ELECTRIC 	 1113 0539 1039 1392      
FUJIAIR 	 0054 1569        
FUJIAIRE 	 0542         
FUJIMARU 	 0527         
FUJITECH 	 0292         
FUJITSU 	 0671 0539 1021 1024 1392 

1904 0025 0870 0892 0893 
1023 1029 1031 1032 1033 
1667 0202 0333 0334 0459  
0540 0616 1022 1025 1039 
2787 0016 0027 0034 0158  
0159 0160 0161 0199 0200 
0203 0204 0205 0206 0227  
0335 0852 0853 1058 1081 
1090 1186 1209 1472 1737  
2126 2127 2128 2129 2130 
2131 2132 2133 2311 2329  
2330 2334 2351 2369 2371 
2385 2424 2434 2510 2536  
2564 2599 2607 2631 2633 
2637 2699 2742 2746 2751 
2780 2816 2831       

FUJITSU GENERAL 	 0671 0539 1021 1024 1392 
0016 0025 1023 1022 1025 
0027 0034 1029 1032 1033 
1186 1209 2126 2127 2128 
2129 2130 2131 2132 2133 
2330 2369   

FUNAI 	 0482 0726 0728 1313 1474     
FUSION 2	 068 2380        
FUSSION ACUSTIC 	 1561         
GALANZ 	 0086 0277 0295 0381 0537 

2218 0004 1082 1147 1350 
1821 2520 0070 0083 0473 
0488 1415 1628 1799 1844 
2343         

GALLETTI 	 0040         
GARRISON 	 0427         
GE 	 2646 2808        
GE (GENERAL
  ELECTRIC) 	 0040 0292 0637 2453      
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GENERAL	 0671 0539 1021 1024 1392 
0016 0025 1023 1113 0892 
1022 1025 1090 1186 0027 
0034 0057 0395 0852 1004 
1187 1378 2351       

GERMAN POOL	 0292 1020 0434 0545 1058     
GIBSON	 0513 0056 0273 0508 0514 

0515 0516 0517 0518 0519  
0520 0521 0522 0523 0524 
0525    

GMCC	 2524         
GODREJ	 0994 0380 0277 0434      
GOODMAN	 0575 0824 2856       
GORENJE	 0048 0055 0089       
GREE	 0645 0018 0376 0644 0292 

0395 0672 0823 1058 1804 
2388 0015 0429 0040 0069 
0154 0155 0195 0428 0606 
0656 0658 0659 1466 1527 
1567 1580 1586 2207 2327 
2389 2403 2560 2683 2718 
2732 2748 2770 2883 2916

GREENE 	 0585         
GRUNDIG 	 0376         
GUANGDA 	 0020 0037 0319 2804      
GUQIAO 	 0498         
HABITAT 	 0048         
HACEB 	 0048         
HAIER 	 0417 0655 0830 0835 1061 

1326 0023 0075 0077 0256 
0406 0836 0999 1003 1346 
1808 0041 0076 0156 0172 
0197 0198 0207 0208 0209 
0210 0257 0295 0535 0657 
1317 1332 1455 1628 1978 
2453 2463 2587 2611 2612 
2617 2618 2672 2729 2730 
2731 2763 2769 2783 2811 
2888         

HAMILTON DIGITAL 	 0186         
HAWRIN 	 0894         
HEINNER 	 0040 0048 0975 1828      
HEIWA 	 2732         
HELLER 	 0277         
HERAN 	 0040 0807 0429 2781 0421 

0550 0562 0851 0866 0868 
0869 1828 2403 2654      

HESSTAR 	 0380         
HICON 	 2716         
HISENSE	 0828 0975 2714 0010 0012 

0080 0382 0009 0068 0410 
0427 1485 1573 2346 2445 
2647 2658 2690 2743 2745 
2768 2798 2810 2822 0405     

HITACHI 	 0291 0403 0418 0599 0600 
1899 1905 2219 2395 0039 
0864 0865 0877 1012 1035 
1036 1502 1584 2236 2372 
2824 0042 0052 0120 0186 
0390 0415 0472 0642 1052 
1065 1105 1205 2208 0050 
0051 0053 0255 0258 0259 
0260 0262 0263 0375 0391 
0436 0973 0974 1518 1583 
2237 2332 2333 2394 2410 
2480 2492 2507 2517 2519 
2525 2526 2527 2528 2529 
2537 2538 2539 2540 2550 
2567 2568 2570 2575 2576 
2577 2579 2580 2581 2582 
2583 2584 2613 2627 2634 
2639 2640 2673 2678 2736 
2749 2750 2775 2806 2826 
2832 2892 0298 0299 0339

HIYASU 	 0870         

HOKKAIDO 	 0048 0056 0272       
HONEYWELL 	 0819 2793        
HOTPOINT 	 0040 0277 0792 1523 2762     
HTW 	 0040 1569        
HUABAO 	 0009 0995 1018 0509 0618     
HUAGAO 	 1001         
HUALING (WAHIN) 	 1300 0093 1350 1821 2520 

0024 0037 0056 0070 0476 
0547 1319 1637 1799      

HUIFENG 	 0996 0493 2218 2804      
HYUNDAI 	 0479 1125 1441 0048 0272 

0292 0480 0481 1057 1486 
2218 2604 2784       

IATU	 0040         
IDEMA	 0040         
IFB 	 1587         
IGLOOO 	 2286         
I-JUTSU 	 0048 0272        
IMARFLEX 	 0056 0395 0403 0006 0238     
INDESIT 	 0593         
INNOVA 	 0596         
INVENTOR 	 0292 2379        
INYAN(YINYAN) 	 0070 1799        
IRIS OHYAMA 	 1504 2334 2382 2383 2384 

2825    
IVT	 0815         
JDC 	 0725         
JINSONG	 0646         
JINTING	 0897         
JOHNSON	 0153 1460 2685       
K&A	 2844         
KANG LI	 0043         
KAYSUN	 2781         
KELON	 0012 2714 0409 0411 0009 

0013 0014 0143 0485 0486 
0487 2445 2725 2768      

KELVINATOR 	 1587 0048 0087 0089 2380 
2530 2773 2781  

KENDAL 	 1050 1630        
KENSTAR 	 1587         
KENTATSU 	 2781         
KEYSTONE 	 0669 1002        
KHONE 	 0042 0057 0186 1347      
KLARWIND 	 2652         
KLIMAIRE 	 0512 2781        
KLIMATAIR 	 0724 0744 0757 0767      
KOLIN 	 0044 0206 0529 0530 0531 

0532 0534 0731 1224 
KOMECO 	 0295 2781 0048 0088 0089 

0186 2347   
KONKA 	 0042 1350 1821 2520 0070 

1799 2218 2890  
KOOLMAN 	 0054 0191 0972 2315      
KOPPEL 	 0078 0042 0048 0054 0089 

0380 0434 0585 1579 1828
KREEG 	 2684         
KYATO 	 0048 0186 0272 1510      
LAMBORGHINI
  CALORECLIMA 	 2803         
LDK 	 0272 1587        
LEISURE 	 0277         
LENNOX 	 0042 0186 0292 1147 2781 

0004 0015 0018 0054 0069 
0429 0606 2207 2685      

LEVANTE 	 0048 0089        
LG 	 0294 0820 1235 0017 0832 

1111 0082 0091 0464 0615 
0648 1591 0081 0292 1318 
1354 1571 1592 1773 2226 
2313 2335 2596 2655 2662 
2823    

LITTLE DUCK 	 0736 0737 0738 0739 0740 
0770 2218   

LITTLE SWAN 	 0646 0649 0650 1350 1821 
2774    
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LLOYD 	 0186 0994 0040 0380 0427 
1526    

LOREN-SEBO 	 0751 0759        
LUXAIRE 	 0495         
MABE 	 2612 2783        
MACRO 	 0009         
MAXA 	 0012 2748        
MAXE 	 0094 0500 0505 0558 0559 

0568 0569 0571 0573 0789 
0791 2221 2223 2781      

MAXICOOL 	 0089         
MAXXCOOL 	 0545         
MBO 	 2524         
MCQUAY 	 0575 0576 0470 0606 0978 

1449    
MDV 	 0040 0048        
MEC 	 0089         
MECO 	 0093         
MEICO 	 0041         
MIDEA 	 0078 0579 0589 2781 0040 

0054 0056 0089 0512 0972 
1828 2782 0048 0055 1504 
2774 0046 0079 0505 0653 
1002 1320 1360 1460 1569 
1889 2322 2325 2347 2544 
2556 2569 2605 2652 2761 
2804    

MIDEA_TOSHIBA 	 0048         
MIJIA 	 2896         
MILLER 	 0512 0042 0292 0040 0048 

0054 0057 0058 0089 
MIRAGE 	 0018 0069 2207 0015      
MITSUBISHI 	 0286 0314 2206 0233 0385 

2520 0024 0194 0231 0243 
0244 0245 0246 0247 0248 
0249 0279 0280 0281 0282 
0283 0284 0285 0302 0303 
0304 0305 0387 2041 2289 
2302 2521 2593 2641 2642 
2898 0307 0308 0311 2211

MITSUBISHI ELECTRIC 	0595 0024 0287 0314 0315 
0320 0326 0603 0238 0239 
0393 0484 0842 0991 0992 
1038 1064 1118 1182 1183 
1184 1822 2159 0037 0228 
0229 0230 0231 0232 0233

 	 0234 0235 0236 0240 0317 
0327 0371 0385 0392 0528 
0541 0882 1100 1260 1350 
1495 1496 1665 1799 1817 
1818 1821 2214 2342 0035 
0057 0070 0093 0153 0176 
0186 0194 0237 0243 0244 
0245 0246 0247 0248 0249 
0279 0280 0281 0282 0283 
0284 0285 0286 0302 0303 
0304 0305 0307 0308 0311 
0351 0355 0387 0500 0594 
0881 0884 0981 0982 1117 
2071 2206 2211 2218 2232 
2260 2289 2318 2320 2321 
2362 2397 2406 2415 2418 
2420 2421 2422 2481 2482 
2483 2484 2485 2495 2501 
2502 2503 2504 2520 2521 
2559 2561 2563 2585 2592 
2621 2626 2636 2641 2642 
2644 2645 2648 2667 2677 
2691 2719 2756 2859 2897 
2911 0347   

MITSUBISHI
  HEAVY-HAIER 	 1521         

MITSUBISHI
  (HEAVY INDUSTRIES) 	0346 0278 0316 0317 0319 

0322 2041 2790 0036 0042 
0184 0243 0329 0356 0370 
0568 0574 1084 1095 2801 
0020 0038 0089 0113 0114 
0115 0116 0117 0118 0119 
0131 0132 0133 0164 0165 
0250 0251 0252 0253 0254 
0328 0338 0350 0359 0360 
0361 0363 0383 0386 0547 
0669 0837 1188 1943 2217 
2296 2297 2302 2317 2364 
2365 2376 2606 2622 2624 
2779 2804 2853 0306 0309 
0310         

MIYOTO 	 0040         
MOBIKA CLIM 	 2925         
MRCOOL 	 0512 1460        
MULTIAQUA 	 2122         
MUNDOCLIMA 	 0048         
NATIONAL 	 0400 0402 1446 1447 2042 

2786 0211 0369 0401 0872 
0394 0404 0420 1519 2348 
2386 2412 2446 2447 2448 
2449 2531 2532 2533 2534 
2535 2752 2851  

NEC 	 0127 0128 0129 0130 0134 
0135 0136 0137 0138 0139 
0140 0141 0142 0146 0147 
0148 0152 0166 0167 0168 
0169 0170        

NEO 	 0186         
NEWCLIME 	 0292         
NIKKO KENDO 	 2336         
NIPPON 	 0407 0585        
NORDIS ORION PRO 	 2685         
NORDSTAR 	 0040 0048        
NORITZ 	 1465 2902        
O GENERAL 	 0025         
OHM 0	 310         
OLEFINI 	 0186         
OLIMPIA SPLENDID 	 0040 2452 2771 2900      
OLIMPO 	 2781         
OLYMPUS 	 0666 0667        
ONIDA 	 0994 0040 1058 0277 0292 

0608    
ONIX 	 0792         
ORIENT 	 0040 2497        
OSAKA 	 0048 0068        
OTHERS 	 0078 0395 1058 2781 0004 

0186 0376 0380 1804 2782 
0017 0042 0082 0086 0417 
0545 0596 0040 0054 0057 
0381 1441 1460 2846 2848     

PANASONIC 	 0047 0211 0323 0583 0673 
0674 0990 1363 1893 1894

	  1895 1896 1897 2042 0062 
0437 0461 0462 0502 0675 
0822 0849 0855 0871 0872 
1114 1122 0042 0064 0095 
0186 0369 0378 0544 0609 
1027 1028 1515 1516 0055 
0061 0063 0065 0092 0183 
0185 0191 0241 0242 0365 
0368 0372 0379 0389 0490 
0491 0854 1006 1145 1211 
1448 1483 1506 1507 1508 
1509 1514 1519 1806 1891 
2066 2067 2287 2308 2310 
2312 2323 2337 2353 2357 
2386 2392 2393 2396 2401 
2412 2433 2438 2439 2440 
2446 2447 2448 2474 2531 
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2535 2549 2558 2625 2663 
2676 2680 2687 2688 2689 
2692 2705 2707 2708 2733 
2814 2827 2830 0336 0337 
0362    

PANDA 	 0041 0028 2339       
PANSAMIO 	 2735         
PARKER 	 0792         
PASOMINS 	 2735         
PASTAMIC 	 2735         
PEARL 	 0548         
PENSONIC 	 2753         
PHILCO 	 0778 0041 0089 1058 2748     
PHILIPS 	 2744         
PHLGCO 	 2068         
PICHETT 2	 890         
PIONEER 	 0380 1347 0040 0048 1799 

2347    
PLATINIUM 	 0048         
POLAR 	 1300 2800        
PREM-I-AIR 	 0395         
PREMIUM 	 0078         
PRIDIOM 	 0057         
PRO KLIMA 	 2728 2781        
PROFILO 	 2781         
PROTON 	 0569 2341        
QLIMA 	 2781         
QUIETSIDE 	 0042 0186 1058       
RABBIT 	 2218         
RAMSOND 	 0545         
RASONIC 	 1116 1114 0183 0323 0394 

0395 0675 1363 1509 1519 
1804 1893 2688 2692 2709 
2739    

RECCO 	 0538         
REETECH 	 0040 0042 0614 1347      
REFLEX 	 0040         
REMKO 	 0040         
RENFOSS 	 0040 0806 0889 0551 0563 

2221 2222   
RICHVAST 	 1292         
RIELLO 	 0050 2587 2610       
RIEWITEC 	 0057         
RINNAI 	 2068 2608 2657 2901      
ROLBIT ELECTRONIC	 0719         
ROLSEN 	 0582         
ROWA 	 0651 0619 0626       
RYOBISHI 	 1112         
SABRO 	 0727 0774        
SAGA 	 0307 0676 0677 0678 0679 

0680 0681 0682 0683 0684 
0688 0689 0690 0691 0692 
0693 0694 0695 0697 0698 
0699 0700 0701 0702 0703 
0704 0705 0706 0707 0708 
0711 0656 0657 0658 0659 
0660 0661   

SAIJO-DENKI 	 0721 0741 0742       
SAIVOD 	 2286 2542 2844       
SAMPO 	 0804 0808 1060 0847 0848 

0863 0422 1041 0549 0550 
0552 0555 0556 0562 0569 
2518    

SAMSUNG 	 0300 0301 0510 0590 0049 
0477 0612 0630 0631 0632 
0633 0634 1124 1498 1907 
0073 0074 0084 0425 0998 
1000 1802 0048 0089 0149 
0171 0438 0888 0985 1148 
1438 1807 1848 2010 2011 
2184 2291 2292 2293 2294 
2295 2660 2666 2778 2837 
2839 2840 2850 2912 

SANLUX 	 0040         

SANSUI 	 0378 0730 0735       
SANYO 	 0046 0586 0849 1027 2012 

0218 0609 1028 0045 0048 
0059 0060 0127 0128 0129 
0130 0134 0135 0136 0137 
0138 0139 0140 0141 0142 
0146 0147 0148 0152 0166 
0167 0168 0169 0170 0187 
0478 0536 0860 0874 1081 
1133 1134 1135 1141 1476 
1631 2072 2331 2427 2486 
2578 2586 2595 2623 2807 
2834 2893 2894  

SAPORO 	 2437 2458 2459 2460 2462     
SASUKI 	 0750         
SAUNIER DUVAL 	 0018 0040        
SAVAIRE 	 2349         
SCHNEIDER ELECTRIC	 0042         
SEKOM 	 0054 0089 2781 2810      
SENVILLE 	 0078 0048 0512 2782 0089 

1460 2761 2781  
SHANGLING 	 0070 1799 2218       
SHARP 	 0809 1900 1901 1902 

0318 0636 0815 0816 1127 
15671866 1977 0090 0364 
0388 0426 0458 0623 2212 
0008 0143 0144 0145 0157 
0192 0212 0213 0214 0215 
0216 0217 0341 0352 0840 
1305 1362 1499 1500 1799 
1890 1942 2002 2003 2004 
2005 2007 2125 2304 2316 
2338 2363 2368 2387 2451 
2511 2541 2565 2566 2573 
2614 2629 2632 2651 2684 
2695 2698 2710 2759 2772 
2805 2829 2833 2845 2880 
2881 2891 0007 0066  

SHINCO 	 1490 0022 2682 2835      
SHINING 	 0070 1799        
SHKAR GENERAL 	 2068         
SHOWNIC 	 2346         
SHUAIKANG 	 0582         
SHUANGLU 	 2218         
SICHLER-PEARL 	 1490 0022        
SIEMENS 	 0048 2781        
SIGMA 	 0429 1003 1567 2811      
SIMON-AIRE 	 0608         
SINCLAIR 	 0428 0645 1567 1586 2732     
SITRONIC 	 2669         
SKG 	 0989         
SKYWORTH 	 2373 2374 2375 2464 2465 

2497 2546   
SMARTECH 	 0218         
SOLEUS 	 0018 0380 0395 1570      
SOLEUS AIR 	 1572         
SOVA 	 1598 0752 0753 0845      
SPRINGER 	 0040 0088 2544       
SPT 	 0106         
STAR-LIGHT 	 0040 0048 1510       
STIEBEL ELTRON 	 2430 2452        
SUMME 	 0018 2388        
SUNNY 	 0024         
SUPER GENERAL 	 0057         
SURREY 	 0512 0089        
SWIFT 	 0784         
SYNCO	 0731 0732 0733 0734 0735     
TADIRAN 	 1527 0040 1058 0048 0054 

0089 0428 0471 0747 0749 
0843 1875 1876 1877 2681     

TAKADA 	 1014         
TATUNG 	 0896 0526 0527 0731 0895 

1851    
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TCL 	 0380 0434 0545 0548 1350 
1821 2520 0024 0546 0547 
0643 1510 1512 2218 2685     

TECHNIBEL 	 2799         
TECO 	 0598 0048 0513 0856 0857 

0859 0508 0056 0273 0514 
0515 0516 0517 0518 0519 
0520 0521 0522 0523 0524 
0525 1463        

TESLA 	 0040 0186 0376 2685      
THERMIA 	 2881         
T-KLIMA 	 0186 1510        
TOJO 	 2324         
TONAL 	 0188         
TOPAIRE 	 0040 0972 1569       
TOPPING 	 0553 0557        
TORNADO 	 0271 0040 0048 0089 0828 

0975    
TOSHIBA 	 0814 1903 0177 0993 1503 

0186 0457 0460 0048 0056 
0175 0181 0182 0220 0221 
0222 0223 0224 0225 0330 
0331 0332 0342 0358 1558 
1828 2069 2096 2238 2328 
2352 2409 2471 2500 2544 
2548 2594 2619 2620 2721 
2734 2781 2791 2792 2794 
2828 2861 2885 2895 0219 
0312         

TOSHIBA CARRIER 	 0177 0814 0182       
TOSOT 	 0598 0292        
TOTALINE 	 0009 2781        
TOYACHII 	 0574         
TOYO 	 0042 1294        
TOYO COOL 	 0042 1365        
TOYOAIRE 	 0380         
TOYOTOMI 	 2070         
TRANE 	 0078 0292 0003 0069 0089 

0173 0174 0606 2324 2336 
2557 2598 2776 2808 2889     

UBERHAUS 	 2781         
UGUR 	 0054         
UNI-AIR 	 0723 0743        
UNI-AIRE 	 2263         
UNITELAI 	 0048 2068        
VAILLANT 	 0040 0046        
VESTAR 	 0640         
VESTEL 	 0976 1124 1400 1518      
VIDEOCON 	 0186 0994 0040 0380 0647 

1058 0434 0792 1587 2717
VIOMI 	 2899         

VISION TOUCH 	 0975         
VIVAX 	 0292 2781        
VOLTAS 	 0994 0005 0018 0037 0040 

0186 0377 0409 0640 0641 
1057 1630 2209 0004 0048 
0088 0089 0429 1593 2350 
2450 2713 2765 2781      

VORTEX 	 0598         
VULCANO 	 0048         
WANBAO 	 1979         
WEILI 	 0582         
WESTINGHOUSE	 2781 0419        
WESTPOINT 	 0040 0054 0088 2686      
WHIRLPOOL 	 0009 0271 0593 0596 0610 

0775 1115 1588 1589 0013 
0211 0272 0408 0416 0486 
0977 1112 1306 1355 1804 
2228 2229 2344 2345 2496 
2562 2668 2740 2762 

WHITE HIPPO 	 0048 0089 2633 2781      
WHITE-
   WESTINGHOUSE 	 0056 2215        
WHYNTER 	 2760         
WIND 	 2783         
WINIA 	 0040 0045 0728       
X YING YAN 	 2315 2735        
XIAOMI 	 2841 2896        
XILENG 	 0150         
YAIR 	 0274 1013        
YAMATO 	 0040 1567 2388       
YAMATSU 	 0277         
YASHIDO 	 1510         
YINGYAN 2	 218         
YORK 	 0056 0040 0617 0635 0637 

0824 0825 0826 0827 0830 
2225 0018 0186 0292 0606 
0608 0613 1004 1166 1192 
2802 0055 0089 0395 0470 
0831 0975 0978 0979 1300 
1316 1400 1629 1632 2068 
2207 2298 2303 2454 2544 
2547 2769 2781       

YUETU 	 0577 1350 0070 1799      
ZAMIL 	 1058 1358 0089       
ZANUSSI 	 0429 0040 0186       
ZASS 	 0186         
ZENITHAIR 	 0048         
ZEPEAL 	 2070         
ZEPHIR 	 0048 1057        
ZHONGYI 	 0622         
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